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KOLOFON
Prispevke s fotografijami, navedbo 
avtorja prispevka in fotografij ter 
telefonsko številko za naslednjo 
številko Ogledala pričakujemo do 
ponedeljka, 23. februarja 2026,
v elektronski obliki (na zgoščenki,
USB-ključu) ali po e-pošti na naslov:
vojnik.ogledalo@gmail.com.

Kontaktna oseba je Lea Sreš          
(tel.: 051 664 280). 

Izid 153. številke bo v četrtek,
26. marca  2026.  

Članke, prejete po 23. februarju  2026, 
bomo objavili v okviru možnosti. 
Uredniški odbor si pridržuje pravico 
do krajšanja člankov in spremembe 
naslovov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka.  

Fotografije slabše kakovosti oz. v 
velikosti manj kot 2 MB ne bodo 
objavljene. 
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čajanki, božični razstavi adventnih venčkov in aražmajev v Vrtnarstvu Piramida.. (foto: Damjana Srebotnjak)
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Izdajatelj:
Občina Vojnik 

Odgovorna urednica:
Lea Sreš 

Uredniški odbor: 
Nuša Lilija, Jože Žlaus, Nina Mlinar,

Patricija Ojsteršek, Klara Podergajs in
Nives Kotnik

Trženje oglasov:
Nives Kotnik

Jezikovni pregled: 
Lea Felicijan

Naslovna fotografija:
Božični Vojnik je zgodba ljudi,

ki ga ustvarjajo, obiskovalci
pa  začutijo praznični mir. 

Fotografija:
Matjaž Jambriško 

Prelom in priprava za tisk:
Dinocolor, d. o. o. 

Tisk:
 GRAFIKA GRACER d.o.o.

Glasilo izhaja v nakladi 3550 izvodov in 
je brezplačno. 

Ne moremo ugajati 
vsem – a lahko 
ostanemo pošteni 
Leto se počasi izteka in z njim tudi številne zgodbe, ki smo jih živeli – 
nekatere na glas, druge tiho, samo zase. Konec leta nas vedno znova 
povabi k inventuri. Ne le k tisti uradni, številčni, vidni vsem. Temveč k 
osebni, skriti, najiskrenejši. Na podlagi dobljenih odgovorov si lahko 
postavimo »novoletne želje« za naslednje leto. 

Kako smo uresničili želje preteklega leta? Koliko smo naredili za svojo 
notranjo umirjenost, zdravje, srečo? Pogosto se zdi, da štejejo le veliki 
dosežki, a prav drobne, vsakdanje poteze gradijo tisto, kar smo: beseda 
hvala. Trenutek obzirnosti. Kapljica strpnosti. Prijazna misel. Vljudnost, ki 
se je morda komu zdela samoumevna, pa vendar lahko spremeni dan.
S tem ne postajamo le boljši ljudje – postajamo boljši do sebe. 

A inventura ne meri le osebnega zadovoljstva. Pomembna so vprašanja: 
kaj smo s svojimi dejanji naredili drugim? Smo komu olajšali pot? Smo 
znali prisluhniti? Smo bili pomoč, kadar je nekdo potreboval roko, in tišina, 
kadar je potreboval mir? Obenem se moramo sprijazniti tudi s tem, da 
naših dejanj – pa naj bodo še tako dobronamerna – ne bodo vsi sprejeli z 
odobravanjem. Ne moremo ugajati vsakomur. Iskreno ravnanje je včasih 
tiho, neopaženo, celo nerazumljeno. Toda poštenost do sebe in drugih 
je edino merilo, ki na koncu šteje. Osebna sreča ni sebičnost. Je temelj, iz 
katerega lahko dajemo drugim. Ko smo mirni, zadovoljni in trdni, se naša 
dobra volja prenaša na druge. 

Zato naj bo letošnja inventura priložnost za vprašanje: kaj lahko naredim 
bolje, zase in za druge, pa vendar ostanem pošten do vseh vpletenih? 
Odgovor ne potrebuje velikega dejanja. Začne se lahko z eno samo besedo. 
Morda s hvala. 

Ogledalo 152 prinaša aktualne občinske teme, ki jih pripravljajo zadolženi 
na občini. Teme, ki zadevajo vsakega izmed nas, od gradnje infrastrukture, 
sanacije vodotokov, večjih naložb. Objavljamo obvestila, za katera je dobro, 
da smo seznanjeni z njihovo vsebino. Predstavniki društev predstavljajo 
prireditve, predstavljamo utrinke iz življenja mladih po šolah in vrtcih. 
Izpostavljamo gostovanja pevskih zborov, mlade športnike in ne nazadnje 
občinske nagrajence. Upam, da bo branje zanimivo in hkrati koristno. 
Glasilo tudi letos prinaša sredinsko prilogo Božični Vojnik, v kateri lahko 
izberete dogodke, ki jih boste obiskali v adventnem času. 

Pred nami je zadnja številka Ogledala v tem letu. Sprašujemo se, kako 
uspešni smo bili pri svojem delu in kaj glasilo pravzaprav pomeni vam, 
dragi bralke in bralci. Ves čas smo si prizadevali zajeti čim več tem iz življenja 
naše občine in njenih prebivalcev ter vam jih posredovati na prijazen, 
informativen in iskren način. Ob tej priložnosti vam v imenu uredniškega 
odbora želim vse dobro v letu 2026 – veliko zdravja, zadovoljstva, predvsem 
pa iskrenosti, razumevanja in medsebojnega spoštovanja.

Lea Sreš,
odgovorna urednica

UVODNIK
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BILO USPEŠNO 

Pred nami je praznični december - čas, ko se leto 2025 
počasi poslavlja in odhaja v anale. Bilo je dobro leto. 

Še je potekalo odpravljanje posledic, ki so jih pustile 
naravne ujme. Sanirali smo plazove v Bezovici, Črešnjicah 
in Trnovljah pri Socki. V Vizorah poteka ureditev treh 
mostov na Vizorščici, sanacija je izvedena tudi na propustu 
v Čreskovi. Tudi direkcija za vode je začela odpravljati 
posledice neurja na vodotokih. Dela tečejo na Tesnici, 
Hudinji, Dobrnici, Vizorščici in Dajnici. Zaradi obsežnosti 
poškodb bo treba dela nadaljevati tudi v naslednjem letu. 

Na področju prometne varnosti so bili izvedeni začasni 
ukrepi na cesti Celje-Slovenske Konjice. V času zapore na 
avtocesti poleti so pomembno prispevali k večji varnosti 
in tudi pretočnosti prometa v naši občini. Naslednje leto 
nas čakajo podobne okoliščine, saj se dela na avtocesti 
nadaljujejo. Področju sanacije cest smo namenili precej 
sredstev in tako nadaljujemo asfaltiranje makadamskih 
javnih poti in obnovo lokalnih cest. 

Veselili smo se zaključka treh velikih projektov, vrednih več 
kot 1 milijon evrov. Kanalizacija Ivenca, vodovod Lindek 
in športno igrišče na Frankolovem. Za vse tri projekte smo 
pridobili po 500.000 evrov nepovratnih sredstev. Lahko 
ocenim, da je bilo leto, ki se poslavlja, zelo uspešno. Tudi, 
ko se peljem po naših cestah, ugotavljam, da se nekajletno 
načrtno in premišljeno delo pri obnovi cest in mostov že 
lepo pozna.

Zaradi pogoja Elektra Celje, da morajo pred izdajo soglasja 
za igrišče v Arclinu kablirati SN-daljnovod, je v fazi 
mirovanja pridobivanje gradbenega dovoljenja. Upam, 
da se bo to rešilo v naslednjem letu, ker igrišče res nujno 
potrebujejo krajani in predvsem otroci s tega območja.

Kaj nas čaka v naslednjem letu?

· Razširitev Osnovne šole Vojnik. Gradbeno dovoljenje je 
pravnomočno, prijavili smo se na razpis za sofinanciranje 
ministrstva za šolstvo, v teku je izbor izvajalca. Če bo vse 
teklo po načrtu, bomo z občinskim svetom dokončno 
potrdili izvedbo v začetku leta.

· Iz sredstev Evropske unije bomo v novi finančni 
perspektivi gradili kanalizacijo do Gmajne in dogradili 
skupaj z Mestno občino Celje čistilno napravo v Škofji 
vasi. 

· Ministrstvo za infrastrukturo bo gradilo del državne 
kolesarske poti iz Nove Cerkve do Celja. 

· Skupaj z ministrstvom za naravne vire in prostor 
bomo nadaljevali sanacijo plazov in poškodovane 
infrastrukture po neurjih v letu 2023 in 2024 iz 
rednega programa. 

· Za izboljšanje prometne varnosti bomo nadaljevali 
rekonstrukcije lokalnih cest in javnih poti. Tam, kjer je 
možno, bomo gradili tudi potrebne pločnike.

· Nadaljujemo asfaltiranje kategoriziranih makadamskih 
cest.

· Na razpis sredstev Evropske unije za izboljšanje 
mobilnosti smo prijavili tri projekte. Pločnik Pristava in 
Gmajna ter ureditev ceste s pločnikom iz Vojnika mimo 
stare hmeljske sušilnice. Upamo na uspeh na razpisu.

· Z DRSI se bomo trudili za izgradnjo pločnika in 
kolesarske poti na relaciji Škofja vas–Vojnik, Arclin–
Ljubečna in krožišča v Višnji vasi. Prav tako potekajo 
aktivnosti za pločnik iz Višnje vasi do krožišča v Novi 
Cerkvi in iz Vizor do ceste v Polže. Načrtuje se tudi 
ureditev križišča na državni cesti, odcep za Rove in 
Rakovo stezo. Nujno je sodelovanje lastnikov zemljišč, da 
se pridobi pravica graditi.

Učimo se iz preteklosti, izkoristimo sedanji 
trenutek in glejmo naprej z zaupanjem in 
optimizmom.
							       (Albert Einstein)
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· Nadaljevali bomo tudi posodabljanje vodovodnega 
omrežja skupaj z VO-KA. Dograjevali pa bomo tudi 
manjkajoče dele s ciljem, da večini gospodinjstev 
zagotovimo vodo iz javnega vodovodnega omrežja. 
Načrtujemo območje Lemberga, Bezovice in Gabrovca 
ter območje Trnovlje pri Socki in Selce.

· Za OPPN Višnja vas bomo izdelali projekte komunalne 
ureditve območja in pridobili gradbeno dovoljenje. 
To bo omogočilo gradnjo gasilskega poligona (GZS) in 
novega gasilskega doma za PGD Vojnik.

· Čaka nas posodobitev kulturnega doma v Vojniku.

· Načrtujemo tudi posodobitev zdravstvene postaje v 
Vojniku. Sredstva so pridobljena z ministrstva za zdravje, 
del pa bo prispeval Zdravstveni dom Celje.

· Nujna naloga je tudi ureditev težav z meteorno 
kanalizacijo v Arclinu. Letos smo kupili del potrebnih 
zemljišč, tako bomo lahko začeli študijo in nato 
izvedbene projekte za ureditev. Potrebno bo še nekaj 
časa, vendar se kaže, da bo potrebna ureditev izvedljiva.

Ob vseh prizadevanjih za investicije bomo zagotavljali 
sredstva za delovanje vrtcev in šol, podpirali delo društev 
na našem območju in skrbeli za pomoč socialno najbolj 
ogroženim. Nihče naj ne bi bil v naši občini sam, če ga 
doleti nesreča. Zahvala članom KORK in Karitas ter še 
posebej gasilskih društev.

Meseca decembra bomo letos pripravili že 11. Božični 
Vojnik. Prireditev, ki zahteva zelo veliko truda in energije 
ustvarjalcev, je ponesla v pozitivni luči ime Vojnika širom 
po naši Sloveniji. Letos je pripravljena razstava vatikanskih 
jaslic. Vabljeni, da se v duhu božičnega miru sprehodite 

po naših ulicah, se udeležite zanimivih dogodkov, 
prisluhnete božičnim napevom in se posladkate z 
dobrotami, značilnimi za ta čas. Posvetite drug drugemu 
najdragocenejše, posvetite jim svoj čas.

Naj vas še enkrat povabim, da si na svoje mobilne 
telefone namestite novo aplikacijo »Povezani z Vojnikom« 
in tako neposredno prejemate informacije o delu in 
dogodkih v občini, lahko pa podate tudi svoje predloge in 
pobude. Vabljeni! 

Ob koncu leta naj se vam tudi osebno zahvalim za 
sodelovanje pri delu v naši skupnosti. Hvala svetnikom 
občinskega sveta in svetov krajevnih skupnosti, še 
posebej predsednikom sveta krajevnih skupnosti. Hvala 
vsem, ki sodelujete v različnih odborih in številnih 
društvih. Hvala ravnateljem in direktorjem javnih zavodov 
ter javnih podjetij. Hvala mojim odličnim sodelavkam in 
sodelavcem v občinski upravi. 

Spoštovani, ob zaključku leta vam želim blagoslovljene 
božične praznike, v novem letu pa novih uspehov, ki bodo 
temeljili na naših vrednotah: spoštovanju, medsebojni 
solidarnosti, poštenem delu in podjetnosti. 

Naj nas na prag novega leta spremlja nežno upanje, ki 
nam šepeta, da bo lepše. Želim, da nas vse v novem letu 
spremljata zdravje in mir.

Srečno v letu 2026!

Branko Petre, 
 vaš župan
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Drage občanke, dragi občani,

ko se leto izteka in se pred nami odpira nova prazna stran, se vedno 
znova spomnimo, da prihodnost ni nekaj, kar se zgodi, prihodnost 
soustvarjamo. Vsaka dobra beseda, vsaka iskrena roka, vsako dejanje 

poštenja in solidarnosti pusti sled, ki tlakuje pot našemu skupnemu jutri. 

»Naj bo delo vaše vsebina in ne nuja« je zapisal Cankar – in prav v delu, 
poštenem odnosu do soljudi ter pripravljenosti na sodelovanje je moč 

skupnosti, ki zna rasti, se učiti in osvajati nove cilje.

V letu, ki prihaja, si želim, da bi ohranili to povezanost med nami: da bi 
znali stopiti skupaj, ko je težko, in se veseliti skupaj, ko uspe. 

Le z zaupanjem drug v drugega lahko gradimo občino, v kateri se vsak 
počuti doma in kjer ima vsak priložnost, da prispeva svoj del.  

Naj bo novo leto polno zdravja, poguma in navdiha, 
naj nas vodi misel, da se vse dobro začne pri nas samih.

Srečno in uspešno leto 2026!

Župan Branko Petre s sodelavci občinske uprave 
in svetniki Občine Vojnik
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PONOS SKUPNOSTI             
Tekst: Lea Sreš, foto: Matjaž Jambriško

Osrednja prireditev ob prazniku Občine Vojnik
Ob prazniku Občine Vojnik je
 2. oktobra, v telovadnici OŠ 
Vojnik potekala osrednja občinska 
prireditev, ki je združila številne 
občanke in občane, predstavnike 
društev, zavodov ter občane. 
Dogodek je bil priložnost za 
skupno praznovanje, pogled 
na uspehe minulega leta ter 
podelitev občinskih priznanj 
najzaslužnejšim posameznikom in 
organizacijam.

V slavnostnem govoru je župan 
poudaril pomen sodelovanja, 
povezanosti in odgovornega razvoja, 
ki temelji na skupnih prizadevanjih 
vseh občanov. Izpostavil je 
številne uspešne projekte in vizijo 
nadaljnjega razvoja občine, ki 
gradi na tradiciji, ustvarjalnosti in 
spoštovanju skupnih vrednot. 

Nagovor župana Branka Petreta: 
»Kakšen bo Vojnik čez dvajset 
let, ne moremo natančno vedeti, 
pomembno pa je, da hodimo po 
pravi poti, z varnim korakom. 
Pred nami so izzivi, ki jih prinašajo 
digitalizacija in umetna inteligenca, 
pomanjkanje kadra ter sprejemanje 
tujcev, staranje prebivalstva z 
vplivom na zdravstvo in socialne 
storitve, podnebne spremembe ter 
naraščanje nasilja in nestrpnosti, 
zlasti v anonimnosti družbenih 

omrežij. Nasilje nima prostora v naši 
občini.
Občina Vojnik, ki si jo želimo 
v prihodnje, bo temeljila na 
vrednotah, ki so pomembnejše 
od materialnih dobrin: na delu, 
poštenju, sodelovanju, solidarnosti 
in osebnem stiku. Znanje bo temelj 
napredka, tehnologija pa v službi 

človeka. Ohranili bomo domoljubje, 
ponos na državo in občino ter 
medsebojno spoštovanje brez 
strpnosti do nasilja. 
Tudi v prihodnjih letih bomo 
izvajali investicije po celotni 
občini: zagotovili dostop do 
javnega vodovoda vsem naseljem, 
asfaltirali preostale javne poti, 
zgradili fekalno kanalizacijo 
v preostalih aglomeracijah, 
nadaljevali rekonstrukcije cest ter 
posodobili Zdravstveno postajo 

Vojnik. Gradili bomo pločnike in 
kolesarske steze, urejali vodotoke, 
povečali prostore OŠ Vojnik, 
vlagali v športno infrastrukturo ter 
podpirali gasilce, civilno zaščito, 
društva in humanitarne organizacije. 
Pomembno ostaja tudi sodelovanje 
s sosednjimi občinami ter razvojnimi 
institucijami. Za konec misel, ki 
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nas lahko spremlja: vsi cvetovi 
bodočnosti so skriti v semenu 
sedanjosti. Kar sejemo, to bomo 
želi.«

Poseben del slovesnosti je bil 
namenjen tudi mladim, ki so s 
svojim znanjem, vztrajnostjo in 
predanostjo dosegli najvišji uspeh 
v srednješolskem izobraževanju – 
zlatim maturantom. Župan se jim 
je iskreno zahvalil za njihov trud, 
odličnost in zgled vrstnikom ter 
jim zaželel uspešno nadaljevanje 
študijske poti. Zlati maturanti 
Timotej Gorečan, Matej Škoberne, 
Dominik Jus, Taja Korošec in Laura 
Najdenik so prejeli priznanje Občine 
Vojnik kot spodbudo za nadaljnje 
delo in kot dokaz, da se znanje, 
predanost in vztrajnost vedno 
obrestujejo. 

Županova priznanja so prejeli: Andy 
Smuk, Stanislav Pesjak, Banda 

mladih kulturnikov KUD Franceta 
Prešerna Vojnik, Janko Lebič in 
Timej Srebot.

Za 30-letno strokovno, predano in 
srčno delo na področju zdravstva je 
bilo podeljeno posebno priznanje 
Občine Vojnik dr. Jani Govc Eržen. 
Sledila je podelitev grbov, s katerimi 
se Občina Vojnik tradicionalno 
pokloni tistim, ki s svojim 
delom, predanostjo in srčnostjo 
pomembno prispevajo k razvoju in 
prepoznavnosti občine. Zlati grb 
je prejel Drago Brecl srebrni grb 
je v imenu Podružnične osnovne 
šole Nova Cerkev prejela Ida 
Grrobelnik in bronasti vojniški grb 
Občine Vojnik je šel v roke Ljudskim 
pevkam Taščice.  

Prireditev je obogatil kulturni 
program, v katerem sta nastopila 
Moški pevski zbor in The Plut Family, 
ki sta s svojim petjem in glasbo 

ustvarila praznično in slovesno 
vzdušje. Večer je minil v duhu 
druženja, ponosa, hvaležnosti in 
povezanosti – vrednot, ki so temelj 
naše skupnosti. 
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PRORAČUN          
Tekst: Irena Špegel Jovan

Drugi rebalans proračuna za leto 2025
Občinski svet Občine Vojnik je na
16. seji, ki je bila 13. marca 2025, 
sprejel prvi rebalans proračuna za 
leto 2025, na 20. seji, ki je bila 20. 
novembra 2025, pa je obravnaval 
in potrdil drugi rebalans proračuna 
Občine Vojnik. 

Prihodki so v rebalansu nižji za skupaj 
3.608.000 evrov. Največja sprememba 
se nanaša na transferne prihodke, in 
sicer je načrtovan za 3.593.000 evrov 
nižji prihodek od ministrstva za naravne 
vire in prostor za odpravo posledic 
škode po neurjih in poplavah v letih 
2023 in 2024. Navedeni nižji prihodki 
vplivajo tudi na izvedbo prijavljenih 
sanacijskih projektov, ki se tako 

posledično zamikajo v leto 2026. Do 
zamika v naslednje leto prihaja tudi pri 
investicijskem vzdrževanju Zdravstvene 
postaje Vojnik (364.000 evrov), tako 
se zamika tudi sofinanciranje s strani 
ministrstva za zdravje.
Odhodki so z rebalansom nižji za 
6.549.000 evrov. Iz priložene preglednice 
je razvidno, da se spremembe nanašajo 
predvsem na investicijske odhodke, ki v 
celotni strukturi proračuna predstavljajo 
45 % vseh odhodkov, tako bo za 
investicije in investicijske transfere 
skupaj namenjenih 6.287.000 evrov.

Poleg omenjenih investicijskih 
odhodkov, ki so pogojeni s 
sofinanciranjem iz državnega proračuna, 

se znižujejo tudi naslednje investicije, 
ki se bodo upoštevale pri sprejemu 
rebalansa proračuna za leti 2026 in 2027:

- investicijsko vzdrževanje kulturnega 
doma v Vojniku v vrednosti 58.000 
evrov,

- izgradnja športnega parka v Arclinu v 
vrednosti 240.000 evrov - čaka se na 
pridobitev soglasja Elektra Celje,

- rekonstrukcija asfaltnih cest v vrednosti 
297.000 evrov (LC Ilovca-Rove-
Črešnjice, JP Straža, LC Gmajna, JP Pot 
v Konjsko, LC Vojnik-Štolnarjev hrib),

- komunalna oprema OPPN Višnja vas v 
vrednosti 100.000 evrov,

- izgradnja pločnikov v vrednosti 
232.000 evrov - sofinanciranje projekta 
izgradnje pločnika Vojnik-Arclin, 
katerega vodi Direkcija Republike 
Slovenije za infrastrukturo, izgradnja 
pločnikov Gmajna, Pristava ter Arclin-
Zadobrova,

- izgradnja manjšega odseka kanalizacije 
Frankolovo-Stražica v vrednosti 50.000 
evrov,

- izgradnja kanalizacije Gmajna v 
vrednosti 162.000 evrov,

- dokončanje izgradnje vodovoda 
Podgorje pod Čerinom v vrednosti 
23.000 evrov,

- izdelava občinskega prostorskega 
načrta v vrednosti 32.000 evrov,

- nakup zemljišč v vrednosti 412.000 
evrov,

- projekti razvoja podeželja LAS v 
vrednosti 38.000 evrov. 

Občinski svet je na isti seji obravnaval 
osnutek proračuna za leti 2026 in 
2027, pri tem pa upošteval v letu 2025 
neizvedene investicije oziroma njihov 
zamik v naslednji leti. 
Več informacij o rebalansu proračuna 
lahko pridobite na spletni strani Občine 
Vojnik.

 

VELJAVNI 
PRORAČUN 

2025-2 V EUR 

REBALANS 
PRORAČUNA 
2025-2 V EUR 

Razlika med 
rebalansom 
in veljavnim 
proračunom

V %

PRIHODKI skupaj 17.483.211 13.875.045 -3.608.167 79,4

DAVČNI PRIHODKI 7.825.397 7.883.997 58.600 100,7

NEDAVČNI PRIHODKI 1.811.369 1.945.100 133.730 107,4

KAPITALSKI PRIHODKI 80.000 165.000 85.000 206,3

TRANSFERNI PRIHODKI 7.766.445 3.880.948 -3.885.497 50,0

 

VELJAVNI 
PRORAČUN 

2025-2 V EUR 

REBALANS 
PRORAČUNA 
2025-2 V EUR 

Razlika med 
rebalansom 
in veljavnim 
proračunom

V %

ODHODKI skupaj 20.495.384 13.946.794 -6.548.591 68,0

TEKOČI ODHODKI 3.651.221 3.391.504 -259.717 92,9

TEKOČI TRANSFERI 4.567.204 4.267.554 -299.650 93,4

INVESTICIJSKI ODHODKI 12.114.359 6.125.136 -5.989.223 50,6

INVESTICIJSKI TRANSFERI 162.600 162.600 0 100,0

V rebalansu proračuna so prihodki in odhodki v naslednji strukturi:
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POVEZAVA NAPREDUJE        
Tekst: Vesna Poteko, vir preglednih kart je arhiv: DRI upravljanje investicij, d. o. o. 

Projekt, ki bo v letu 2026 prinesel 4,4 km povezave
Projekt izgradnje manjkajočih delov 
kolesarske povezave Celje–Vojnik 
uspešno napreduje. Direkcija 
Republike Slovenije za infrastrukturo 
skupaj z občinama Celje in Vojnik 
končuje pripravo dokumentacije 
za potrditev na Ministrstvu za 
infrastrukturo Republike Slovenije. 
Gradnja je predvidena v letu 2026.

Občina Vojnik aktivno sodeluje pri vseh 
fazah projekta ter si prizadeva, da bodo 
rešitve na terenu čim bolj prilagojene 
lokalnim razmeram in potrebam ljudi. 
Z občinskim znanjem, usklajevanjem 
in podporo lokalnih skupnosti občina 
ključno prispeva k izvedbi enega 
izmed najpomembnejših prometnih 
projektov zadnjih let.
Na območju Občine Vojnik bo 
urejeno 4,4 kilometra nove kolesarske 
povezave, ki bo občanom omogočila 
hitrejše, varnejše in udobnejše 
kolesarjenje.

Trasa bo potekala:
•	od Celjske ceste proti središču Vojnika, 
•	mimo pokopališča Vojnik, 
•	po Cesti v Šmartno, 
•	dalje po Poti v Konjsko in Cesti ob 

Hudinji, 
•	skozi Višnjo vas, 
•	do Nove Cerkve.

Kolesarska povezava bo pomembno 
razbremenila tudi promet, izboljšala 
varnost in spodbudila trajnostne načine 
mobilnosti. Kolesarska povezava je del 
državne kolesarske mreže G14. Celotna 
dolžina povezave Celje–Vojnik je 14,9 
kilometra, od tega bo v tej fazi urejeno 
6,5 kilometra manjkajočih odsekov. 
Investicija je vredna 2,3 milijona evrov, 
večino sredstev pa predstavljajo evropski 
in državni viri.

Predvidene aktivnosti:
•	konec oktobra: pošiljanje projekta v 

potrditev na ministrstvo, 
•	začetek leta 2026: podpis pogodbe o 

evropskem in državnem sofinanciranju, 
•	prva polovica leta 2026: izvedba 

javnega naročila in začetek gradnje.

Upamo, da bo terminski načrt 
res potekal po napovedih in da v 
prihodnje dobimo tudi zadnja soglasja 
lastnikov zemljišč ter dokončamo 
kolesarsko povezavo do Lemberga. 

Ureditev DKP v obmošju Mestne obšine Celje, obšine Vojnik
in obšine Dobrna,
�t. projekta 18_788/PZI, februar 2025,
projektant PNZ d.o.o.

M=1:20.000

meja obšine

II-34

OBČINA VOJNIK

Vojnik

Vi�nja vas

Nova Cerkev
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RANLJIVIH SKUPIN

Kaj ponujamo:
Prevoze s prilagojenim kombijem za:
• Osebe s fizičnimi omejitvami
• Starejše osebe
• Osebe s posebnimi potrebami
• Osebe z nizkimi prihodki

Zakaj je to pomembno:
Povečanje socialne vključenosti
Omogočanje dostopa do izobraževanja, 
zdravstva in družbenih dejavnosti
Krepitev medgeneracijskega povezovanja

dce.paraplegik@guest.arnes.si
ELEKTRONSKI NASLOV:

CILJ
PROJEKTA:

Z večjo prevozno 
dostopnostjo bomo dvignili 

kakovost življenja na 
podeželju in omogočili 

večjo samostojnost 
uporabnikom. 

KDO SMO:
Na Društvu paraplegikov 
jugozahodne Štajerske 

združujemo ljudi s poškodbami 
hrbtenjače in drugimi gibalnimi 

omejitvami. Naša misija je 
pomagati ranljivim skupinam 

pri premagovanju izzivov in 
zagotavljanju dostopa 

do osnovnih 
storitev.

Kako se lahko vključite:
Če ste zainteresirani za sodelovanje 
ali želite več informacij, smo dosegljivi na: 070 155 499

TELEFON:

Mobilnost

POKRIVAMO: 
občine Celje, 
Štore, Vojnik 

in Laško

Projekt je namenjen izboljšanju mobilnosti in 
dostopa do storitev za ranljive skupine na 
podeželju. Želimo zmanjšati socialno izključenost, ki 
nastaja zaradi pomanjkanja prilagojenih prevozov, 
ter omogočiti enakopravno vključevanje v družbo, 

delo, izobraževanje in športne dejavnosti.

DRUŠTVO PARAPLEGIKOV
JUGOZAHODNE ŠTAJERSKE
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RANJLJIVIH SKUPIN           
Tekst: Urška Mužar

Brezplačni prevozi med občinami
Na podeželju se številni prebivalci 
srečujejo z omejenimi možnostmi 
dostopa do osnovnih storitev, kar še 
posebej prizadene starejše osebe, 
ljudi s fizičnimi omejitvami in 
posameznike z nižjimi dohodki. 

Društvo paraplegikov jugozahodne 
Štajerske s projektom uvaja 
prilagojene kombi prevoze, 

namenjene izboljšanju mobilnosti 
ranljivih skupin. Uporabnikom se tako 
omogoča dostop do zdravstvenih 
storitev, izobraževalnih programov, 
delovnih mest in drugih oblik 
družbenega življenja. S tem se krepita 
njihova samostojnost in aktivna 
vključenost v okolje. 
Projekt pomembno prispeva k dvigu 
kakovosti življenja ter spodbujanju 

medgeneracijskega povezovanja v 
občinah Celje, Štore, Vojnik in Laško. 
Prevozi, ki potekajo med navedenimi 
občinami, so za uporabnike 
brezplačni, izvajali pa se bodo do 
vključno avgusta 2026. Za vse dodatne 
informacije in dogovor o prevozu je na 
voljo telefonska številka 070 155 499. 
Projekt sofinancira Evropska unija.

RANLJIVIH SKUPIN

Kaj ponujamo:
Prevoze s prilagojenim kombijem za:
• Osebe s fizičnimi omejitvami
• Starejše osebe
• Osebe s posebnimi potrebami
• Osebe z nizkimi prihodki

Zakaj je to pomembno:
Povečanje socialne vključenosti
Omogočanje dostopa do izobraževanja, 
zdravstva in družbenih dejavnosti
Krepitev medgeneracijskega povezovanja

dce.paraplegik@guest.arnes.si
ELEKTRONSKI NASLOV:

CILJ
PROJEKTA:

Z večjo prevozno 
dostopnostjo bomo dvignili 

kakovost življenja na 
podeželju in omogočili 

večjo samostojnost 
uporabnikom. 

KDO SMO:
Na Društvu paraplegikov 
jugozahodne Štajerske 

združujemo ljudi s poškodbami 
hrbtenjače in drugimi gibalnimi 

omejitvami. Naša misija je 
pomagati ranljivim skupinam 

pri premagovanju izzivov in 
zagotavljanju dostopa 

do osnovnih 
storitev.

Kako se lahko vključite:
Če ste zainteresirani za sodelovanje 
ali želite več informacij, smo dosegljivi na: 070 155 499

TELEFON:

Mobilnost

POKRIVAMO: 
občine Celje, 
Štore, Vojnik 

in Laško

Projekt je namenjen izboljšanju mobilnosti in 
dostopa do storitev za ranljive skupine na 
podeželju. Želimo zmanjšati socialno izključenost, ki 
nastaja zaradi pomanjkanja prilagojenih prevozov, 
ter omogočiti enakopravno vključevanje v družbo, 

delo, izobraževanje in športne dejavnosti.

DRUŠTVO PARAPLEGIKOV
JUGOZAHODNE ŠTAJERSKE

OBVEŠČENOST
Tekst: Mojca Vodušek

Informacija javnega značaja in informiranje javnosti
Namen Zakona o dostopu do informacij javnega značaja 
(ZDIJZ) je zagotoviti javnost in odprtost delovanja 
organov ter omogočiti uresničevanje pravice fizičnih in 
pravnih oseb, da pridobijo informacije javnega značaja
(2. člen ZDIJZ). Skladno s tem si morajo organi prizadevati 
za čim večjo obveščenost javnosti o svojem delovanju.
 
Občina Vojnik v svojem prizadevanju o obveščenosti 
javnosti na svoji spletni strani zagotavlja dostop do gradiv 
občinskega sveta, zapisnikov, v okviru teh pa tudi sprejetih 
sklepov občinskega sveta. Prav tako občina posreduje številne 
podatke državi, ki jih objavlja na odprtih portalih javnega 
sektorja, kot so OPSI, Portal plač in Ajpes. Objavljeni članki na 
spletni strani občine, na portalu mojaobcina.si ter v mobilni 
aplikaciji Občina Vojnik dodatno kažejo na proaktivno vlogo 
občine pri informiranju občanov.
V letu 2025 smo do sredine septembra objavili več kot 
200 člankov, informacij in obvestil. Posebej izpostavljamo 
aktivnosti, ki se izvajajo v občini. Objavljenih je bilo 77 
aktivnosti z označeno lokacijo, podatki o dogodku in poteku 
projektov. Na spletni strani občine se občani lahko seznanijo 
tudi z razpisi, investicijami, strateškimi dokumenti občine, 
prav tako so dostopni obrazci in številne druge pomembne 
informacije.
Občani lahko sami zaprosite za informacije javnega značaja 
z neposrednim zaprosilom pri organu. Prosilci ste lahko 

pravne ali fizične osebe. Organ pri posamezni zahtevi ne 
presoja interesa prosilca, temveč zgolj, ali je informacija javno 
dostopna za kogar koli.
Če je organ določeno informacijo ali dokument že objavil 
in je ta prosto dostopna, prosilcu ne posreduje zahtevane 
informacije, ampak mu posreduje napotilo, kje se informacija 
nahaja (peti odstavek 6. člena ZDIJZ).
Informacije ali dokumenti, ki jih organ posreduje, morajo 
pri organu obstajati v tako imenovani materializirani obliki. 
To pomeni, da organ z dokumentom že razpolaga oziroma 
da ga lahko pridobi iz svojega sistema. Namen ZDIJZ ni v 
tem, da bi bili organi dolžni ustvarjati nove dokumente, 
zbirati informacije, pripravljati pojasnila ali odgovore, 
opravljati raziskave ali analizirati podatke. Tudi Informacijski 
pooblaščenec kot drugostopenjski organ v svojih odločitvah 
poudarja, da so organi dolžni omogočiti dostop le do že 
obstoječih informacij, in niso dolžni ustvarjati novih vsebin za 
prosilca.
Pri svojem delu ugotavljamo, da se pogosto pojavljajo 
vprašanja glede vsebin, o katerih smo že objavili članke (npr. o 
izvedbi investicij), ali pa se prosilci zanimajo za dokumente, ki 
so že javno dostopni.
Občane vabimo, da za sprotno obveščenost uporabljate 
spletno stran Občine Vojnik https://vojnik.si/, portal 
Mojaobcina https://www.mojaobcina.si/vojnik/ in 
mobilno aplikacijo Občina Vojnik.
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SANACIJA PLAZU    
Tekst in foto:  Mateja Kozikar

Cesta JP 964131 Socka–Trnovlje–Selce (Kladovšek)
Občina Vojnik je letos uspešno izvedla pomembno 
sanacijo plazu na lokalni cesti JP 964131 Socka–Trnovlje–
Selce (Kladovšek). Plaz, ki se je sprožil avgusta 2023, je 
poškodoval vozišče do te mere, da je bila cesta nekaj 
časa popolnoma neprevozna. Zaradi obsežnih posedkov 
in ogroženosti terena je bilo nujno izdelati projektno 
dokumentacijo ter pristopiti k celoviti sanaciji.
 
Sanacijska dela so zajela stabilizacijo pobočja in obnovo 
približno 110 metrov cestišča. Izvedena je bila sidrana pilotna 
stena, dolga 105 metrov, zgrajena iz 52 pilotov, ki so vpeti 
globoko v kompaktno podlago. Za dodatno stabilnost je stena 
ojačana še s 35 sidri, kar zagotavlja zanesljivo zadrževanje 
premikajočega se terena.
Zaradi nestabilne brežine nad cestiščem je bila izvedena tudi 
oporna konstrukcija iz lomljenega kamna, povezanega z 
betonom, dolga 69 metrov in visoka do 2,8 metra na zaledni 
strani. Ker temeljenje zidu neposredno v nosilno podlago zaradi 
globokih izkopov ni bilo mogoče, so za zagotovitev stabilnosti 
zabiti jekleni profili, ki so povezani z armaturo in betonom ter 
nadgrajeni s kamnitim zidom. Nad kamnitim opornim zidom 
so tri drenažna kamnita rebra, ki izboljšujejo odvajanje zaledne 
vode in preprečujejo ponovne sprožitve plazu.

Sanacija je vključevala tudi popolno obnovo vozišča, kar 
pomeni izgradnjo nove cestne konstrukcije z asfaltiranjem ter 
ureditev koritnice z betonskim robnikom. Ker je bila pri sanaciji 
uporabljena težka mehanizacija, je dodatno poškodovala 
obstoječo cesto, zato je bila izvedena dodatna preplastitev 
v dolžini približno 550 metrov. Za sanacijo plazu je občina 
pridobila sofinanciranje Ministrstva za naravne vire in prostor 
Republike Slovenije v vrednosti 596.346,75 evra, sredstva pa so 
vezana na škodni dogodek poplave 4. avgusta 2023.
Izvajalci in nadzor:
•	gradbena dela je izvedlo podjetje Voc Celje, d. o. o., 

Lava 42, 3000 Celje, pogodbena vrednost del znaša 
589.478,15 evra z DDV; 

•	gradbeni nadzor je izvajalo podjetje ID nadzori, Ines 
Deželak, s. p., Ponikva pri Žalcu 48, 3310 Žalec, vrednost 
nadzora 5.490,00 evra z DDV; 

•	varnostni načrt in koordinacije je izvajalo podjetje 
Egal PB, d. o. o., Aškerčev trg 1, 3270 Laško, v vrednosti 
480,68 evra z DDV.

Investicija občanom prinaša varnejšo in trajno stabilizirano 
cestno povezavo ter učinkovito preprečuje nadaljnje širjenje 
plazu na tem območju.

Bliža se božič, bliža novo leto se, 
naj vam zdravja podari in odžene vse skrbi.

Vse, kar je slabo, z novim letom naj zbledi, vse, kar 
je dobro, pa naj v novem letu 2026 zaživi.

Vse to vam želi upravni odbor 
Društva upokojencev Vojnik.

Srečno v letu 2026
Spoštovani občanke in občani,

ob prihajajočih praznikih vam želimo miren in
blagoslovljen božič ter ponosno praznovanje

dneva samostojnosti in enotnosti.
Naj vas praznični dnevi napolnijo s toplino,

povezanostjo in novim upanjem.
V letu 2026 pa vam želimo veliko zdravja, sreče 

in poguma za modre ter razumne odločitve.
Občinski odbor SDS Vojnik

Sanacija je vključevala tudi popolno obnovo vozišča.



13

O
BČ

IN
SK

A 
UP

RA
VANAŠI VRTCI

V OBČINI VOJNIK     
Tekst: Urška Mužar

Vpis v vrtce v šolskem letu 2025/26
V Občini Vojnik se tudi v šolskem letu 2025/26 
nadaljuje prizadevanje za kakovostno, raznoliko 
in dostopno predšolsko vzgojo. Staršem je na 
voljo več programov, različna starostna obdobja 
in tudi možnost vključitve otrok v program po 
načelih pedagogike Montessori. V nadaljevanju 
predstavljamo pregled stanja ob začetku šolskega leta 
in razpoložljivih mest v vrtcih na območju občine.

Vrtec Montessori vsakdan
Program Montessori predstavlja pomemben del vzgojno-
izobraževalne ponudbe v Občini Vojnik. Temelji na 
individualiziranem pristopu, spodbujanju samostojnosti 
in učenju skozi izkušnjo v skrbno pripravljenem okolju.

V šolskem letu 2025/26 sta organizirani dve 
heterogeni skupini Montessori:
•	 heterogena skupina 1–3 let: 12 otrok, 
•	 heterogena skupina 3–6 let: 21 otrok, 
•	 nič prostih mest.

Skupini delujeta v skladu z načeli pedagogike Montessori, 
z usposobljenimi strokovnimi delavci in bogato 
pripravljenim učnim okoljem, ki otrokom omogoča razvoj 
v lastnem tempu.

Vrtec Mavrica Vojnik
Vrtec Mavrica ostaja največji izvajalec predšolske vzgoje 
v občini, s številnimi enotami in raznoliko strukturo 
oddelkov.

Trenutno stanje v vrtcu:
•	 vključenih otrok: 386, 
•	 število oddelkov: 22, 
•	 prosta mesta: 
•	 14 za 1. starostno obdobje, 
•	 12 za 2. starostno obdobje.

V navedene številke so vključeni tudi otroci, evidentirani 
z aneksi zaradi podaljšanih porodniških dopustov, kar 
vpliva na sprotno dinamiko zasedenosti. Vrtec Mavrica 
tako kljub povečanju števila vključenih otrok ohranja 
določeno fleksibilnost in možnost medletnih vključitev.

Vrtec Danijelov levček – enota Vojnik
Vrtec Danijelov levček v Občini Vojnik deluje v okviru enote 
Vojnik, kjer spremljajo stabilno povpraševanje staršev, 
predvsem za prvo starostno obdobje.

Trenutno stanje v vrtcu: 
•	 vključenih otrok: 55, 
•	 število skupin: 4, 
•	 med njimi ena polovična skupina 1. starostnega obdobja, 
•	 še 6 prostih mest v oddelku 1. starostnega obdobja, 
•	 prosta mesta bodo zapolnjena z medletnimi vpisi z 

uradnega seznama vpisanih otrok za šolsko leto 2025/26.

Enota Danijelov levček s premišljenim oblikovanjem skupin 
skrbi za kakovostno delo in dobro počutje otrok, obenem 
pa omogoča sprotno sprejemanje novih otrok, kadar to 
dopuščajo prostorske in kadrovske možnosti.

Predšolska vzgoja v Občini Vojnik v šolskem letu 2025/26 
poteka v ugodnih razmerah, z dovolj prostimi mesti za 
postopno vključevanje otrok skozi leto in raznoliko ponudbo 
programov. Posebnost občine je tudi možnost vključitve v 
program Montessori, ki mnogim staršem predstavlja dodano 
vrednost.

Oba preostala vrtca, Vrtec Mavrica Vojnik in Vrtec Danijelov 
levček – enota Vojnik, sledita visokim standardom kakovosti, 
skrbita za varno, spodbudno in toplo okolje ter omogočata 
optimalne pogoje za rast in razvoj predšolskih otrok.

Naj praznični dnevi prinesejo 
mir, toplino in navdih.

V novem letu želimo veliko 
ustvarjalnosti, iskrenih stikov 

in nasmehov. 

KUD France Prešeren Vojnik
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PRI PROJEKTU    
Tekst:  Vesna Poteko, foto: Gregor Žohar, Studio73, d. o. o.

Rekonstrukcija in  dozidava Osnovne šole Vojnik
Projekt prizidave in rekonstrukcije OŠ Vojnik 
napreduje skladno z načrti. 

Izdelana sta dokumentacija DGD in PZI ter pridobljeno 
pravnomočno gradbeno dovoljenje. Načrt predvideva 
ločitev prometnih poti in tako zagotavlja varen dostop 
učencev ter nemoteno oskrbo šole. Gradnja bo potekala 
fazno: najprej kuhinja in jedilnica, nato nadzidava 
dveh krakov šole, rušitev montažnega objekta in 
izgradnja novega dela. Faze bodo prilagojene finančnim 
možnostim in možnostim sofinanciranja. V spodnji tabeli 
vam prikazujemo obstoječe prostore, prostore, ki se 
rušijo ter novogradnjo in dozidavo. 
Občinski svet je že sprejel sklep o začetku postopkov 
za pripravo dokumentacije in javnega naročila za 
izbiro izvajalca. Izdelani so ključni dokumenti, vloga za 
sofinanciranje na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje 
je bila oddana 27. septembra 2025, rezultate pa 
pričakujejo decembra. Javno naročilo za izbor izvajalca 
je bilo objavljeno 26. septembra 2025, prispeli sta dve 
ponudbi, ki sta trenutno v preverjanju. Po potrditvi 
sofinanciranja in izboru izvajalca bo Občinski svet 
odločil o začetku investicije. Čeprav gre za zahteven 
projekt, občina zagotavlja, da bo storila vse za njegovo 
uspešno izvedbo.

Prikaz posameznih faz gradnje:

KATEGORIJA KRATEK OPIS    POVRŠINE  m2

obstoječe – trenutno skupna površina 5064,18 m²
obstoječe – po rekonstrukciji ostane 3933,27 m²
odstranitev rušitev 1130,91 m²
novogradnja + dozidava površina 5656,30 m²
1. faza 1. in 2. nadstropje 3444,43 m²

končno stanje obstoječe + novo 9589,57 m²

pritličje (novo) 1.–2. razred 6 učilnic

1. nadstropje (novo) 3.–5. razred + nar. 10 učilnic

2. nadstropje (novo) mat., slo., zbornica 10 učilnic

3. nadstropje (novo) učilnice + spec. 5 učilnic

skupaj nove učilnice – 30

pritličje (obst.) likovna, tehnika, glasba –

1. nadstropje (obst.) naravoslovje, kemije, vodstvo –

2. nadstropje (obst.) družboslovje, jeziki, knjižnica –

3. nadstropje (obst.) 4 podstrešne + specialne –
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Slovesno odprtje športnega igrišča na Frankolovem

Na Frankolovem smo dobili novi športni objekt. 
Občina Vojnik je uspešno končala gradnjo 
sodobnega športnega igrišča, ki otrokom in mladim 
ponuja prostor za igro, vztrajnost in velike športne 
cilje. Zahtevno umeščanje v hriboviti teren je z 
izjemno zasnovo rešil projektant Milan Šetina - 
RC M plan, d. o. o., izvedbo je strokovno izpeljalo 
podjetje Peor, d. o. o.,  nadzor nad investicijo pa 
je zagotavljal Boštjan Mirnik, ki je poskrbel, da je 
projekt potekal brezhibno in kakovostno.
 
Novo igrišče združuje površine za nogomet, košarko, 
odbojko, atletiko in skok v daljino, zato odpira prostor 
tako za prve športne korake kot za razvoj lokalnih 
talentov. Projekt, vreden več kot 1,1 milijona evrov, sta 
sofinancirala Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in 
šport Republike Slovenije ter Občina Vojnik.
Slovesno odprtje je potekalo 30. septembra 2025, ko 
je igrišče uradno predal svojemu namenu minister 
Matjaž Han. Praznično vzdušje so ustvarili otroci Vrtca 
Mavrica – enota Frankolovo ter učenci Osnovne šole 
Antona Bezenška Frankolovo, ki so z nastopi poskrbeli 
za navdihujoč začetek nove športne zgodbe.

Novo igrišče bo odslej prostor povezovanja, gibanja in 
navdiha. Kraj, kjer bodo rasle nove športne zmage in 
bo skupnost še bolj stopila skupaj. Za Frankolovo pa 
ta pridobitev pomeni veliko več kot le novo športno 
površino: predstavlja pomemben korak v razvoju 
kraja, krepi njegovo prepoznavnost ter prinaša nove 
možnosti za druženje, zdrav življenjski slog in živahno 
življenje skupnosti.

ŠPORTNA
INFRASTRUKTURA  
Tekst: Vesna Poteko, foto: Matjaž Jambriško
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POVEZAVA            
Tekst in foto: Boštjan Švab

Sanacija plazu na javni poti Bezovica-Dramlje
Občina Vojnik nadaljuje sistematično 
vlaganje v varno in trajno cestno 
infrastrukturo. Zaradi plazenja in 
posedanja na javni poti Bezovica-
Dramlje smo na več odsekih 
predvideli sanacije s podporno 
konstrukcijo – pilotnimi stenami. 

Pilotna stena – sklop 1: na spodnjem 
robu ceste smo izvedli 20 m dolgo 
pilotno steno, sestavljeno iz 17 
armirano-betonskih pilotov premera 
0,6 m in globine 8 m. Piloti so izdelani 
iz betona C25/30, XC2, PV–1, Dmax32, 
njihova kakovost pa je potrjena z atesti. 
Sestava tal se je sproti evidentirala v 
vrtalne dnevnike, dno pilotov pa je 
segalo najmanj 1,80 m v hribinsko 
osnovo.
Pilotna stena je povezana z vezno gredo 
preseka 80 × 80 cm iz betona C30/37, 
XD3, XF4, odpornega na mraz in sol. 
Armatura je položena na odsekani 
beton pilotov ter na 10 cm debel 
podložni beton C12/15. Zasip za gredo 
je izveden z drobljenim materialom 
0–60 mm, vgrajenim do 30 cm po 
plasteh, z zahtevano zbitostjo 92 % po 
Proctorju in Ev2 > 60 MPa.

Pilotna stena – sklop 2: na zgornjem 
robu ceste smo izvedli 81,50 m dolgo 
pilotno steno iz 28 pilotov globine 4 m 
in premera najmanj 0,6 m, izvedenih iz 
betona C25/30. Tudi tukaj je dno pilotov 
segalo vsaj 1,80 m v hribinsko osnovo, 
kakovost materialov pa je potrjena z 
ustreznimi atesti.

Na pilotno steno je postavljena 2 m 
visoka kamnita zložba konstantnega 
prereza: višine 2,08 m, širine 1,42 m pri 
temelju in 0,50 m na vrhu. Temelj ima 
okoli 10 % sklona proti zaledni drenaži. 
Ob zlaganju kamnov se je sproti izvajal 
zasip z zrnato kamnino D125, ovito v 

geosintetik natezne trdnosti min. 15 
kN/m. Zložba je izvedena iz skal velikosti 
50–100 cm, v razmerju 70 % kamen in 
30 % beton C20/25. Ob zidu je izveden 
drenažni zasip z drenažo DN200, 
vgrajeno na betonskih muldah. Zasip se 
zgošča v slojih do 40 cm, z zahtevano 
zbitostjo Evd > 45 MPa. Vidne fuge so 
obdelane estetsko, nad geosintetikom 
pa je vgrajeno 70 cm humusa ter 
zatravljene prizadete površine.

Pilotna stena – sklop 3: ob spodnjem 
robu ceste smo izvedli pilotno steno 
dolžine 28,40 m, sestavljena je iz 24 
pilotov premera 0,6 m, globine 8 m 
in medosne razdalje 1,20 m. Piloti so 
izvedeni iz betona C25/30, dno pa je 
znova segalo 1,80 m v hribinsko osnovo.

Vezna greda prereza 80 × 80 cm je 
izvedena iz betona C30/37, XD3, XF4. 
Zaledni zasip je iz drobljenega materiala 
0–60 mm, vgrajenega v slojih do 30 cm, 
z zahtevano zbitostjo 92 % po Proctorju 
in Ev2 > 60 MPa. V konstrukcijo so 
vgrajena samouvrtna IBO sidra tipa SIS–
R38–500, dolžine 15 m. 

Poseben poudarek je bil namenjen 

odvodnjavanju, ki vključuje: oblikovanje 
ustreznih prečnih in vzdolžnih sklonov 
cestišča, odvod vode preko mulde 
širine 50 cm v obstoječi revizijski jašek, 
izvedbo drenaž z 200 mm perforiranimi 
cevnimi profili na betonskih podlagah, 
preusmeritev vode iz jaškov preko 
prepusta BC 500 in zadrževalnikov do 
potoka Bezovičica. Ob sanaciji plazu 
smo izvedli celotno rekonstrukcijo ceste 
proti naselju Bezovica v dolžini 420m.

Na iztoku je izvedena betonsko-kamnita 
iztočna glava iz betona C25/30, brežina 
pa je obložena z lomljencem Dsr = 
0,20 m, z vgrajeno peto Dsr = 0,30 m. 
Površina se je humuzirala in zatravila, 
nakloni pa so se prilagodili obstoječemu 
terenu. S celovito izvedbo treh sklopov 
pilotnih sten smo zagotovili dolgoročno 
stabilnost cestnega telesa, učinkovito 
zaščito pred plazovi in varen promet za 
vse uporabnike. Investicija predstavlja 
pomemben korak k trajnostni in 
zanesljivi lokalni infrastrukturi. Končna 
vrednost investicije znaša 837.266,05 
evra, ki je financirana s strani Ministrstva 
za naravne vire in prostor Republike 
Slovenije. Navezuje se na škodni 
dogodek »Poplave 4. avgusta 2023.«
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SKRB ZA ŽIVALI  
Tekst: Jelka Gregorc

Sofinanciranje kastracije ali sterilizacije mačk 
V sodelovanju z izvajalci občina organizira in 
sofinancira preventivno sterilizacijo mačk in kastracijo 
mačkonov, z namenom spodbujanja odgovornega 
lastništva živali. Prek vloge za sofinanciranje posega 
boste na občini prejeli bon in izvajalec bo zaračunal 
nižjo ceno posega, vrednost bona pa bo zaračunana 
občini. Mačka mora biti označena z mikročipom, 
skladno z veljavnim zakonom o zaščiti živali. Trenutna 
cena označitve s subvencijo znaša 2,89 evra. 

Od 3. novembra 2025, so na voljo boni za sofinanciranje 
sterilizacije mačk ali kastracije mačkonov. Lastniki 
mačk lahko bone v vrednosti 30,00 evra prevzamete na 
Občini Vojnik, Keršova ulica 8, v času uradnih ur. Bon je 
unovčljiv od 3. novembra 2025 do porabe sredstev pri 
naslednjih izvajalcih:

Veterina in trgovina Tačka, PE, Trnoveljska cesta 1, 3000 Celje
T: 03 491 33 10, E: vet.center.celje@tacka-veterina.si

Veterinarska postaja Konjice, d. o. o., Ob potoku 2b, 3210 
Slovenske Konjice
T: 03 759 30 50, E: info@veterina-konjice.si

Do sofinanciranja je upravičen lastnik, ki ima stalno ali začasno 
prebivališče v Občini Vojnik. Posamezno gospodinjstvo je v 
sklopu akcije upravičeno do največ treh posegov. Z akcijo 
želimo spodbujati odgovorno lastništvo mačk. Akcija traja do 
porabe sredstev.

Informacije o akciji: T: 03 780 06 20 ali 03 780 06 40, 
obcina@vojnik.si. Informacije in naročanje na posege: pri 
izvajalcih.

BOLJŠA PRETOČNOST  
Tekst in foto: Boštjan Švab

Sanacija prepusta čez Čreškovico
Izvedli smo sanacijo poškodovanega prepusta čez 
Čreškovico na JP 965541 ob Čreškovi 13 v neurjih 
s poplavo v letu 2023 z novim armiranobetonskim 
prepustom z ureditvijo brežin, vozišča in odvodnjavanja. 
Najprej smo vzpostavili začasni obvoz, speljan po 
dolvodni strani. Tam so bile vgrajene cevi prekrite s 
kamnitim zasipom, zgornja voziščna plast pa je bila 
izvedena kot makadamski zasip.
 
Osrednji poseg predstavlja izgradnja novega škatlastega 
prepusta dimenzij 3,0 × 2,0 metra. Zgrajen je iz prefabriciranih 
AB-segmentov v skupni dolžini 10,5 metra. Za stabilnost so 
izvedeni temelji iz pustega betona oziroma tamponskega 
drobljenca, elementi prepusta pa so med seboj povezani z 
vezno ploščo. Robovi vozišča so utrjeni z robnim vencem 
iz kakovostnega betona. Takšna rešitev je hidravlično 
ustreznejša in varnejša za pretočnost potoka.
Brežine so v trapeznem profilu in dodatno zavarovane s 
kamnito zložbo v betonu do višine 1,5 metra, na območju 
prepusta pa tudi v položnejšem naklonu. Zgrajena sta 
stabilizacijski leseno-kamniti talni prag ter kamnito-betonska 
drča, kar bo izboljšalo odvodnjavanje in zmanjšalo erozijo. 
Vozišče je izvedeno s sodobno, večslojno konstrukcijo, 
skladno s tehničnimi smernicami TSC. Izvedena je asfaltna 

plast AC 16 in AC 8 v sistemu 6 + 3 ter ustrezne nosilne in 
zmrzlinsko odporne podlage. Ob cesti je postavljena jeklena 
varnostna ograja, v robnem vencu pa so na vsaki strani 
urejene cevi za morebitne komunalne vode. Padavinska 
voda se odvaja naravno proti brežinam, skladno z uredbo 
o odvajanju padavinskih voda z javnih cest. Uporabljeni 
materiali od betona in armature do kamnite zložbe ustrezajo 
zahtevnim standardom trajnosti, odpornosti in varnosti.

Z izvedbo del smo zagotovili varnejši promet, boljšo 
pretočnost vodotoka in dolgoročno stabilnost ceste. 
Projekt gradnje je v celoti financiran s strani Ministrstva 
za naravne vire in prostor Republike Slovenije. Navezuje 
se na škodni dogodek "Poplave 4. avgusta 2023". Vrednost 
investicije znaša 96.000,00 evra z DDV.
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OBČINSKI SVET    
Povzela: Tanja Golec Prevoršek, foto: Matjaž Jambriško

Povzetka 19. in 20. redne seje občinskega sveta
Občinski svet se je sestal v tem obdobju trikrat. Opravil je 
dve redni seji in slavnostno sejo ob občinskem prazniku. 

Povzetek 19. redne seje občinskega sveta Občine Vojnik

Občinski svet Občine Vojnik je na 19. redni seji 9. in 10. 
septembra 2025: 

- potrdil zapisnik 18. redne seje občinskega sveta Občine Vojnik,
- določil prejemnike priznanj Občine Vojnik za leto 2025,
- imenoval kandidata ustanovitelja za člana sveta zavoda 

Celjske lekarne za obdobje 2025-2030,
- sprejel spremembe Sklepa o določitvi ekonomskih cen za 

programe predšolske vzgoje v Vrtcu Mavrica Vojnik, znižanju 
plačil staršev in počitniški rezervaciji,

- sprejel sklepe, vezane na Rekonstrukcijo s širitvijo Osnovne 
šole Vojnik (sprememba vrednosti projekta v Načrtu razvojnih 
programov, sklep o prijavi na razpis za sofinanciranje 
investicije in sklep o objavi javnega naročila za izbor izvajalca),

- sprejel informacijo o Polletnem poročilu o izvrševanju 
proračuna Občine Vojnik za leto 2025,

- sprejel Spremembe in dopolnitve Načrta razvojnih programov 
Občine Vojnik 2025-2028 za projekte Sanacije po neurju, 

- sprejel Cenik izvajanja zimske službe in plačila pripravljenosti,
- sprejel Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/

pridobivanja nepremičnega premoženja Občine za leto 2025,
- sprejel Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu 

za del prostorske enote EUP VO-14-2 v Občini Vojnik (ID 
prostorskega akta 4264), 

- sprejel informacijo o doseganju ciljev Vizije in strategije 
Občine Vojnik 2020-2030 ter spremembo enega izhodiščnega 
podatka in postavljenega cilja,

- sprejel sklep o pripravi Pravilnika o sredstvih za delo svetniških 
skupin in samostojnih članov občinskega sveta Občine Vojnik,

- se seznanil s poročilom o delu občinske uprave,
- se seznanil s poročilom o delu odborov in komisij,
- obravnaval vprašanja in pobude svetnikov. 

Povzetek 20. redne seje občinskega sveta Občine Vojnik

Občinski svet Občine Vojnik je na 20. redni seji
20. novembra 2025: 

- potrdil zapisnik 19. redne seje občinskega sveta Občine Vojnik,
- sprejel Sklep o določitvi prejemnika priznanja na področju 

kulture za življenjsko delo v letu 2026 - prejemnik priznanja je 
Benedikt Podergajs,

- sprejel Sklep, da se posreduje pobuda za vzpostavitev volišča 
za predčasno glasovanje za volitve in referendume, ki jih vodi 
in izvaja Državna volilna komisija,

- sprejel Sklep o tehnični posodobitvi grafičnega prikaza 
namenske rabe prostora Občinskega prostorskega načrta 
Občine Vojnik,

- sprejel Sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča v Občini Vojnik za leto 2026,

- sprejel Sklep o lokacijski preveritvi za del EUP LP 12, 
identifikacijska številka prostorskega akta 6113,

- sprejel Odlok o rebalansu proračuna Občine Vojnik za leto 
2025-2,

- sprejel Osnutek proračuna Občine Vojnik za leti 2026 in 2027,
- sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 

ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Celje,
- sprejel Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/

pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Vojnik za leto 
2025 in Sklep o izbrisu zaznambe grajenega javnega dobra 
lokalnega pomena, 

- sprejel Sklep o javni razgrnitvi predloga Sklepa o ugotoviti 
javne koristi za ustanovitev služnosti za rekonstrukcijo lokalne 
ceste LC 464091 Žaga Remont – Rudnik,

- se seznanil s poročilom o delu občinske uprave,
- se seznanil s poročilom o delu odborov in komisij,
- obravnaval vprašanja in pobude svetnikov. 

Člani sveta na slavnostni seji (2. oktobra), pred 
osrednjo prireditvijo ob občinskem prazniku. 
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JE TU             
Tekst: Nives Kotnik

Zimska sezona je tu - bodimo odgovorni na cestah
Zimska služba obsega sklop dejavnosti in opravil, 
potrebnih za omogočanje prevoznosti cest in varnosti 
cestnega prometa v zimskih razmerah. Te nastopijo takrat, 
ko je zaradi zimskih pojavov (poledica, sneg, žled idr.) lahko 
normalen potek prometa ogrožen.

Začetek zimske sezone in pomen ustrezne opreme
Na slovenskih cestah se je s 15. novembrom uradno začela 
zimska sezona, ki koledarsko traja do 15. marca 2026. V tem 
času so naši izvajalci zimske službe v stalni pripravljenosti, naša 
vozila v prometu pa morajo biti ustrezno opremljena z obvezno 
zimsko opremo. Prav ustrezna zimska oprema in prilagojena 
hitrost vožnje sta temeljna dejavnika, ki preprečujeta zdrse 
vozil in druge nesreče v času sneženja ali poledice, ki ju izvajalci 
zimske službe poskušajo pravočasno preprečiti ali vsaj omiliti s 
posipanjem cestišč. Voznike pozivamo, da upoštevate razmere 
na cestah in ravnate odgovorno.
Občina Vojnik je izrazito hribovito območje z razvejanim 
cestnim omrežjem, ki skupaj obsega kar 180 kilometrov cest, od 
tega 34 kilometrov lokalnih cest in 151 klometrov javnih poti. 
Izvajalcem zimske službe takšen teren predstavlja precejšnjo 
zahtevnost vzdrževanja cest. Težavo predstavljajo predvsem 
višje ležeče ceste, kjer se pojavljajo izrazitejše snežne padavine. 
Posipavanje cest se začne ob poledici ali na začetku sneženja, 
ko se sneg začne oprijemati cestišča. V primeru sneženja se 
začne plužiti, ko zapade 10 centimetrov snega na lokalnih 
cestah in 15 centimetrov na javnih poteh ter parkiriščih. 
Prevoznosti ni nujno treba zagotavljati v obdobju izjemno 
močnega sneženja in ob močnih snežnih zametih.

Izvajalci zimske službe razdeljeni v sklope po krajevnih 
skupnostih
Zimska služba na lokalnih cestah je urejena s Koncesijsko 
pogodbo za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne 
službe rednega vzdrževanja občinskih lokalnih javnih cest v 
Občini Vojnik, in sicer s podjetjem Voc Celje, d. o. o., medtem 
ko je za javne poti v jesenskem času potekal javni razpis za 
izvajanje zimske službe javnih poti na območju Občine Vojnik 
v zimskih sezonah 2025/26, 2026/27 in 2027/28. Z izvajalci 
zimske službe so bile sklenjene pogodbe za triletno obdobje, in 
sicer bo za celotno območje Krajevne skupnosti Vojnik zimsko 
službo izvajal Andrej Apotekar – nosilec dopolnilne dejavnosti, 
prav tako bo omenjeni izvajalec opravljal zimsko službo v 
delu Krajevne skupnosti Nova Cerkev s podjetji Ostri, d. o. o., 
in Prevozništvom Mitja Pungartnik, s. p., v Krajevni skupnosti 
Frankolovo pa bo zimsko službo opravljal Matej Ošlak – nosilec 

dopolnilne dejavnosti s podizvajalcem Filipom Repasom – 
nosilcem dopolnilne dejavnosti in podjetjem LJ LES, Jaka 
Legvart, s. p. Izvajalci po sklopih so podrobneje opredeljeni na 
spletni strani Občine Vojnik.

Program izvajanja zimske službe na javnih poteh in površinah 
je usklajen z zahtevami krajevnih skupnosti, za izvajanje del bo 
na voljo 15 plužnih enot. V izvajanje zimske službe je vključen 
tudi Režijski obrat Občine Vojnik, ki sodeluje pri čiščenju javnih 
površin na dogovorjenih lokacijah v kraju. 

Poziv občanom
Vse občane pozivamo, da v času sneženja odstranite nepravilno 
parkirana vozila ter vegetacijo (veje) ob cestah in pločnikih, 
ki v zimskih razmerah ovirajo izvajanje zimske službe in 
potek prometa. Vzdrževalci občinskih cest niso zadolženi za 
čiščenje dvorišč in vhodov stanovanjskih objektov, za te vrste 
odstranjevanja snega poskrbite lastniki sami. Po Zakonu o 
cestah ste lastniki zemljišč ob cesti dolžni na svojem zemljišču 
dopustiti vse posege, ki so nujno potrebni za nemoteno 
uporabo javne ceste, zlasti pa ste dolžni dopustiti odlaganje 
snega na vaše zemljišče, če se vam s tem ne povzroča škoda in 
če snega ni mogoče odlagati v okviru cestnega sveta.
 Za vsa dodatna pojasnila v povezavi z izvajanjem zimske službe 
smo vam dosegljivi na telefonski številki 03 780 06 44. 

SREČNO
2026
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PREDNOSTNI RAZREDI VZDRŽEVANJA CEST 
IN DRUGIH PROMETNIH POVRŠIN V ZIMSKIH RAZMERAH
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Vrsta ceste Prevoznost ceste Sneženje Močno sneženje

I. Avtoceste, hitre ceste 24 ur 

Zagotoviti prevoznost 
vozišč, pomembnejših 
križanj, dovozov k 
večjim parkiriščem in 
odstavnih pasov

Zagotoviti prevoznost 
vsaj
enega prometnega pasu 
in dovozov k večjim 
parkiriščem

II.

Ceste s PLDP > 
4000, glavne ceste, 
glavne mestne 
ceste, pomembnejše 
regionalne ceste 

od 5. do 22. ure 
Zagotoviti prevoznost;
možni zastoji do dveh ur 
med 22. in 5. uro

Zagotoviti prevoznost
(pri večpasovnicah 
prevoznost vsaj enega 
prometnega pasu), 
možni zastoji do 
dveh ur, zlasti 
med 22. in 5. uro

III.

Ostale regionalne ceste, 
pomembnejše lokalne 
ceste, zbirne mestne in 
krajevne ceste 

od 5. do 20. ure 

Zagotoviti prevoznost;
možni zastoji do 
dveh ur predvsem 
med 20. in 5. uro

Zagotoviti prevoznost
(pri večpasovnicah 
prevoznost vsaj enega 
prometnega pasu), 
možni zastoji predvsem 
med 20. in 5. uro

IV.

Ostale lokalne ceste, 
mestne in krajevne ceste, 
državne ceste s PLDP 
< 100 

od 7. do 20. ure, 
upoštevati krajevne 
potrebe 

Zagotoviti prevoznost; 
možni krajši zastoji

Zagotoviti prevoznost;
možni zastoji do enega 
dne

V.
Javne poti, parkirišča, 
kolesarske povezave, 
ceste kategorije RT 

Upoštevati krajevne
potrebe 

Zagotoviti prevoznost;
možni zastoji do enega 
dne

Zagotoviti prevoznost;
možni večdnevni zastoji

VI. Površine za pešce
od 7. do 20. ure 
upoštevati krajevne 
potrebe 

Zagotoviti dostopnost
do objektov v javni rabi 

Zagotoviti dostopnost
do objektov v javni rabi

VII. Ceste in kolesarske povezave, ki se v zimskih razmerah zaprejo
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Slavko Jezernik, 
predsednik Sveta KS 
Nova Cerkev

KRAJEVNA SKUPNOST
NOVA CERKEV
Tekst: Slavko Jezernik, foto: Lea Sreš

Še vedno odpravljamo posledice neurja
Člani sveta Krajevne skupnosti (KS) Nova Cerkev smo 
tudi v tem letu namenili veliko pozornosti projektom in 
delom, ki prispevajo k boljši kakovosti življenja naših 
krajanov. 

Sanacija in vzdrževanje asfaltiranih javnih poti
V letu 2025 so bila izvedena pomembna dela na asfaltnih 
javnih poteh: Preplastitev in rekonstrukcija JP 964511 
Socka-Velika Raven ter JP 964981 Socka - Čreškova, 
priprave na asfaltiranje JP 533522 Hrenova-Nova Cerkev 
so v teku. Režijski odbor je zadolžen za izvedbo razširitve 
poti v prvi fazi, rekonstrukcija javne poti 965051 (Furlan-
grad Lemberg) je načrtovana za leto 2026, skupaj s sanacijo 
plazu. Redno so se izvajala gramoziranja javnih poti ter 
čiščenje jarkov. Zaradi zasedenosti izvajalca se je krpanje 
cest začelo novembra.

Sanacije plazov
Plazovi ostajajo eden izmed večjih infrastrukturnih izzivov 
krajevne skupnosti. V letu 2025: plaz Kladušek je v zaključni 
fazi, plaz Goričan (Polže) je v aktivni izvedbi, pripravljajo se 
projektne dokumentacije za plazove: Trnovlje pri Žibretu, 
udor JP pri Brodeju-Selce, JP Landek-Pesjak, JP Pačnik, 
Čreškova in JP Hrenova pri Skazi. Udor ceste pri JP Kramar 
(Polže) bo saniran s kovinskimi stebri. Direkcija za vode je v 
tem letu uredila udor pri skakalnici Vizore.

Mostovi
Leto 2025 je prineslo pomembne investicije v mostove: 
V Lembergu je bil zgrajen nov betonski most, financiran 
iz državnih sredstev za izgradnjo državne kolesarske 
steze. V teku je izgradnja mostov v Vizorah (pri Cehnerju, 
Lončareviču in Smodeju) ter v Čreskovi (pri Novaku). Vsi 
navedeni mostovi bodo dokončani do konca leta 2025 in 
financirani s strani Direkcije za vode.

Avtobusna postajališča
Na področju javnega potniškega prometa je bilo izvedenih 
ali dokončanih več projektov: V Zlatečah je končana 
izgradnja avtobusnega postajališča na obeh straneh ceste 
(Celje–Socka in Socka–Celje), zaključena so tudi dela na 
AP Gorica–Socka, Direkcija za ceste je krajevno skupnost 
uvrstila v načrt za širitev državne ceste od Milana Kotnika 
do AP v centru Socke, kjer je predvidena razširitev in 
izgradnja pločnika. Direkcija za vode vzdržuje in sanira 
brežine ob Hudinji ter odstranjuje naplavine.

Vodovod
V letu 2025 so se izvedle in pripravljale številne dejavnosti 
na področju oskrbe s pitno vodo: izvedena je bila izgradnja 
povezovalnega vodovoda Čreskova, za vodovod Trnovlje–
Selce se pridobivajo še manjkajoče služnosti in overitve 
pogodb. Krajanom, ki služnosti še niste uredili, sporočamo, da 
se oglasite v času uradnih ur na sedežu krajevne skupnosti. 
Izvaja se posnetek vaških vodovodov Lemberg, Hrenova 
in Vine; idejna zasnova za traso Rup–Lemberg je v izdelavi. 
V načrtu je projekt za vodovod Straža–Miha Višnjar, ki ga 
bo VO-KA naročila do konca leta 2025. V prihajajočem letu 
bo nadaljevan poudarek na: rekonstrukcijah asfaltnih poti, 
urejanju makadamskih javnih poti, izvajanju del na podlagi 
pridobljene dokumentacije, projektih, predvidenih v načrtu 
sveta KS Nova Cerkev.

Pločniki
Za večjo varnost pešcev so v načrtu naslednji projekti: 
pločnik Amon–Matek (400 m), izvedba v letu 2026, 
pločnik Nova Cerkev (odcep za šolo)–AP Razdelj (800 m), 
prav tako načrtovan za leto 2026 – izvedba je pogojena s 
soglasji lastnikov zemljišč, pločnik Skok Polže–AP Vizore 
je v pristojnosti Direkcije za ceste, pri čemer si prav tako 
prizadevamo za izvedbo v letu 2026.

Leto 2025 je bilo polno izzivov, a tudi pomembnih premikov 
na številnih področjih. Tudi v prihodnje bomo delovali s ciljem 
izboljšati infrastrukturne pogoje in kakovost življenja v KS 
Nova Cerkev.
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Avtobusno postajališče pri odcepu za Zlateče
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Pogled na leto izzivov in dosežkov
Ko se leto počasi nagiba h koncu, 
je čas, da se ozremo nazaj in z 
zadovoljstvom pogledamo na 
delo, ki smo ga skupaj opravili v 
Krajevni skupnosti Vojnik. Tudi leto 
2025 je bilo prežeto z zavzetostjo, 
sodelovanjem in zavedanjem, da 
lahko s skupnimi močmi veliko 
dosežemo. 

Kot vsako leto smo skupaj s krajani 
izvedli tradicionalno čistilno akcijo, s 
katero smo očistili najbolj izpostavljene 
lokacije v naši skupnosti. S tem smo 
še enkrat pokazali, da znamo stopiti 
skupaj, kadar je volja na obeh straneh 
– in da nam ni vseeno za okolje, v 
katerem živimo.
Na podlagi načrta asfaltiranja Krajevne 
skupnosti Vojnik smo v tem letu 
izvedli asfaltiranje enega cestnega 
odseka, s čimer smo nadaljevali 
prizadevanja za postopno izboljšanje 
prometne infrastrukture. Kljub temu 
ostaja dejstvo, da je več cest še vedno 
neurejenih, zato si tudi v prihodnje 
prizadevamo za urejanje lastniških 
razmerij na kategoriziranih cestah, 
ki so vključene v občinski odlok o 
kategoriziranih cestah. Pri tem se 
žal pogosto srečujemo z neurejeno 
dokumentacijo in nerazumevanjem 
lastnikov zemljišč, kar otežuje ali celo 

onemogoča sanacijo poškodovanih 
odsekov. Verjamemo pa, da bomo z 
odprtim dialogom, sodelovanjem in 
medsebojnim razumevanjem te izzive v 
prihodnje lažje premagali.

Sodelovali smo tudi pri številnih 
dogodkih in prireditvah, ki so jih 
pripravila različna društva. Ti dogodki 
so pomemben del življenja naše 
skupnosti, saj povezujejo ljudi 
različnih generacij in krepijo občutek 
pripadnosti.

Veliko pozornosti smo v tem letu 
namenili predvsem vprašanjem 
prometne varnosti in urejanju 
prometne infrastrukture. Na sejah 
sveta Krajevne skupnosti Vojnik smo 
večkrat razpravljali o različnih ukrepih, 
s katerimi bi lahko izboljšali varnost 
vseh udeležencev v prometu ter 
zagotovili ustrezno prometno ureditev 
na območju naše skupnosti.

Zavedati se moramo, da se število 
vozil iz leta v leto povečuje, zato 
je odgovorno ravnanje vsakega 
posameznika še toliko pomembnejše. 
Spoštovanje prometnih predpisov, 
previdnost in medsebojna strpnost 
ostajajo temelj varnosti – in to je 
nekaj, k čemur lahko prispeva vsak 

izmed nas že danes. Ob tem znova 
prosimo lastnike obcestnih zemljišč in 
gozdov, da redno vzdržujete vejevje, 
žive meje in drugo vegetacijo, ki sega 
v cestno telo. Zagotovimo varnost in 
omogočimo nemoteno delo zimske 
službe. Hkrati prosimo tudi priobalne 
lastnike zemljišč ob vodotokih, da 
redno opravljate čiščenje, saj bomo le 
tako lahko ob večjih nalivih preprečili 
škodo na stanovanjskih hišah ob 
vodotokih.

Naj nas leto 2026 povezuje v duhu 
medsebojnega spoštovanja, pomoči in 
razumevanja – tako med generacijami 
kot med sosedi.

KRAJEVNA
SKUPNOST VOJNIK
Tekst: Lilijana Obreza, foto: arhiv KS Vojnik

Lilijana Obreza, 
predsednica Sveta KS 
Vojnik
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Dragi krajanke in krajani KS Vojnik,
v času, ko se leto počasi poslavlja, si vzemimo trenutek za 

hvaležnost in prijazne besede.
Naj vam prazniki prinesejo toplino doma in mir v srcu. 

Vesele praznike in srečno novo leto!

Svet KS Vojnik

Asfaltiranje ceste JP-965301
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E KRAJEVNA SKUPNOST
FRANKOLOVO
Tekst: Dušan Horvat, foto: Jerica Vranc

Vsaka pridobitev je dobrodošla

Dušan Hrovat, 
predsednik Sveta KS 
Frankolovo

V naši krajevni skupnosti nam je v preteklih letih uspelo 
asfaltirati večino makadamskih cest. Priprava cest do 
asfaltiranja je bila v domeni režijskih odborov, ki so v 
okviru svojih finančnih zmožnosti uredili vse potrebno, 
da je bila cesta končno asfaltirana. 
 
Ta praksa v naši občini velja še danes. V večji meri 
neprimeren material, pomanjkanje denarja, pomanjkljiva 
izvedba v primerjavi z današnjimi obremenitvami in 
zahtevami so pripomogli, da se je stanje obstoječih cest 
izrazito poslabšalo. Takšnih odsekov je v naši krajevni 
skupnosti vedno več, zato so pred nami neizogibne obnove 
obstoječih cest. V prvi fazi smo obnovili najbolj obremenjeni 
cesti, to sta lokalni cesti v Črešnjice in Socko. 

Rekonstrukcija ceste v Rakovi Stezi - II. faza
Pred leti smo obnovili zgornji odsek ceste iz smeri Stražice 
do Rakove Steze. Letos nam je uspelo obnoviti srednji odsek 
ceste in levi krak ceste v smeri Hube v skupni dolžini 1100 
metrov. Naslednje leto nameravamo obnoviti zgornji odsek 
ceste v Lipo, ki je prav tako v zelo slabem stanju in ga nima 
smisla krpati.

Priprava in asfaltiranje ceste v Spodnjem Lindeku
Izpolnile so se dolgoletne želje krajanov Spodnjega Lindeka. 
V začetku meseca novembra smo asfaltirali povezovalno 
makadamsko cesto od Ramšakove kapele do priključka na 
cesto v Lipo v dolžini 750 metrov. Pripravo do asfaltiranja 
so financirali krajani, asfaltno prevleko pa je plačala občina. 
Priprave in asfaltiranje privatnih dvorišč so v celoti financirali 
krajani. Pred začetkom del so bile izvedene geodetske 
meritve, s katerimi so bile urejene lastniške pravice cestnih 
površin, kar je osnovni pogoj za izvedbo projekta.

Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem krajanom, ki se vam 
je v zelo kratkem času uspelo dogovoriti o sofinanciranju 
in vseh potrebnih aktivnostih za pripravo ceste. Hvala 
izvajalcem del, ki ste v tako kratkem času izvedli vsa 
potrebna dela.

Ureditev šolske pešpoti v Bezenškovem Bukovju
Stroški prevozov otrok v naši občini se iz leta v leto 
povečujejo, zato je treba razmišljati o zmanjšanju stroškov. 
Ena izmed teh rešitev ja prav gotovo zagotovitev varnih 
pešpoti, ki bi omogočile hojo otrok po varnih poteh. Ena 
izmed teh je povezovalna pot iz smeri Frankolovega v 
Bezenškovo Bukovje, ki je v lasti Občine Vojnik. In prav na 
tem odseku smo na spremenjen način vožnje in pobiranja 
otrok v Bezenškovem Bukovju uredili manjši odsek pešpoti v 
makadamski izvedbi. 

V bližnji prihodnosti želimo nadaljevati to prakso in s tem 
otrokom omogočiti varno pot v šolo brez šolskih prevozov 
ali zmanjšanje teh. 

Asfaltiranje ceste v Spodnjem Lindeku

Slavnostna otvoritev rekonstruirane ceste v Rakovi Stezi II. faza
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ESKUPNI POKLON
V SPOMINU         
Tekst in foto: Lea Sreš

Ob dnevu spomina na umrle 
Vsako leto ob dnevu spomina na 
umrle se v Občini Vojnik prebivalci, 
predstavniki veteranskih in 
domoljubnih organizacij, učenci 
tamkajšnjih šol ter predstavniki 
občine in  krajevnih skupnosti 
poklonijo padlim v prvi svetovni 
vojni, v času druge svetovne vojne 
ter v vojni za Slovenijo. Slovesnosti 
so s polaganjem vencev, nagovori 
in kulturnim programom znova 
poudarile pomen ohranjanja 
zgodovinskega spomina ter 
vrednot, ki so povezale generacije. 
Slavnostna govornica je bila Andreja 
Stopar. 

V Novi Cerkvi je slovesnost potekala ob 
spomeniku padlim, kjer so predstavniki 
občine in lokalnih združenj najprej 
položili venec. Kulturni program so 
pripravili učenci POŠ Nova Cerkev. 
Na Veliki Ravni so se domačini in 
predstavniki organizacij zbrali v 
skromni, a prisrčni slovesnosti. Prav 
tako je bilo položeno cvetje, učenci 
POŠ Socka pa so dodali čustveni 
poudarek. Na Frankolovem je bila 
komemoracija izvedena v sodelovanju 
z OŠ Anton Bezenšek Frankolovo, 
ki je pripravila pester kulturni 

program. Učenci so poudarili pomen 
zgodovinskega spomina in spoštovanja 
žrtev različnih vojn, tudi v Ukrajini. Na 
Dobrotinu je komemoracija potekala 
ob Dobrotinškovi domačiji. Spomin 
so počastili s kratkim kulturnim 
programom, ki so ga izvedli mladi iz OŠ 
Vojnik, ter z nagovorom, ki je vseboval 
skrb za ohranjanje zgodovinske 
dediščine. Na domačiji so zbrane 
lepo sprejeli. V Vojniku je potekala 
ena izmed osrednjih občinskih 

komemoracij, kjer so venec položili 
predstavniki občine in učenci. Učenci 
OŠ Vojnik so pripravili doživet kulturni 
program.
Letošnje komemoracije so tako znova 
pokazale, da spomin ni le zgodovina, 
temveč živa vez med preteklostjo in 
prihodnostjo. S sodelovanjem šol, 
lokalnih skupnosti in veteranskih 
organizacij se iz generacije v generacijo 
prenaša zavedanje, da je mir dragocen 
in da ga lahko ohranimo le skupaj.

Naj bo novo leto polno priložnosti, sodelovanja in 
uspehov za našo skupnost. Skupaj zmoremo več – 

za razvoj naše občine in dobro vseh njenih ljudi.

Vse dobro v letu 2026!

Člani odbora Liste za razvoj Občine Vojnik

Želimo vam miren in radosten božič 
ter uspešno in zdravo 

novo leto 2026. 

Naj vam prazniki prinesejo toplino, 
novo leto pa priložnost za dobro 

sodelovanje. 

Gibanje Svoboda Vojnik
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E DRUŠTVO
MOST MLADIH        
Tekst: Simona Matko Počivalšek, foto: Arhiv društva

Tedni vseživljenjskega učenja in študijski krožki 
V Občini Vojnik je letos zaživelo 
bogato dogajanje, vse od 
izobraževalnih delavnic in kviza za 
otroke do športnih dejavnosti ter 
druženja različnih generacij.

Društvo Most mladih se je tudi letos 
v Občini Vojnik aktivno vključilo v 

projekt študijskih krožkov in prvič 
smo se pridružili tudi programu Tedni 
vseživljenjskega učenja pod okriljem 

Andragoškega centra Slovenije. V 
sodelovanju z različnimi lokalnimi 
društvi in ustanovami smo skozi vse 
leto 2025 pripravili pester nabor 
dejavnosti, namenjenih tako otrokom 
kot odraslim.
Posebej plodno je bilo sodelovanje s 
Knjižnico Vojnik. Izvedli smo delavnice 

učenja uporabe pametnih telefonov 
za starejše in ozaveščanja o pasteh 
spletnih prevar. Za mladostnike so 

naše knjižničarke pripravile kviz Male 
vojniške celice, ki je potekal po vzoru 
znane oddaje Male sive celice. Iskreno 
čestitamo vsem najstnikom za pogum 
in udeležbo.
Športni utrip smo združili s poučnostjo 
in v sodelovanju s športnimi društvi, 
ki delujejo v Občini Vojnik, organizirali 
športni dan za učence od prvega 
do četrtega razreda Osnovne šole 
Vojnik. Otroci so tako spoznavali 
različne športne panoge. Poleg tega 
so potekale tudi samostojne delavnice 
nordijske hoje, odbojke, tenisa in 
hiphopa, ki so navdušile številne 
udeležence.
Z veseljem ugotavljamo, da je 
zanimanje za vseživljenjsko učenje v 
naši občini veliko. Prepričani smo, da 
s tovrstnimi dejavnostmi krepimo ne 
le znanje, temveč tudi povezanost in 
medgeneracijsko sodelovanje v lokalni 
skupnosti. Na sezono v letu 2026 se že 
aktivno pripravljamo in vas vabimo, da 
spremljate Facebook stran Knjižnice 
Vojnik, prek katere vas bomo obveščali 
o dogajanju.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV          
Tekst: Janez Korošec 

Poslovni prostori v najem 
Društvo upokojencev Vojnik odda 
v najem dva poslovna prostora v 
pritličju poslovnega objekta 20,16 m2 
+ 21,96 m2, skupaj ali posamezno, za 
mirno dejavnost s souporabo WC-ja 
v gospodarskem objektu. Poslovni 
prostori se ogrevajo s centralnim 
ogrevanjem. 

Poslovni prostor v gospodarskem 
objektu, servisna dejavnost ali 
skladišče, skupno 37,30 m2 v celoti: 

• predprostor 3,00 m2,
• arhiv 6,40 m2,
• skladišče 22,40 m2,
• pisarna 5,50 m2. 

Prostori se trenutno ne ogrevajo, to 
lahko uredimo po potrebi najemnika. 
Vsi zainteresirani lahko pokličete na 
telefonsko številko 041 641 985 ali 
pišete na e-naslov du.vojnik@A1mail.si, 
Društvo upokojencev Vojnik, Celjska 
cesta 17, 3212 Vojnik.
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SENECURA VOJNIK         
Tekst: SeneCura - Dom starejših občanov Vojnik, d. o. o., foto: arhiv doma

Svetovni dan alzheimerjeve bolezni 
V domu starejših SeneCura Vojnik 
smo tudi letos v ponedeljek, 
22. septembra 2025, obeležili 
svetovni dan alzheimerjeve 
bolezni, ki ga vsako leto 
praznujemo 21. septembra. Ob 
tej priložnosti smo stanovalci in 
zaposleni skupaj preživeli prijetno 
dopoldne, polno topline, gibanja in 
lepih spominov.
 
Sončno in toplo vreme je bilo 
kot nalašč za načrtovani sprehod 
do Občine Vojnik, ki je minil v 

sproščenem vzdušju. Udeleženci 
so si med potjo izmenjevali 
zgodbe, se nasmejali in obujali 
spomine na preteklost, kar je še 
posebej pomembno pri ohranjanju 
kognitivnih sposobnosti in dobrega 
počutja pri osebah z demenco. 
Ob prihodu pred občinsko stavbo je 
sledil topel sprejem, ki je razveselil 
vse zbrane. V znak podpore in 
spoštovanja do oseb z alzheimerjevo 
boleznijo nam je občina pripravila 
manjši sprejem in pogostitev. 
Po prijetnem druženju smo se s 

stanovalci varno vrnili v dom, kjer 
smo dan sklenili v mirnem ritmu 
vsakdanjika, a z lepimi spomini, ki so 
jih še dolgo zadržali v pogovorih in 
srcih.

Dogodek ni bil le priložnost za 
gibanje in druženje, temveč tudi 
pomembno opozorilo na izzive 
alzheimerjeve bolezni in pomen 
razumevanja, potrpežljivosti ter 
podpore, ki jo osebe z demenco 
vsakodnevno potrebujejo.

Sprejem varovancev doma 
pred Občino Vojnik

PROSVETNO DRUŠTVO ANTON BEZENŠEK FRANKOLOVO
Vabi na božično-novoletni koncert

FRANKOLOVČANI
FRANKOLOVČANOM

v četrtek, 25. decembra 2025, ob 18. uri 
v telovadnico OŠ Antona Bezenška Frankolovo.

Sodelujejo domači izvajalci in skupine. 
Vstop prost!  



28 | OgledalO | 04 – 152 | 11. december 2025 | 

NA
G

RA
JE

NC
I V

 O
BJ

EK
TI

VU DRAGO
BRECL            
Tekst: Jože Žlaus, foto: Matjaž Jambriško

Zlati vojniški grb v roke gasilcu
Drago Brecl je že vse življenje 
razpet med poklicno potjo 
električarja in prostovoljnim 
delovanjem v gasilstvu. Za 
dolgoletno in požrtvovalno delo 
v gasilstvu, aktivno delo v drugih 
društvih in vsesplošno predanost 
kraju je letos ob občinskem 
prazniku prejel najvišje priznanje 
Občine Vojnik, zlati vojniški grb.                                                                                                                                             
                                  
Drago Brecl je bil rojen pred 61 leti 
v družini zidarskega mojstra Karla in 
skrbne matere Marije kot najmlajši 
izmed treh otrok (Sonja, Toni in 
Drago). Po končani Osnovni šoli 
Frankolovo je obiskoval poklicno 
Elektro-gospodarsko šolo (EGŠ) v 
Mariboru in se izučil za električarja-

montažerja. Zaposlil se je v podjetju 
Elektro - Unimont v Slovenskih 
Konjicah in tu vztrajal vse do lanske 
upokojitve. Že leta 1991 se je poročil 
ter si skupaj z ženo Marjano osnoval 
družino, prevzel domačijo in si uredil 
prijeten dom. 

Gasilec že več kot 40 let
Že kot otrok je rad opazoval gasilce 
in se navduševal nad njihovim 
pogumom in pripravljenostjo 
pomagati sokrajanom v stiskah 
in nesrečah. Kmalu je spoznal, da 
gasilstvo ni le pomoč ob požarih 
in drugih elementarnih nesrečah, 
ampak je tudi solidarnost in 
prijateljstvo med krajani v okolju, 
v katerem živiš. Zlasti to ga je 

pritegnilo, da se je podal v gasilske 
vrste že kot mlad fant pred več kot 
40 leti in osvajal gasilske veščine, 
od operativnega gasilca in vse do 
predsednika PGD Frankolovo. 

Treba je bilo opraviti nešteto 
izobraževanj, izpitov, dokazovanj 
in napredovanj ter prevzemati 
vedno več odgovornosti, da je bil 
leta 2000 izvoljen za predsednika 
PGD Frankolovo. To plemenito 
in odgovorno funkcijo opravlja 
že 25 let in v tem obdobju se je 
v društvu marsikaj spremenilo, 
seveda na boljše. Zelo pomembna 
je bila obnova in povečava stavbe 
gasilskega doma, pridobivanje 
novih članov društva, osnovale so 
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se ženske in moške veteranske enote, poskrbel je za 
nabavo opreme (vozilo za prevoz ekipe, avtocisterna, 
kombinirano vozilo …), ki je zaradi sodobnih 
organizacijskih in tehničnih zahtev nujno potrebna, 
zlasti pri preventivi in pomoči ljudem ob naravnih in 
drugih nesrečah. 

Veliko skrb člani PGD Frankolovo namenjajo tudi 
mladim, ki danes prevzemajo pomembne naloge v 
društvu, zato se za nadaljnji razvoj in delo društva v 
prihodnje ni bati. Mladinske ekipe PGD Frankolovo 
se udeležujejo raznih tekmovanj in dosegajo odlične 
rezultate, kar je dokaz, da v društvu delajo še kako prav. 

»To je način mojega življenja«
Drago Brecl pa je v kraju aktiven tudi v delovanju 
drugih društev. Je član Turističnega društva Frankolovo, 
ki skrbi za urejanje in promocijo kraja, je član 
Športnega društva Frankolovo, ki skrbi za športne 
aktivnosti in s tem za zdrav način življenja, je član 
Društva jadralnih padalcev Kajuh in član Čebelarskega 
društva Vojnik … Nekaj časa je bil tudi aktivni član 
sveta Krajevne skupnosti Frankolovo in je kot svetnik 
znal prisluhniti ter povezovati različne interese 
sokrajanov, kar je zelo pomembno. 

Kot mladi upokojenec je Drago danes še bolj vpet v 
»skoraj poklicno« delo predsednika PGD Frankolovo in 
v delovanje drugih društev, pri čemer mu ob strani stoji 
njegova družina, ki ga podpira in razume. Če tega ne bi 
bilo, bi bilo veliko težje usklajevati prostovoljno delo v 
društvih z družinskim življenjem. 

Na vprašanje, kaj mu pomeni prostovoljstvo, s ponosom 
odgovarja: »To je način mojega življenja, da pomagam 
ljudem v stiskah in nesrečah, pa pri tem ne razmišljam 
o plačilu ali kakšnih drugih povračilih. To nas preprosto 
povezuje in krepi zaupanje v teh nič kaj rožnatih časih. 
Zato se rad spominjam na zahtevne gasilske akcije, od 
obsežne intervencije pri požaru na Mali gori, pa do več 
intervencij pri požarih na objektih in v zadnjem času 
ob nepredvidenih naravnih nesrečah.« Drago Brecl ima 
obetavne načrte za delovanje PGD Frankolovo še naprej.
»Želimo razvijati društvo in skrbeti za čim boljšo 
opremljenost ter ohraniti visoko raven usposobljenosti. 
Velik poudarek bomo tudi v prihodnje posvečali 
izobraževanju in vključevanju mladih. Zavedamo se, 
da so poleg dobre opreme potrebni ljudje, ki čutijo in 
nosijo v sebi človeške vrednote, ki so potrebne pri tako 
plemenitem delu, kot je gasilstvo.«

Srečno 2026

ELEKTRO KOVAČIČ
neskončna energi ja
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 elektroinstalacije
 strelovodi
 meritve

www. elektro-kovacic.si

 SREČNO 2026  

Sreča je tisto, kar bomo ob stisku rok ob prihajajočih praznikih 
najpogosteje želeli drug drugemu. Kjer koli jo boste iskali, iskreno 

upamo, da jo boste v prihajajočem letu tudi našli.
Želimo vam vesele božične praznike in srečno 2026.

Predsednik Sveta KS Frankolovo Dušan Horvat in člani Sveta KS 
Frankolovo
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PODVIGI              
Tekst: Patricija Ojsteršek, foto: osebni arhiv

Od računovodstva do ustvarjalnosti 
Simona Matko Počivalšek je 
samostojna podjetnica, ki poleg 
bogate karierne poti velik del 
prostega časa posveti delovanju 
v lokalnem okolju ter pomoči 
različnim društvom, tako poslovno 
kot zasebno. Poleg dolgoletnih 
izkušenj v računovodstvu deluje 
tudi kot svetovalka društvom za 
izzive, s katerimi se srečujejo. 
Je simpatizerka in podpornica 
mnogih društev in trdno zagovarja 
sodelovanje med društvi za 
krepitev različnih dejavnosti v 
naši občini. Simona pa ima tudi 
ustvarjalno stran, ki jo razkriva v 
svojih novih poslovnih podvigih.
 
Svojo dvajsetletno karierno pot je 
Simona oblikovala v mednarodnih in 
slovenskih podjetjih (Etol, d. d., 
Plastika Skaza, McDonald's 
Slovenija), kjer je pridobila 
izjemne izkušnje s področja financ, 
računovodstva in notranje revizije. 
Od leta 2019 dela kot samostojna 
podjetnica in prokuristka v 
malem družinskem podjetju Peter 
Počivalšek, s. p. Njeno podjetje 
deluje na področju računovodstva, 
davčnega svetovanja ter notranje 
revizije pri manjših in srednjih 
podjetjih. Njena baza so samostojni 
podjetniki, družbe z omejeno 
odgovornostjo ter tudi društva, 
ki jim ponuja svetovanje, vodenje 
administracije, računovodske 
storitve, pridobivanje sredstev 
na državnih in občinskih razpisih 
ali pridobivanje statusa društva v 
javnem interesu. 

V zadnjih letih se intenzivneje 
zanima tudi za področje notranje 
revizije v podjetjih. Na Inštitutu za 
računovodstvu je opravila dodatna 

izobraževanja na tem področju in 
poudarja, kako pomembno je, da 
se podjetja okrepijo z notranjimi 
vzvodi nadzora in se želi v prihodnje 
bolj posvetiti tudi temu področju. 
S svojimi strankami rada ohranja 
osebni stik, ker se tako razvijejo 
boljši poslovni odnosi. Njeno geslo, 
ki jo spremlja na poslovni poti, je 
»Delo krepi človeka«. Pravi, da ne 
more biti pri miru in da jo preveč 
stvari tudi zanima. Verjetno je ravno 
iz teh razlogov tako aktivna tudi 
zunaj delovnega časa.

Simona je tudi aktivna podpornica 
različnih društev. Kar 15 let je 
bila predsednica Teniškega kluba 
Vojnik. Skupaj z možem sta bila 
dolgo srce kluba, lani pa sta predala 
klub mlajšim generacijam. Je tudi 
predsednica Društva za aktivno 
preživljanje prostega časa Most 
mladih, ki je bilo ustanovljeno 
leta 2011. Letos so sodelovali pri 
projektu Tedni vseživljenjskega 
učenja, ki ga usklajuje Andragoški 
center Slovenije. V programu so 
sodelovali z drugimi društvi iz 
Občine Vojnik in Knjižnico Vojnik. 
Simona prostovoljno že več let 
sodeluje tudi z Osnovno šolo Vojnik 
in organizira športne dneve za 
učence od prvega do petega razreda. 
S prostovoljstvom in društvenim 
delovanjem si Simona polni baterije 
in s svojimi izkušnjami prispeva k 
boljšemu delovanju tako v društvih 
kot tudi v lokalnem okolju. Ob 
tem spozna tudi veliko ljudi, kar jo 
bogati. 

Ko Simono povprašam po načrtih 
za naprej, odgovori brez oklevanja. 
Po dvajsetih letih v računovodstvu 
se bo morda preusmerila v notranjo 

revizijo za podjetja. Pove, da mora 
poleg gradnje kariere in podjetja 
nahraniti tudi svojo dušo ter svojo 
ustvarjalno plat, tako da je pred 
časom podala vlogo za registracijo 
svoje lastne blagovne znamke Gloria 
All, pod katero se skrivajo dodelane 
zapestnice vrednot. Njena dela 
lahko najdete na Instragram profilu 
(#gloriaallwriter) ali na spletni 
strani www.gloria-all.net, kjer že 
aktivno predstavlja in tako postavlja 
temelje za svojo blagovno znamko. 
Pove, da v tem času negativizma 
potrebujemo tudi nekaj svetlega. S 
svojimi zapestnicami želi opomniti 
na vrednote, ki vodijo posameznika 
skozi življenje. Njena skrita želja pa 
je, da bo v pokoju, ko bo več časa, 
napisala kakšno knjigo. Verjamem, 
da ji navdiha zanjo že zdaj ne 
manjka.
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PODJETNIKOV              
Tekst: Petra Pehar Žgajner foto: arhiv kluba

Med tradicijo in novimi priložnostmi
V Občini Vojnik podjetništvo že 
dolgo ni le gospodarska dejavnost, 
temveč je način življenja. Domači 
obrtniki, podjetniki in ustvarjalni 
posamezniki s svojim delom 
soustvarjajo identiteto kraja. 
Od tradicionalnih poklicev in 
družinskih obrtniških delavnic 
do novih, inovativnih podjetij, ki 
iščejo poti v trajnostno prihodnost, 
Vojnik ostaja prostor ustvarjalnosti 
in podjetnosti.

Po zadnjih podatkih v občini deluje 
455 podjetij, ki skupaj zaposlujejo 
okoli 1800 ljudi. Med njimi 
prevladujejo samostojni podjetniki, 
sledijo gospodarske družbe, manjši 
del pa predstavljajo zadruge in 
zavodi. Gospodarska slika občine 
kaže stabilen razvoj, temelječ na 
povezovanju, inovacijah in delu, ki 
ostaja tesno vpeto v lokalno okolje.

Med tradicijo in sodobnostjo
Vojnik ima bogato obrtniško 
tradicijo, ki se še danes odraža 
v številnih domačih podjetjih. 
Lesarstvo, gradbeništvo, kovinarstvo 
in živilska dejavnost so panoge, ki 
ohranjajo znanje prejšnjih generacij. 
Obenem se razvijajo tudi nove 
smeri podjetništva, to so zelene 
tehnologije, digitalne storitve in 
inovativne dejavnosti, ki nastajajo 
predvsem v obrtno-poslovni coni v 
Arclinu.

Občina podjetništvo aktivno 
spodbuja s subvencijami, 
svetovanjem in razvojnimi programi, 
ki jih vključuje v vsakoletni javni 
razpis za gospodarski razvoj. S tem 
ustvarja ugodno okolje za mikro in 
mala podjetja ter ohranja delovna 
mesta na območju občine. Da bi 

podjetnikom olajšala začetek, rast 
in razvoj dejavnosti, Občina Vojnik 
izvaja več spodbujevalnih ukrepov. Ti 
zajemajo širok spekter gospodarskih 
dejavnosti, od prve zaposlitve do 
inovacij in prodora na tuje trge, 
začetne investicije, prijave na razpise, 
spodbujanje sobodajalstva ...

S tem občina spodbuja ustvarjalnost, 
razvoj in povezovanje podjetnikov 
vseh generacij ter gradi most med 
izkušnjami starejših in idejami mlajših 
ustvarjalcev.

Pomemben del podjetniškega utripa 
predstavlja tudi Klub podjetnikov 
Občine Vojnik, ki združuje lokalne 
podjetnike, obrtnike in ustvarjalce. 
Klub deluje kot prostor povezovanja, 
izmenjave idej in dobrih praks ter 
nudi podporo pri iskanju skupnih 
rešitev za izzive sodobnega 
poslovanja. S svojim delom krepi 
sodelovanje med podjetji in prispeva 

k trajnostnemu razvoju občine.

Vojniški podjetniki so svojo 
povezanost in ustvarjalnost pokazali 
tudi na enem izmed preteklih 
dogodkov Vojnik Vikend-Vajb (Rad 
te imam, Vojnik), na katerem so 
sodelovali s predstavitvami lokalnih 
izdelkov, kulinaričnih dobrot in 
inovativnih storitev. Takšni dogodki 
dokazujejo, da podjetništvo presega 
meje gospodarske dejavnosti, 
postaja most med ljudmi, idejami in 
skupnostjo.

Podjetništvo v Občini Vojnik je živo, 
ustvarjalno in polno zgodb, vrednih 
deljenja.
Vabimo vas, da rubriko spremljate, 
delite svoje pobude in pomagate 
širiti zavedanje, da se največje 
priložnosti pogosto začnejo prav 
doma, v delavnicah, pisarnah in ob 
idejah ljudi, ki verjamejo v svoje delo.

Člani Kluba podjetnikov na Vojnik vikend vajbu
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Tekst: Klara Podergajs, foto: Urška Golob

Naj se zven citer sliši daleč okrog

Citrarka Irena Anžič se je iz 
Grobelnega preselila v Novo 
Cerkev, kjer si je ustvarila družino. 
Že od nekdaj je imela rada glasbo, 
pri sedmih letih so jo starši vpisali 
tudi v glasbeno šolo. Ker se je 
vpisovala šele septembra, ko se je 
pouk že začenjal, je bila omejena 
pri izbiri inštrumenta. Citer prej 
ni poznala, a takoj ko jih je prvič 
slišala, so jo prevzele in ostale 
njena edina izbira.
 
Sprva je igrala predvsem ljudsko 
glasbo, kar pa ji po štirih letih igranja 

ni bilo več dovolj, skoraj je že obupala 
nad igranjem: »Takrat sem po 
srečnem naključju spoznala citrarko 
Heleno Hartman, ki je postala tudi 
moja učiteljica. Pri njej sem spoznala, 
da se da na citre igrati tudi drugo 
glasbo, kot so zimzelene skladbe in 
še marsikaj.« Ljubezen do citer se 
je še povečala in tako je že pri 11 
letih vadila tudi po več kot uro na 
dan ter inštrumentu dajala prednost 
pred učenjem. Pomemben dogodek 
je bil obisk seminarja za citre v 
Avstriji. Tam je spoznala bodočega 
profesorja Georga Glasla, ki je učil 

na Visoki šoli za glasbo v Münchnu. 
Bil je navdušen in jo je povabil med 
svoje »mlade« študente. Tako se je 
poleg obiskovanja Gimnazije Celje 
Center vsakih nekaj tednov za dva 
dni z vlakom odpeljala v München, 
kjer je izpopolnjevala svoje znanje. 
Ob koncu srednje šole je študij tam 
nadaljevala in tako kot prva Slovenka 
leta 2007 diplomirala iz citer. S tem 
je tlakovala pot mnogim slovenskim 
citrarkam.

Za dostopno in kakovostno 
izobraževanje citer
Irena Anžič je v citrarskem svetu 
marsikje orala ledino, tako na 
pedagoškem področju kot na 
koncertnem. Po končanem študiju 
zaradi gospodarske krize ni dobila 
takoj službe. Veliko je koncertirala, 
snemala zgoščenke in napisala 
tudi učbenike za citre, ki jih je pred 
kratkim posodobila s QR kodami 
in posnetki. Leta 2010 se je odprl 
oddelek za citre v Glasbeni šoli Celje, 
ki je napredoval od začetnih nekaj 
učenk do danes, ko med drugim 
že tri leta deluje tudi orkester citer, 
kjer se združijo učenci nižje stopnje, 
dijaki in nekdanji dijaki. Delujejo 
tudi dislocirani oddelki v Vojniku, 
Štorah in na Dobrni. Poučuje tudi na 
glasbeni šoli v Slovenski Bistrici. »V 
poučevanju sem se resnično našla, 
rada predajam znanje, se trudim, da 
bi ljudje citre spoznali kot vsestransko 
glasbilo, da citrarji dobijo kakovostno 
izobrazbo,« je povedala Irena. 
Citre so leta 2013 dobile tudi svoje 
srednješolsko izobraževanje, počasi 
pa prodirajo tudi na akademijo. 
»Poučevati glasbo ni le prenos 
znanja, temveč je skrb za iskrico, ki 
lahko postane ogenj. Dober učitelj 
ne oblikuje le glasbenih spretnosti, 
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temveč pomaga učencu najti svoj glas, svojo pot,« je še 
poudarila Irena. 

Citre ne poznajo meja glasbenih zvrsti
Glasbeni žanri Irene ne omejujejo. Citre zazvenijo v vseh 
zvrsteh. Irena rada ustvarja tudi avtorsko glasbo. Zelo rada 
aranžira glasbo, za več koncertov je spisala aranžmaje 
za citre, vokale in druge inštrumente. Najbolj pa uživa 
v ustvarjanju komorne glasbe in nastopa v različnih 
sestavih. Kot Duo Timber se s flavtistko Tino Ostruh 
odlično povežeta, ustvarili sta tudi glasbeno pravljico. S 
pevcema Mojco in Primožem Hladnikom so predstavili 
Slovenijo v pesmi ob citrah. V dunajske glasbene vode 
so se podali z godalnim kvartetom Alegria. Eden izmed 
odmevnejših nastopov je bila zagotovo izvedba skladbe 
Oj, Triglav, moj dom, ki jo je s skupino Laibach in drugimi 
nastopajočimi izvajala na odprtju svetovnega prvenstva v 

Planici: »To je bila izjemna izkušnja, ko človek ostane brez 
besed. Ko me je kontaktiral aranžer skladbe, sem brez 
premišljanja rekla da. Čutili smo veliko odgovornost, saj 
smo igrali v živo in na televizijskem prenosu.«

S svojim Kulturno-umetniškim društvom Citre se Irena 
že več kot 15 let trudi razširjati zven citer in ustvarjati 
kakovostno gradivo za učenje. Na podlagi dolgoletnih 
izkušenj je razvila tudi novo stojalo za citre. »Želim si, da bi 
čim več ljudi slišalo in začutilo glas citer – da bi jih njihov 
zvok nagovoril, jim približal ta edinstveni inštrument ter 
razkril bogastvo, ki ga citre prinašajo v našo kulturno 
dediščino in vsakdanje življenje,« je še povedala Irena.

14. decembra ob 18.00 uri smo povabljeni v Celjski dom v 
Celju, da prisluhnemo, kako zazveni več kot dvajset citer v 
orkestru.

Naj bo božič miren, 
novo leto pa polno novih poti, lepih 
razgledov in nepozabnih doživetij.

TURISTIČNO      DRUŠTVO
ojnik

V letu 2026 Vam želimo, da bi bili dnevi 
prijetni, topli, polni svetlobe, in noči 

spokojne, polne svetlih zvezd.

Predvsem pa Vam želimo zdravja, sreče, 
zadovoljstva in miru.

Občinska organizacija SD Vojnik
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A POGLED NA 
ZMAGOVALKO                
Tekt in foto: Samo Kunej

Absolutna državna prvakinja v streljanju z golim lokom 
Branka Kunej je na državnem prvenstvu v disciplini 3D, 
ki ga vsako leto organizira Lokostrelska zveza Slovenije 
(LZS), zmagala in osvojila zlato odličje v absolutni 
kategoriji. Tekmo bom predstavil skozi oči opazovalca 
in trenerja.

Državno prvenstvo
Državnega prvenstva se udeležujejo najboljši lokostrelci 
iz Slovenije. Na tekmi se strelja na 24 tarč, ki so makete 
divjih živali, postavljene na razdaljah med 5 in 30 metri. 
Razdalje niso označene in se razlikujejo od tarče do tarče. 
Pravilna ocena razdalje je ključna za uspešen strel. Vsak 
tekmovalec strelja dve puščici na tarčo, štejeta se oba 
zadetka. Tudi letos je bilo tako. Da bo Branka kandidatka 
za najvišja mesta, je bilo jasno že med ogrevanjem. Njene 
puščice so zadevale točno tja, kamor je merila in ustvarjale 
gruče. Takšno streljanje izkazuje stabilnost, ki je značilna 
za vrhunske strelce. Pri slabših tekmovalcih so puščice 
razpršene. Bila je mirna in sproščena. Prijavljena je bila v 
kategorijo veterank (nad 50 let). Tekmo je odstrelila odlično 
in dosegla najboljši absolutni rezultat, kar pomeni, da je 
rezultatsko presegla tudi članice in mladinke. Zadela je 15 
centrov. Edini spodrsljaj je bil strel na tarčo srnjaka v skoku, 
kjer je zaradi napačne ocene razdalje prva puščica končala 
pod tarčo. Pri naslednjem strelu je popravila oceno in 
zadela v center. 

Boljša od nasprotnic
V polfinalu se je pomerila s četrtouvrščeno in jo premagala. 
V tem delu tekmovalke streljajo po dve puščici na štiri 
tarče, razdaljo do posamezne tarče sproti določi sodnik. 
Njena nasprotnica Anka je streljala odlično, a Branka kljub 
nekoliko slabšemu začetku ni popustila. S serijo vrhunskih 
strelov si je zagotovila uvrstitev v finale. 

V finalu se je pomerila s precej mlajšo tekmico Katarino iz 
Postojne, sicer dobro prijateljico. Katarina je začela odločno 
- prva puščica je zadela notranji center precej oddaljenega 
zajca in ji prinesla 11 točk. Branka je odgovorila z desetko. 
V nadaljevanju sta si bili tekmovalki zelo blizu. Obe sta v 
drugo zadeli center in osvojili dodatnih 10 točk. Tekmovali 
sta z golim lokom brez merilnih naprav, a zadetki so bili 
takšni, kot bi streljali s sestavljenimi loki z daljnogledom. 
Naslednja tarča je bil jazbec, postavljen na nekaj več kot 
20 metrov. Katarina je hitro ustrelila in zadela vitalni del (8 
točk). Branka je razdaljo ocenila na 17 metrov, kar je bilo 

premalo. Puščica je maketo živali zadela nizko, a v liniji 
centra (5 točk). Videl sem, da je kljub vsemu ostala mirna 
in fokusirana na streljanje. Velikokrat sva se pogovarjala 
o takšnih situacijah. Brankina sposobnost je, da se v 
kritičnih trenutkih povsem odklopi od okolice in ostane 
povsem mirna. Tudi tokrat je bilo tako. 

V drugem strelu je Katarina zadela petico, Branka je 
popravila razdaljo, tetivo je prijela višje in zadela visoko 
osmico. Čeprav je še vedno zaostajala za točko, ji to ni 
bilo v breme. Tedaj sem že čutil, da bo zmagala. Njeni 
streli so bili v navpični liniji centra, kar je kazalo na 
mirno roko in dobro tehniko. Napake so bile posledica 
napačne ocene razdalje, medtem ko je Katarina začela 
streljati levo in desno. Zadnji dve tarči sta bili postavljeni 
skoraj na maksimalno dovoljeno razdaljo. Z Branko sva 
na treningih pogosto vadila takšne strele, zato sem bil 
prepričan, da bo boljša kot nasprotnica. In res: v vseh 
štirih strelih je zadela center, medtem ko Katarina ni bila 
tako natančna. 

Branka je tako v letu 2025 postala absolutna državna 
prvakinja v streljanju z golim lokom v disciplini 3D. Cilj, 
ki je bil zastavljen pred letom dni, je bil dosežen. 

Po končanem državnem prvenstvu je bila Branka izbrana 
v reprezentanco, ki je na Evropskem prvenstvu oktobra, v 
Srbiji, zastopala barve Slovenije. A to je že druga zgodba … 
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16h - 20h

P R O G R A M 
DOGODKOV

RAZSTAVA JASLIC NA PROSTEM IN  V DOMU SV. JERNEJA

Božični Vojnik 
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Zima v Vojniku ni le letni čas, temveč čarobno doživetje, 
ki vsako leto ogreje srca tisočih obiskovalcev. Pred nami 
je 11. Božični Vojnik, praznični dogodek, ki iz leta v leto 
povezuje ljudi, tradicijo in ustvarjalnost.

Letos bo osrednja tema razstave še posebej veličastna, 
saj bo v središču pozornosti del razstave, posvečen 
vatikanskim jaslicam. V Domu svetega Jerneja bomo 
občudovali reprodukcije in interpretacije jaslic, ki so bile 
postavljene na Trgu svetega Petra v Vatikanu ob božičih in 
jih spremlja ves svet. Gre za umetniško in simbolno bogate 
postavitve, polne svetlobe, pomena in duhovne globine. 
Vsaka figura bo pripovedovala zgodbo o miru, rojstvu, 
čudežu in upanju. Vatikanske jaslice bodo predstavljale 
osrednji poudarek v sklopu velike skupne razstave, ki 
ostaja zvesta svoji osnovi, to je soustvarjanju. Tako kot 
vsa leta doslej bodo v razstavi sodelovali številni jasličarji, 
društva, družine in posamezniki, ki s svojimi edinstvenimi 
postavitvami sooblikujejo praznično podobo Vojnika. 
Jaslice bodo na ogled tako v Domu svetega Jerneja kot na 
prostem, kjer bodo krasile dvorišča in vrtove Preložnikove, 
Škoflekove, Murnove in Žlausove ulice.

Božični Vojnik ni zgolj razstava. Je pripoved kraja, ki 
zna praznovati s srcem. Je zgodba ljudi, ki z iskrenostjo, 
predanostjo in prostovoljstvom ustvarjajo nekaj več. In 
je zgodba obiskovalcev, ki se vsako leto znova vračajo, 
ker tukaj začutijo tisto, kar pogosto manjka: pristnost, 
skupnost in praznični mir.

Prisrčno vabljeni v Vojnik med 17. decembrom 2025 in 
4. januarjem 2026, vsak dan med 16. in 20. uro. Pridite 
na sprehod med jaslice, med ljudi in med zgodbe.

SR
ED

A 17.
16.30

ODPRTJE BOŽIČNEGA VOJNIKA 
MEŠANI CERKVENI PEVSKI ZBOR
SV. LENARTA NOVA CERKEV
Cerkev sv. Jerneja, 
Murnova 1, Vojnik

PE
TE

K

19. 
17.00

Otroška predstava
SNEŽKINA SKRITA ŽELJA 
Kulturni dom Vojnik,
Celjska cesta 23a, Vojnik

19. 
18.00

Koncert
KONCERT GODBE NA PIHALA NOVA CERKEV
GOSTJA ANIKA HORVAT
Telovadnica OŠ Vojnik,
Prušnikova ulica 14, Vojnik

SO
BO

TA 20. 
18.00 

Petje na ulicah Božičnega Vojnika
 
Ulice Božičnega Vojnika

N
ED

EL
JA

21. 
17.00

Animirani družinski film
SUPERBOŽIČEK 
Fivia Vojnik
Kulturni dom Vojnik,
Celjska cesta 23a, Vojnik

21. 
18.00

Petje na ulicah Božičnega Vojnika
 
Ulice Božičnega Vojnika
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22.
17.00

Pravljica za otroke

Knjižnica Vojnik, 
Prušnikova 5, Vojnik

22.
18.30

Čarobna predstava 
ČUPAKABRA 
Ulice Božičnega Vojnika

SR
ED

A 24.
17.00

Otroška polnočnica 
SODELUJE OTROŠKO-MLADINSKI 
PEVSKI ZBOR HOZANA
Cerkev sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

ČE
TR

TE
K

25.
18.00

Žive jaslice 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO 
FRANCE PREŠEREN VOJNIK
Oder pri cerkvi sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

25.
19.00

Žive jaslice 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO 
FRANCE PREŠEREN VOJNIK 
Oder pri cerkvi sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

KA
J I

N 
KD

AJ
? 17. 12.

do 4. 1.
16.00 - 20.00

RAZSTAVA JASLIC
Na ulicah in v Domu sv. Jerneja

PRAZNIČNA TRŽNICA
 Odprta vsak dan (razen 31. in 24. 12. ’25)
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 Skoraj vsi dogodki so za obiskovalce brezplačni. Veseli bomo vašega prostovoljnega prispevka. Hvala!
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29.
17.00

Pravljica za otroke 

Knjižnica Vojnik, Prušnikova 5, Vojnik

29.
18.00

Petje na ulicah Božičnega Vojnika
 
Ulice Božičnega Vojnika

29.
18.00

Koncert 
KONCERT VOJNIŠKIH ZBOROV
IN SOLISTOV
Cerkev sv. Jerneja, Murnova 1, Vojnik

TO
RE

K

30. 
17.00

Animirani družinski film 
SUPER ČARLI
 Fivia Vojnik
Kulturni dom Vojnik, Celjska cesta 23a, Vojnik

30.
18.00

Petje na ulicah Božičnega Vojnika
 
Ulice Božičnega Vojnika

SR
ED

A 31.
10.00

Silvestrovanje za otroke
Animacija za otroke in nastop Čarodeja Andreja
Pri Mojčinem kotičku pod cerkvijo sv. Jerneja

SR
ED

A 31.
21.00

Silvestrovanje
KOČA NA TOMAŽU, organizira PD Vojnik 
Hrana iz nahrbtnika, za pijačo poskrbljeno!
Tomaž nad Vojnikom 17, Vojnik

ČE
TR

TE
K

1.
16.45

25. Novoletni nočni pohod
PO POTEH GRAJSKIH PRAVLJIC
Organizator TD Frankolovo
Paviljon v parku pri graščini na Frankolovem

1.
18.00

Petje na ulicah Božičnega Vojnika

Ulice Božičnega Vojnika

SO
BO

TA 3. 
18.00

Zaključni koncert 
VEČER MLADIH ZVEZD – HARMONIKARSKI 
ORKESTER GLASBENE ŠOLE CELJE IN SOLISTI
DIRIGENT TOMAŽ MARČIČ
Telovadnica OŠ Vojnik, Prušnikova ul. 14, Vojnik

26.
18.00

Koncert 
MEŠANI CERKVENI PEVSKI ZBOR 
SV. LENARTA NOVA CERKEV
Cerkev sv. Lenarta,
Nova Cerkev 19, Nova Cerkev

PE
TE

K 26. 
18.00

Žive jaslice 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO 
FRANCE PREŠEREN VOJNIK
Oder pri cerkvi sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

26.
19.00

Žive jaslice 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO 
FRANCE PREŠEREN VOJNIK
Oder pri cerkvi sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

27.
17.00

Animirani družinski film 
SUPER ČARLI
Fivia Vojnik
Kulturni dom Vojnik,
Celjska cesta 23a, Vojnik

SO
BO

TA 27. 
18.00

Žive jaslice  
KATOLIŠKO-KULTURNO DRUŠTVO 
»IVAN ŠOPAR« VOJNIK
Oder pri cerkvi sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

27.
19.00

Žive jaslice 
KATOLIŠKO-KULTURNO DRUŠTVO
»IVAN ŠOPAR« VOJNIK
Oder pri cerkvi sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

 N
ED

EL
JA

28.
17.00

Otroška predstava 
PRAZNIČNA PISARNA VESELJA
Kulturni dom Vojnik, 
Celjska cesta 23a, Vojnik

28.
18.00

Petje na ulicah Božičnega Vojnika
 
Ulice Božičnega Vojnika

28.
18.00

Koncert glasbene skupine 
KVATROPIRCI Z GOSTOM PRESENEČENJA
Vstopnice: eventim.si, Finkram, d. o. o.
Telovadnica OŠ Vojnik, 
Prušnikova ulica 14, Vojnik
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Zima v Vojniku ni le letni čas, temveč čarobno doživetje, 
ki vsako leto ogreje srca tisočih obiskovalcev. Pred nami 
je 11. Božični Vojnik, praznični dogodek, ki iz leta v leto 
povezuje ljudi, tradicijo in ustvarjalnost.

Letos bo osrednja tema razstave še posebej veličastna, 
saj bo v središču pozornosti del razstave, posvečen 
vatikanskim jaslicam. V Domu svetega Jerneja bomo 
občudovali reprodukcije in interpretacije jaslic, ki so bile 
postavljene na Trgu svetega Petra v Vatikanu ob božičih in 
jih spremlja ves svet. Gre za umetniško in simbolno bogate 
postavitve, polne svetlobe, pomena in duhovne globine. 
Vsaka figura bo pripovedovala zgodbo o miru, rojstvu, 
čudežu in upanju. Vatikanske jaslice bodo predstavljale 
osrednji poudarek v sklopu velike skupne razstave, ki 
ostaja zvesta svoji osnovi, to je soustvarjanju. Tako kot 
vsa leta doslej bodo v razstavi sodelovali številni jasličarji, 
društva, družine in posamezniki, ki s svojimi edinstvenimi 
postavitvami sooblikujejo praznično podobo Vojnika. 
Jaslice bodo na ogled tako v Domu svetega Jerneja kot na 
prostem, kjer bodo krasile dvorišča in vrtove Preložnikove, 
Škoflekove, Murnove in Žlausove ulice.

Božični Vojnik ni zgolj razstava. Je pripoved kraja, ki 
zna praznovati s srcem. Je zgodba ljudi, ki z iskrenostjo, 
predanostjo in prostovoljstvom ustvarjajo nekaj več. In 
je zgodba obiskovalcev, ki se vsako leto znova vračajo, 
ker tukaj začutijo tisto, kar pogosto manjka: pristnost, 
skupnost in praznični mir.

Prisrčno vabljeni v Vojnik med 17. decembrom 2025 in 
4. januarjem 2026, vsak dan med 16. in 20. uro. Pridite 
na sprehod med jaslice, med ljudi in med zgodbe.

SR
ED

A 17.
16.30

ODPRTJE BOŽIČNEGA VOJNIKA 
MEŠANI CERKVENI PEVSKI ZBOR
SV. LENARTA NOVA CERKEV
Cerkev sv. Jerneja, 
Murnova 1, Vojnik

PE
TE

K

19. 
17.00

Otroška predstava
SNEŽKINA SKRITA ŽELJA 
Kulturni dom Vojnik,
Celjska cesta 23a, Vojnik

19. 
18.00

Koncert
KONCERT GODBE NA PIHALA NOVA CERKEV
GOSTJA ANIKA HORVAT
Telovadnica OŠ Vojnik,
Prušnikova ulica 14, Vojnik

SO
BO

TA 20. 
18.00 

Petje na ulicah Božičnega Vojnika
 
Ulice Božičnega Vojnika

N
ED

EL
JA

21. 
17.00

Animirani družinski film
SUPERBOŽIČEK 
Fivia Vojnik
Kulturni dom Vojnik,
Celjska cesta 23a, Vojnik

21. 
18.00

Petje na ulicah Božičnega Vojnika
 
Ulice Božičnega Vojnika

PO
N

ED
EL
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K

22.
17.00

Pravljica za otroke

Knjižnica Vojnik, 
Prušnikova 5, Vojnik

22.
18.30

Čarobna predstava 
ČUPAKABRA 
Ulice Božičnega Vojnika

SR
ED

A 24.
17.00

Otroška polnočnica 
SODELUJE OTROŠKO-MLADINSKI 
PEVSKI ZBOR HOZANA
Cerkev sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

ČE
TR

TE
K

25.
18.00

Žive jaslice 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO 
FRANCE PREŠEREN VOJNIK
Oder pri cerkvi sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

25.
19.00

Žive jaslice 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO 
FRANCE PREŠEREN VOJNIK 
Oder pri cerkvi sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

KA
J I

N 
KD

AJ
? 17. 12.

do 4. 1.
16.00 - 20.00

RAZSTAVA JASLIC
Na ulicah in v Domu sv. Jerneja

PRAZNIČNA TRŽNICA
 Odprta vsak dan (razen 31. in 24. 12. ’25)
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 Skoraj vsi dogodki so za obiskovalce brezplačni. Veseli bomo vašega prostovoljnega prispevka. Hvala!
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Pravljica za otroke 

Knjižnica Vojnik, Prušnikova 5, Vojnik

29.
18.00

Petje na ulicah Božičnega Vojnika
 
Ulice Božičnega Vojnika

29.
18.00

Koncert 
KONCERT VOJNIŠKIH ZBOROV
IN SOLISTOV
Cerkev sv. Jerneja, Murnova 1, Vojnik

TO
RE

K

30. 
17.00

Animirani družinski film 
SUPER ČARLI
 Fivia Vojnik
Kulturni dom Vojnik, Celjska cesta 23a, Vojnik

30.
18.00

Petje na ulicah Božičnega Vojnika
 
Ulice Božičnega Vojnika

SR
ED

A 31.
10.00

Silvestrovanje za otroke
Animacija za otroke in nastop Čarodeja Andreja
Pri Mojčinem kotičku pod cerkvijo sv. Jerneja

SR
ED

A 31.
21.00

Silvestrovanje
KOČA NA TOMAŽU, organizira PD Vojnik 
Hrana iz nahrbtnika, za pijačo poskrbljeno!
Tomaž nad Vojnikom 17, Vojnik

ČE
TR

TE
K

1.
16.45

25. Novoletni nočni pohod
PO POTEH GRAJSKIH PRAVLJIC
Organizator TD Frankolovo
Paviljon v parku pri graščini na Frankolovem

1.
18.00

Petje na ulicah Božičnega Vojnika

Ulice Božičnega Vojnika

SO
BO

TA 3. 
18.00

Zaključni koncert 
VEČER MLADIH ZVEZD – HARMONIKARSKI 
ORKESTER GLASBENE ŠOLE CELJE IN SOLISTI
DIRIGENT TOMAŽ MARČIČ
Telovadnica OŠ Vojnik, Prušnikova ul. 14, Vojnik

26.
18.00

Koncert 
MEŠANI CERKVENI PEVSKI ZBOR 
SV. LENARTA NOVA CERKEV
Cerkev sv. Lenarta,
Nova Cerkev 19, Nova Cerkev

PE
TE

K 26. 
18.00

Žive jaslice 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO 
FRANCE PREŠEREN VOJNIK
Oder pri cerkvi sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

26.
19.00

Žive jaslice 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO 
FRANCE PREŠEREN VOJNIK
Oder pri cerkvi sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

27.
17.00

Animirani družinski film 
SUPER ČARLI
Fivia Vojnik
Kulturni dom Vojnik,
Celjska cesta 23a, Vojnik

SO
BO

TA 27. 
18.00

Žive jaslice  
KATOLIŠKO-KULTURNO DRUŠTVO 
»IVAN ŠOPAR« VOJNIK
Oder pri cerkvi sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

27.
19.00

Žive jaslice 
KATOLIŠKO-KULTURNO DRUŠTVO
»IVAN ŠOPAR« VOJNIK
Oder pri cerkvi sv. Jerneja,
Murnova 1, Vojnik

 N
ED

EL
JA

28.
17.00

Otroška predstava 
PRAZNIČNA PISARNA VESELJA
Kulturni dom Vojnik, 
Celjska cesta 23a, Vojnik

28.
18.00

Petje na ulicah Božičnega Vojnika
 
Ulice Božičnega Vojnika

28.
18.00

Koncert glasbene skupine 
KVATROPIRCI Z GOSTOM PRESENEČENJA
Vstopnice: eventim.si, Finkram, d. o. o.
Telovadnica OŠ Vojnik, 
Prušnikova ulica 14, Vojnik
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ZA 
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Druženje s Hojko in 
Hojkom
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 Otroške igre

Otroška polnočnica

PRENESI APLIKACIJO
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IN  SPREMLJAJ

AKTUALNO DOGAJANJE

KD BOŽIČNI VOJNIK
Keršova ulica 8, 3212 VOJNIK
M: +386 (0)41 369 414 

BOŽIČNI VOJNIK
M: +386 (0)41 369 414
bozicnivojnik.si
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Zakaj so nekateri posamezniki polni 
zagona, da prispevajo k razvoju 
in življenju skupnosti, medtem ko 
drugi le nemo opazujejo dogajanje 
okoli sebe? Morda odgovor tiči v 
razumevanju, da človekove potrebe 
niso zgolj telesne in materialne, 
temveč tudi duhovne in čustvene. 
Človek išče smisel, pripadnost, 
povezanost — harmonijo med 
notranjim svetom in zunanjim 
okoljem. Kritizirati druge, njihove 
ideje ali dejavnosti je pogosto 
preprosto in udobno. Veliko težje 
pa je narediti korak naprej, izstopiti 
iz anonimnosti in s svojimi dejanji 
prispevati k nečemu, kar presega 
lastno udobje - a prav v tem se 
skriva resnična moč človeka.

 

Sreča je, da Vojnik premore številne 
posameznike, društva in skupine, ki 
s prostovolnostjo, ustvarjalnostjo 
in srčnostjo 
neutrudno 
delajo za dobro 
skupnosti. 
Njihovo delo 
ni vedno vidno 
ali nagrajeno, 
a je temelj, 
na katerem 
stoji občutek 
pripadnosti in 
topline v kraju. 
Biti del skupnosti 
pomeni prevzeti 
osebno odgovornost, prispevati 
k uveljavljanju pozitivnih norm 
in spodbujati razumevanje med 
ljudmi.

V sodobnem svetu, ko tempo 
življenja narekuje stalno hitenje, 
se vse pogosteje spoprijemamo z 
odtujenostjo – notranjo praznino, 
ki jo povzroča pomanjkanje pristnih 
odnosov. Samoizolacija postaja tiha 

bolezen našega časa, a prav zato je 
toliko pomembneje, da si drznemo 
biti del skupnega dogajanja. Vsaka 
udeležba na kulturnem dogodku, 
vsaka pomoč pri organizaciji 
prireditve, vsak nasmeh na ulici – 

vse to gradi mostove med ljudmi.

Vključite se v mozaik kulturnih 
dogodkov, postanite soustvarjalci 
prijetnega in toplega življenjskega 
okolja zase, za svoje bližnje in 
prihodnje generacije. Umetnost 
v vseh svojih oblikah – pesem, 
likovna umetnost, gledališče, 
ples – nas bogati, nas povezuje in 
nas uči sočutja. Otroci se učijo po 
zgledu, zato je naša naloga, da jim 

pokažemo, kako lepo je sodelovati, 
ustvarjati in verjeti v dobro.

Bliža se božič. Čas, ko se ustavimo 
in prisluhnemo srcu. Čas, ki nas 
spomni na vrednote, brez katerih 
človečnost izgubi svoj sijaj: 
ljubezen, spoštovanje, družina, 
sočutje, prijateljstvo in mir. Božič 
presega verske okvire. Njegova 
večplastna simbolika povezuje vse 
ljudi, ne glede na prepričanje. To je 
čas topline, svetlobe in notranjega 
miru, ki ga nosimo s seboj skozi vse 
leto.

Božični Vojnik je prav zato več kot 
le niz prireditev. Je vitraž ljudskega 
ustvarjanja, preplet idej, rok in 
src, ki skupaj tvorijo podobo kraja, 
ponosnega na svojo tradicijo in 

odprtega za nove priložnosti. Vsak 
posameznik, ki prispeva svoj delček, 
postane košček tega vitraža – žarek 

v skupni svetlobi.

Naj bo vsak 
izmed nas luč, 
ki razsvetljuje 
poti sočloveku. 
Bodimo tisti, 
ki pomagajo 
doživeti in živeti 
pomembnost 
družine, 
skupnosti 
in človeške 
bližine. Kajti 

prav v povezanosti, srčnosti in 
medsebojnem spoštovanju se skriva 
pravi pomen Božičnega Vojnika 
– simbol kraja, ki diha s toplino, 
ustvarjalnostjo in upanjem.

Mnenje avtorja ne odraža stališč 
uredništva.

BODI LUČ SKUPNOSTI – 
MOČ POSAMEZNIKA

Tekst: Ilija Kelavić, foto: osebni arhiv

Bliža se božič. Čas, 
ko se ustavimo in 
prisluhnemo srcu.
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GA ŠE NI BILO    
Tekst: Sonja Jakop, foto: Hari Ibrahimovič, Helena Skaza Birk

60 let življenja in 30 let mašništva 
Nedelja, 21. september 2025, je 
bila za župnijo in kraj Frankolovo 
velik dan. Naš župnik, pater Branko 
Cestnik,  je proslavil dve lepi 
obletnici – 60 let življenja in 30 let 
mašništva. Če k temu dodamo še 22 
let župnikovanja na Frankolovem, 
pet knjig in nešteto korakov, tako 
duhovnih kot pohodnih, je bilo 
razlogov za praznovanje več kot 
dovolj.
 
Duhovito, kot on zna, je na praznovanje 
povabil ter privabil zelo veliko in pestro 
množico svojih faranov, sorodnikov, 
članov vseh domačih društev, 
»njegovih« skavtskih in zakonskih 
skupin, mladih, cerkvenih sodelavcev, 
prijateljev, gostov, skratka vseh, ki 
imamo našega patra radi. 
Žegen smo dobili tudi »od zgoraj«, saj 
je bilo vreme idealno, skoraj poletno. 
Ves dan je bilo zato na Frankolovem 
izjemno živahno, tako v cerkvi kot zunaj 
nje. Godba na pihala in možnaristi so 

nas pozdravili že pred slovesno sveto 
mašo in še v nadaljevanju programa. 
Utrip praznika, polnega čestitk in 
zahval slavljencu, je bilo čutiti povsod: 
na prireditvenem odru, pod obema 
šotoroma, ob gostinskem delu in v 
župnijskem parku. Na patrovo pobudo 
so tokrat domači mojstri žara pripravili 
tudi pečenega vola. Svojo »službo« 
so začeli takoj po polnoči, tako da je 
že ob rojstvu belega dne omamno 
dišalo naokoli in k žaru privabljalo prve 
okuševalce. Kot je poudaril pater Branko, 
pečeno meso ni bilo zgolj izjemno 
okusna hrana, ki je nasitila več kot 
petstoglavo množico, zbrano od blizu 
in daleč, temveč je bila peka posebej 
zanimivo in prijetno doživetje, ki se ne 
dogaja prav pogosto. 

Pater Branko je človek skupnosti, ki zna 
prisluhniti ljudem in jih povezovati. Tudi 
tokrat mu je uspelo ves kraj povezati v 
veliko složno družino. Vedno je odprt za 
sodelovanje s krajevno skupnostjo, šolo 
in društvi. Zvesto in požrtvovalno z nami 
hodi že več kot dve desetletji, za kar smo 
mu farani neizmerno hvaležni. Njegovo 
duhovniško poslanstvo pa se nikoli 

ni končalo le pri oltarju, temveč se je 
razširilo v zakonske skupine, med mlade, 
skavte in številne druge, ki nosimo 
njegovo besedo v srcu - iz pridig, iz 
osebnega pogovora ali iz katere izmed 
njegovih petih knjig. Njegova beseda je 
jasna, topla in pogumna.

Praznična nedelja je minila v smislu 
zahval Bogu za patrovo življenje in 
poklicanost ter z željo, da bo njegova 
pot med nami še naprej svetla, njegovi 
koraki še naprej močni in srce še naprej 
odprto. Pater Branko je človek, ki s svojo 
pokončno držo in širokim pogledom 
na sedanjost (cerkveno in posvetno) 
navdušuje, motivira in uči, tako v svoji 
fari kot širom po Sloveniji. Želimo mu, da 
bi tudi prihodnja leta bogato obrodila 
v hoji z ljudmi in z Bogom, prav tako 
pa tudi v njegovem pisanju romanov, 
esejev, kritik, kolumn. Predvsem pa mu 
želimo, da bi se ob vsem tem tudi sam 
dobro počutil.

Ob vsem izrečenem velja velika zahvala 
vsem, ki ste dodali svoj velik ali manjši 
delež (vse šteje), da je praznovanje 
dobilo tako pisano in bogato podobo. 
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ZBOR NA 
GOSTOVANJU         
Tekst: Sonja Jakop, foto: Dolfi Jakop

Anton Bezenšek, človek dveh domovin  
Člani Prosvetnega društva Anton Bezenšek Frankolovo 
z moškim pevskim zborom na čelu in predstavniki 
Turističnega društva Frankolovo smo se odzvali 
vabilu bolgarskih stenografov in se v dneh od 12. do 
16. novembra 2025 znova, tokrat že tretjič, podali v 
Bolgarijo z namenom počastitve 110. obletnice smrti 
našega rojaka, prof. Antona Bezenška.  
 
Anton Bezenšek (1854–1915), rojen v Bezenškovem Bukovju, 
je kot učitelj, slavist, prevajalec, jezikoslovec in ustanovitelj 
bolgarske stenografije v času narodnega prebujenja s svojim 
delom in duhom pomagal graditi bolgarsko državo, ob tem 
pa ni nikoli pozabil na rodno Slovenijo. Svoja dela je redno 
objavljal tudi v Sloveniji, čeprav je večino življenja deloval v 
Sofiji in Plovdivu. V Bolgariji še danes uživa izjemen ugled in 
ni naključje, da je svoje mesto našel med največjimi imeni 
bolgarske zgodovine v parku slavnih v Plovdivu. Bolgari 
počastitvi njegovega spomina namenjajo veliko pozornosti, 
zlasti ob okroglih obletnicah. 
V okviru tokratne obletnice je naš moški pevski zbor pod 
taktirko Matevža Pušnika odpel dva koncerta. V Plovdivu 
se je fantom pridružil plovdivski dekliški pevski zbor 
Evmolpeya, v Sofiji pa je poleg slovenskega zbora občinstvo 
navdušil mladi virtuoz na harmoniki Mohor Jevšenak, 
sicer tudi član pevskega zbora. Med številnimi slovenskimi 
pesmimi so najbolj odmevale in navduševale Oj, Triglav, moj 
dom, Slovenec sem in Slovenija, od kod lepote tvoje. Pevci so 
sodelovali tudi na slovesnosti pri kipu našega rojaka v parku 
carja Simeona, v bolgarskem parlamentu in še kje. Počaščeni 
smo bili, da je omenjenim dogodkom prisostvovala tudi 
veleposlanica Republike Slovenije v Bolgariji Nataša Bergelj, 
ki je z izbranimi besedami nagovorila občinstvo in dodala, 

da »smo kot država premalo naredili za to, da bi Bezenškovo 
ime nedvoumno povezali z njegovimi slovenskimi 
koreninami. Čas je, da Bezenšek v zavest Slovencev, Bolgarov 
in druge mednarodne javnosti še bolj zasije v vsej svoji 
slovenski identiteti. Ta slovesnost ni le obujanje spomina 
na enega izmed velikih mož preteklosti, ampak tudi simbol 
trdnega prijateljstva med našima narodoma«. Plod njenih 
prizadevanj je tudi obnovljeni Bezenškov kip v Plovdivu, ki 
ga je lani obiskala predsednica države Nataša Pirc Musar. 
Izvrstno so se izkazali tudi naši gostitelji, s katerimi smo 
v preteklih dveh desetletjih stkali prave prijateljske vezi. 
Pripravili so nam pester program, večinoma v povezavi z 
Bezenškom. Ogledali smo si razstavo njegovih del v narodni 
knjižnici v Plovdivu, »stopili« smo v bolgarski parlament, 
kjer je bil »Bukovski Tonče« uradni stenograf, popeljali so 
nas v Narodno galerijo v Sofiji, nekaj pa smo imeli tudi 
časa za individualne aktivnosti. Piko na i je gostovanju dalo 
prijateljsko druženje s člani Bolgarskih stenografov, pri 
čemer ni manjkalo pesmi, dobre volje in vsega, kar spada 
zraven. 
Vmesni cilj petdnevnega potovanja pa je bil v Nišu, kjer 
smo se na pobudo našega vodiča in prijatelja Milana Brecla 
srečali s predstavniki Slovenske kulturne skupnosti France 
Prešeren Niš. Pogovarjali smo se o možnostih prihodnjega 
sodelovanja s Slovenci, živečimi na območju tega velikega 
srbskega mesta. 
V društvu smo veseli, da smo uspešno izpeljali še en 
velikopotezni projekt. Za organizacijo in izvedbo tega 
gostovanja je bilo potrebno veliko ljudi, njihovega časa, 
znanja in pripravljenosti za delo, tako na strani gostujočih 
kot na strani gostitelja. Za vse videno in doživeto smo 
udeleženci gostovanja vsem zaslužnim iskreno hvaležni. 
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A IN SPIRITU
V ARGENTINI   
Tekst: Klara Podergajs, foto: arhiv okteta

Živijo najlepšo Slovenijo

Predstavljajte si, da sredi Buenos Airesa v gledališču, 
ki so ga zgradili Slovenci, gledate Linhartovo 
Županovo Micko v tekoči slovenščini. "Zame je bilo to 
navdihujoče. Zanimiv in skoraj nerealen občutek," se je 
Anžej Gračner, vodja okteta In spiritu, spominjal enega 
izmed mnogih dokazov, da Slovenci v Argentini res 
živijo najlepši del domovine Slovenije.
 
Pevci okteta In spiritu so oktobrsko muhasto vreme 
zamenjali za sončno Argentino, kamor so se odpravili na 
dvotedensko pevsko turnejo. Pot so začeli organizirati 
že leto in pol prej. Pri povezovanju s tamkajšnjimi 
organizacijami je bil v veliko pomoč član okteta Martin 
Selan, ki se je pred časom z družino iz Argentine preselil v 
Vojnik. Poleg pridobivanja finančnih sredstev, pri čemer je 
na pomoč med drugim priskočil Urad za Slovence v tujini 
in zamejstvu, so velik del namenili tudi pripravi repertoarja: 
"Čutili smo veliko odgovornost, da pripravimo program, 
primeren za različne priložnosti. Koncerte smo začenjali 
z domovinsko tematiko, prek ljudske in umetne pesmi 
smo prehajali do ljubezenske tematike in tako prepotovali 
različne slovenske kraje," je povedal Anžej. Velik izziv je 
bil koncert v eni izmed največjih koncertnih hiš na svetu 

Usina del Arte: "Koncert je požel veliko zanimanja. Nastop 
smo začeli s sakralnimi deli, v drugem delu pa smo se za 
nas z najlepšim cvetom ljudskih skladb pojavili v gorenjski 
narodni noši. Za dodatno navdušenje smo zapeli tudi 
argentinsko pesem Zamba de mi esperanza."
Slovenijo poznajo bolje kot mi

Čeprav je veličina dvorane očarala in je koncert nosil 
veliko težo ter bi vsak izmed fantov zagotovo našel svoj 
najpomembnejši trenutek na turneji, bodo imeli posebno 
mesto v srcu nastopi v manjših dvoranah, kot je bil prvi 
nastop na Pristavi. "Po navadi dobimo ogromne aplavze 
ob koncu koncertov, tokrat pa smo ta čustveni naboj in 
ljubezen do domovine doživeli že kar po prvi skladbi Oj, 
Triglav, moj dom," se spominja Anžej. Posebej doživet 
je bil koncert v Našem domu San Justo, kjer je deloval 
Martin. Nastopili so tudi v domu starostnikov in zapeli z 
mladimi v Slovenski hiši. Pri ohranjanju slovenskosti in 
ljubezni do domovine med argentinskimi Slovenci vlada 
duh, da je to prav, da so to dolžni ohranjati in da je to 
njihova dota za naprej: "Argentinski Slovenci v prvi plan 
postavljajo vrednote, ki so nam mogoče pobegnile, se 
jih ne zavedamo. Združujejo se tako na zasebnem kot 
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profesionalnem področju." Konci tedna so namenjeni 
povezovanju in druženju. V petek je čas za moške ob kartah 
in pečenju na žaru, sobota je dan za slovenski vrtec in šolo, 
v nedeljo se zberejo pri maši, po njej pa spet sledi druženje. 

Še bolj zvesti sebi ter ohranjanju slovenske ljudske in 
umetne glasbe
Fante je ob srečevanju z več generacijami argentinskih 
Slovencev navduševala njihova srčnost, pristnost v 
ljubezni do ohranjanja slovenske besede in spoštovanja do 
državnih simbolov. Nikoli niso imeli občutka, da so sploh 
zapustili Slovenijo. Ves čas se je slišala slovenska beseda. 
Ob večernih druženjih pri družinah, ko so skupaj zapeli 
preproste ljudske pesmi, se je marsikomu orosilo oko, ker 
jih je pesem spomnila na starše ali stare starše. "Prav ta 
pričevanja ljudi, topli objemi, dolgi stiski rok, iskrive oči in 
hvaležnost, ker mladi še kažemo zanimanje za slovensko 
pesem, so dokaz, da je oktet na pravi poti. Z drugega 
konca sveta smo dobili potrditev in zahvalo, da je trmasto 
strmenje k ohranjanju naših korenin, da se nismo vdali 
izvajanju predvsem popularne glasbe, da smo ostali zvesti 
sebi, obrodilo sadove," je poudaril Anžej in dodal: "Vsak 
član je prišel nazaj drugačen. Prej smo peli z ljubeznijo. Od 

prihoda nazaj je to tudi naša odgovornost in skrb. Če smo 
se kdaj spraševali, ali izbiramo pravi repertoar, smo zdaj 
ovrgli ta vprašanja. Vemo, kakšen je naš smisel, poglobili 
smo tudi osebni pogled na življenje in predvsem na 
domovino."
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Spoštovane občanke in občani,
ob koncu leta bi vam radi povedali, da smo veseli in ponosni, ker 
smo gasilci ter lahko služimo ljudem. Pri tem doživljamo notranje 
zadovoljstvo in prijeten občutek, da smo koristni.

Naša skrb, da opravljamo dobro delo, ter skrb za naš razvoj in 
ohranjanje naših gasilskih vrst od mladih do najstarejših še vedno 
močno živita v nas. Čutimo, da opravljamo plemenito poslanstvo, in 
to nas drži pokonci ter nas bo tudi v prihodnje! Hvala, ker vsako leto 
v tem času, ko vas obiščejo naši člani, prispevate za naše društvo po 
svojih močeh. S tem denarjem skrbno ravnamo, ko opravljamo delo 
v dobro za naša društva in za vas.

Naj bodo praznični dnevi, ki prihajajo, zaznamovani z VESELJEM, 
MIROM IN BREZ NESREČ! In mi vsi, ki delamo v gasilskih društvih 
ali v gasilski zvezi, vam iz srca voščimo vse dobro in vam kličemo 
BLAGOSLOVLJEN BOŽIČ IN MIRNO TER PREDVSEM ZDRAVO, 
SREČNO NOVO LETO 2026!

GASILSKA ZVEZA VOJNIK - DOBRNAGASILSKA ZVEZA VOJNIK - DOBRNA
Roman Kugler, predsednik PGD Vojnik
Žan Pušnik, predsednik PGD Dobrna
Slavko Jezernik, predsednik PGD Nova Cerkev
Drago Brecl, predsednik PGD Frankolovo
Janez Kotnik, predsednik PGD Socka
Roman Rošer, predsednik PGD Lemberg
... vsi s svojim društvenim vodstvom in celotnim članstvom

Ivan Jezernik, predsednik GZ Vojnik Dobrna
Sebastjan Železnik, poveljnik GZ Vojnik Dobrna
… z vodstvom GZ Vojnik Dobrna
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A ROKENROL NAJ SE 
PREBUDI           
Tekst: Nuša Lilija, foto: Foto: Svit Pintar

Kronika – prijatelji, ki dihajo z oboževalci
Mešanica roka, panka, bluza in 
vsega vmes. Edinstven slog, ki ga 
začutiš v prsih. Brez olepševanja: 
udarno, čutno, energično, a hkrati 
tudi iskreno in srčno. To je petčlanski 
bend Kronika, ki ga sestavljajo fantje 
s Frankolovega in Šmartnega v Rožni 
dolini.

Začetki segajo v leto 2006, ko je 
glasbenim amaterjem Davorinu 
Ulipiju, Roku Pinterju, Juretu Pompetu, 
Borutu Zorku in Mišelu Kovačevičem 
pater Branko Cestnik omogočil prve 
prostore za vajo. Dal jim je tudi opremo 
v uporabo. Poznejši prostori so bili 
v Bezenškovem Bukovju, v garaži 
Štante, kjer so predhodno vadili člani 
lokalnega benda Buver, ki so bili tudi 
vzorniki zdajšnje Kronike. Nato so 
prostor preselili v Stražico v Pačnikov 
marof. Skupaj s prijatelji so ga uredili v 
mali mladinski center, kjer so se poleg 
vaj mladi družili. Skozi leta so se člani 
menjali. Z avtorsko glasbo so se začeli 
resno ukvarjati, ko so v bend prišli Vid 
Verdev, Lovro Lah in Žan Kovačevič okoli 
leta 2010. Po dveh letih je nastal prvi 

album "V napačnem letu", nato so leta 
2015 izdali še drugi album "Prepovedani 
sadovi".
Naslednje prostore so našli v prostorih 
Društva mladih Šmartno. Nov zagon s 
svežimi idejami je takrat v bend prinesel 
novi basist. Po njegovem prihodu 
ostaja Kronika v stalni zasedbi. Zadnjih 
šest let vadijo v zaklonišču v Celju. 
Med njihovimi največjimi podporniki 
od začetka je Mladinsko društvo 
Frankolovo. Rock žur, ki ga organizira 
društvo že 22 let, je brez Kronike 
nepredstavljiv. 
Igrali so že z veliko priznanimi bendi, kot 
so Res Nullius, Pero Lovšin, Siddharta, 
Elvis Jakson, MI2, Nude, Alo stari, Big 
foot mama … Največji dosežek benda 
pa je bil letošnji koncert v Cvetličarni 
v Ljubljani, ko so v razprodani 
dvorani igrali z velikani srbskega 
rokenrola Partibrejkersi. Oboževalci 
Kronike so najeli celo avtobus in 
priredili celodnevno popotovanje od 
Frankolovega do Ljubljane.
Drugo leto, ob 20-letnici, načrtujejo 
koncert na Frankolovem, kjer so začeli 
svoje pestro rokenrol popotovanje. Ob 

tej priložnosti bodo promovirali svoj 
tretji album, na katerem bosta tudi 
singla "Drolja" in "M365". Snemajo ga 
z Dejanom Pintarjem. Zanj bo to prvi 
album s Kroniko, saj se jim je pridružil 
leta 2017. Koncert na Frankolovem 
bo tudi odprtje vseslovenske turneje. 
Upajo, da bo tokratna turneja minila 
brez pokvarjenih kombijev, padcev 
na odru, skurjenih ojačevalcev, zalite 
opreme, iskanja članov pred koncertom 
in izgubljenih kitar. 
Fantje igrajo, ker jih to veseli, ker jih to 
povezuje. In ker skozi glasbo širijo to, 
kar med njimi očitno že dolgo obstaja: 
pristno prijateljstvo. Kot pravijo sami, 
Kronika niso samo člani benda, ampak 
vsi oboževalci, brez katerih bend ne 
bi bil to, kar je, oziroma ga sploh ne bi 
bilo. Želijo ostati skupaj in igrati brez 
nadaljnjih kadrovskih menjav, saj se 
družijo tudi zunaj odrov v zasebnem 
življenju. So nerazdružljivi prijatelji. 
Na koncertih in prav tako na družbenih 
omrežjih (Facebook, Instagram) lahko 
kupite tudi izdelke Kronike (zgoščenke, 
majice, hoodije z njihovim logotipom, ki 
ga je narisal Vid Verdev).
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AMALE PEVSKE 
SKUPINE          
Tekst: Tomaž Črnej, foto: arhiv JSKD

Nocoj je en lep večer v Vojniku

Že vrsto let Javni sklad Republike Slovenije za 
kulturne dejavnosti in Občina Vojnik organizirata 
območno revijo malih pevskih skupin, poimenovano  
Nocoj je en lep večer. Na teh tradicionalnih srečanjih 
lahko sodelujejo male pevske skupine z največ 11 
pevkami in/ali  pevci ter imajo sedež v občinah Vojnik, 
Dobrna, Štore ali Celje. Prireditev tradicionalno 
poteka v dvorani Kulturnega doma France Prešeren 
Vojnik.

Revijo vedno strokovno spremlja glasbeni strokovnjak 
oziroma strokovnjakinja, ki po nastopih napiše tudi 
pisno oceno in razvrsti nastopajoče po kakovosti. Tiste 
skupine, ki se želijo uvrstiti na višje ravni nastopanja 
(regijsko, državno), pa morajo v programu imeti slovensko 
ljudsko pesem v izvirni obliki ali obdelavi, umetno pesem 
slovenskega avtorja in pesem po lastni izbiri.

Letos se je na revijo prijavilo pet skupin: Ljudske pevke 
Taščice (Vojnik), Vokalna skupina Arioso (Šmartno v Rožni 
dolini), Mešani vokalni kvartet Shalom (Ljubečna, Celje), 
Nonet Gimnazije Celje Center (Celje) in Vokalna skupina 
Kolorina (Vojnik). S svojimi nastopi so nam pripravile 
barvito in toplo jesensko vzdušje. Številno publiko je v 
uvodu pozdravil podžupan Občine Vojnik Damjan Muzel. 
Revijo je strokovno spremljala Bernarda Preložnik Kink.

LEPOTNI STUDIO 

NINA
GELIRANJE 

NOHTOV

LAMINACIJA

OBLIKOVANJE 
OBRVI

ESTETSKI GELISH 
NA NOGAH

VIHANJE 
TREPALNIC

Celjska cesta 39a, 3212 Vojnik
Nina Bunderla, s. p.

070 355 904

Lepota se začne pri detajlih.
Sebi in svojim podari

najboljše!

Srečno 2026
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K MED LJUDMI IN
ZA LJUDI    
Tekst: Minka Čretnik, foto: arhiv KORK

Krajevni odbor Rdečega križa Frankolovo 
Dejavni smo skozi vse leto. Tudi v 
počitniškem času smo obiskovali 
starejše ob njihovih jubilejih, 
skrbeli za redne in izredne delitve 
prehranskih paketov ter opravili 
počitniške delavnice za otroke.
 
Počitniške delavnice za otroke so letos 
prvič potekale tudi na Frankolovem. 
Delavci OZ Rdečega križa iz Celja so 
se z otroki s Frankolovega dobili v 
prireditvenem paviljonu. Prav tisti dan 
je deževalo, zato so igre na prostem v 
parku odpadle. Čeprav smo bili malo 
utesnjeni, so otroci uživali in si zaželeli, 
da bi bilo takih veselih druženj še več. 
Vesele pa so bile tudi babice, ki med 
počitnicami animirajo šolsko mladež, 
saj so bile za en dan rešene skrbi.
Ob začetku septembra pa smo 
sodelovali na "Golaž žuru", ki v 
organizaciji turističnega društva 
poteka vsako leto. Letos nismo kuhali, 
poskrbeli smo za meritve krvnih 
vrednosti. Spet sta nam na pomoč 
priskočili sestri Zdravstvenega doma 
Celje, Patronaža Zdravstvene postaje 
Vojnik, Darja Lukman in Jerneja 
Pesjak. Čeprav je bila sobota, sta na 
prireditvi izvajali meritve krvnega 
sladkorja, krvnega tlaka, kisika v krvi 

in svetovali obiskovalcem. Meritve pa 
Darja Lukman izvaja tudi ob mesečnih 
obiskih na Frankolovem.
V mesecu oktobru sta nas za pomoč 
prosili dve mladi družini z več majhnimi 
otroki. Izrazili sta željo po nakupu 
sušilnega stroja. Ker smo sredstva 

imeli, smo željo mladim staršem, ki si 
nakupa sami ne bi mogli privoščiti, tudi 
uresničili.
Zdaj pa nas čaka le še prijetno opravilo, 
da vsem starejšim pišemo in jim tako 
zaželimo zdravja, sreče ter veliko 
prijaznih pogledov in veselih dni. 

Blagoslovljene božične praznike, 
polne topline in razumevanja, ko 
božične luči ogrejejo srca ter se v 

domovih naselita mir in povezanost, 
novo leto pa naj bo zdravo, 

navdihujoče in kulturno bogato.

Občinski odbor
 SLS Vojnik

Vesele božične praznike ter srečno in  
pogumno  novo leto 2026!

Naj nas tudi v prihodnje povezujejo iskrenost, 
sodelovanje in  želja po boljšem jutri.

 

Vesele božične praznike ter srečno in  
pogumno  novo leto 2026!

Naj nas tudi v prihodnje povezujejo iskrenost, 
sodelovanje in  želja po boljšem jutri.
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Praznovanje 56-letnice delovanja našega društva smo 
izvedli 26. septembra 2025 v športnorekreacijskem 
centru na Lopati. 

To srečanje je zahtevalo kar nekaj priprav, saj smo želeli 
prisotnim pripraviti dogodek, ki omogoča sodelovanje 
vsem. Obiskovalce smo želeli postreči z domačo, 
nevsakdanjo hrano. Letos nas je narava obilo obdarila 
z gozdnimi sadeži in z Romano Videnšek sva se šestkrat 
odpeljali na Roglo ter nabrali jurčke, da smo postregli 
tiste, ki imajo radi gobovo juho. Na dan prireditve smo 
se v jutranjih urah zbrali z delovno ekipo in začeli kuhati 
juho, Zdenko Vrenko pa je začel kuhati golaž. Naš športni 
referent Peter Kotnik je pripravil vse potrebno za športne 
igre: pikado, štrbunk in kovančke.
Zbralo se nas je 97 članov in gostje. Prireditev je vodila 
Metka Hojnik Verdev, ki je najprej pozdravila vse zbrane. 
S svojo navzočnostjo so nas počastili župan Občine 
Vojnik Branko Petre, podžupanja Mestne občine Celje 
Saša Kundih, podžupanja Občine Dobrna Branka Gal, 
podžupanja Občine Štore Leonida Cmok Kačičnik, 
predsednica Združenja društev upokojencev Slovenije 
Zdenka Jan, vodja socialnih programov Medobčinskega 
društva invalidov Žalec Nataša Privošnik in predstavniki 
sosednjih društev.
Metka Hojnik Verdev je na kratko orisala dosedanje 
delovanje društva ter poudarila pomen povezovanja in 
izvajanja programov. Informacije in pomoč, ki jo uporabniki 
dobijo, so pomembne, pomembno je druženje, saj je tu 
priložnost za izmenjavo izkušenj, medsebojno povezovanje 

in razvedrilo ob dobri volji. Lepe besede, spodbude in 
čas, ki si ga vzamemo drug za drugega, velikokrat zdravijo 
bolečine in skrbi so za kratek čas pozabljene. Populacija se 
stara, osamljenost in breme bolezni naraščata. Opažamo pa 
tudi, kako pomembne so informacije in nasveti, ki jih naši 
uporabniki dobijo prek laičnega svetovanja in povezovanja 
z ustreznimi institucijami.
Vsi gostje so zbrane pozdravili, jim čestitali za častitljivo 
obletnico in s spodbudnimi besedami pozdravili naša 
srečanja. Vsi so pohvalili naše delo, saj ga redno spremljajo. 
Zdenka Jan je na kratko predstavila pomen dolgotrajne 
oskrbe, vendarle bodo starejši, potrebni pomoči, na takšen 
način lahko tudi jesen življenja preživljali doma, v domovih 
pa se bo plačalo bivanje in hrana.
Po kosilu je bil čas za športne igre, ples, petje in ob rujni 
kapljici za druženje. Vsi tekmovalci so prejeli priložnostna 
darila, zmagovalci pokale. Zdenko Vrenko nam je pripravil 
še žar in ob zvokih Dua As se je dan kar prehitro prevesil v 
pozno popoldne, ko smo se morali posloviti.

Dan, ki smo ga preživeli z gosti, je ponoven dokaz, da 
čutimo potrebo po povezanosti, druženju in tkanju 
prijateljskih vezi tudi prek športa, kramljanja, petja in plesa. 
Dobra volja, nasmejan in zadovoljen obraz prinaša v naša 
srca sonce, ki ni vidno, se pa odraža na počutju še veliko 
časa. Hvala vsem, hvala vsakemu posebej, ki si je vzel čas in 
pomagal pripraviti čudovit dogodek, hvala, naši dragi člani, 
hvala, spoštovani gostje, da ste si vzeli čas in nas počastili 
s svojo navzočnostjo, da smo še lahko obeležili 56 let 
delovanja našega društva.

DAN POVEZANOSTI 
IN PRIJATELJSTVA       
Tekst: Dragica Mirnik, foto: arhiv društva

Športno srečanje in srečanje težjih invalidov  
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Pevci Mešanega pevskega zbora Društva upokojencev 
(DU) Vojnik smo v soboto, 22. novembra 2025, ob
18. uri pripravili letni koncert z glasbenimi gosti. Kljub 
hladnemu jesenskemu večeru, ko je rahlo naletaval 
sneg, se je dvorana s poslušalci in povabljenci 
dodobra napolnila. Z nastopom smo želeli prikazati 
celoletno ustvarjanje našega zbora pod vodstvom 
zborovodkinje Vesne Verbnjak. Koncert z geslom 
»Ta naš svet je pesmi vreden« je spretno povezovala 
Marija Čretnik.

Kot se spodobi, je najprej zadonela ljudska pesem iz grl 
našega mešanega pevskega zbora. Zapeli smo nekaj 
slovenskih ljudskih pesmi. Za popestritev je zbor zapel 
tudi francosko ljudsko pesem z naslovom "Himna noči", 
seveda v francoščini, za kar so nas poslušalci nagradili 
z močnim aplavzom. Na splošno obsega naš repertoar 
številne narodne pesmi iz različnih slovenskih pokrajin s 
priredbami naših skladateljev.
Program so popestrili gostje

Letos smo na naš koncert povabili raznolike goste. Najprej 
so nas s svojimi ubranimi glasovi razvajale mlade pevke 
vokalne skupine Kolorina iz domačega Vojnika. Navdušile 
so s svojim izborom in izvedbo. Kot gostje pa so nastopile 
Ljudske pevke KUD Socka, ki predstavljajo tudi jedro 
našega zbora. Pevke posegajo po starih ljudskih pesmih 
in tako poskrbijo, da naše narodno bogastvo v vsej svoji 
izvirnosti ne bo pozabljeno. Najbolj pa je naše občinstvo 

navdušil mladi, še ne 11-letni Korošec Timotej Verbnjak, 
ki kljub svojim rosnim letom izvrstno obvlada harmoniko, 
s katero nam je pričaral čudovite melodije. Vsem gostom 
se iskreno zahvaljujemo, saj je vsak izmed njih prispeval 
čudovit kamenček v mozaik našega koncerta.

Zborovodkinja Vesna Verbnjak
Drugi del koncerta je bil spet naš. Že nekoliko 
razbremenjeni smo ubrano zapeli pripravljene pesmi. 
Naši zborovodkinji smo na najlepši način pokazali, da 
cenimo njeno trdo delo, potrpežljivost in neizmerno 
voljo, s katero vodi naš zbor. Hvaležni smo ji za ves 
trud, mladostno energijo in zagnanost, ki jih prenaša 
tudi na nas. Hvaležni smo vsem, ki ste nam namenili 
besede spodbude ter vlili moči in volje za nadaljevanje 
prepevanja v zboru. Zahvaljujemo se vsem rednim 
sponzorjem: Občini Vojnik, OŠ Vojnik s POŠ Nova Cerkev, 
Vrtnarstvu Krašovec in DU Vojnik. 

»TA NAŠ SVET JE 
PESMI VREDEN«               
Tekst: Marjan Čretnik, foto: Lea Sreš 

Letni koncert Mešanega komornega pevskega zbora 



49

DR
UŠ

TV
EN

I V
RT

IL
JA

K

Društvo podeželske mladine 
Celje - Dobrna - Štore - Vojnik 
združuje mlade, ki smo ponosni, 
da prihajamo s podeželja. Člani 
društva si prizadevamo ohranjati 
vrednote, značilne za podeželski 
način življenja, ter prispevati 
k ohranjanju lokalne tradicije, 
ki se prenaša iz generacije v 
generacijo. Delujemo na območju 
štirih občin, kjer spodbujamo 
aktivno in kakovostno preživljanje 
prostega časa, povezovanje 
mladih in krepitev zavesti o 
pomenu slovenskega podeželja. S 
svojim delovanjem želimo mladim 
ponuditi prostor za druženje, 
učenje ter sodelovanje pri 
projektih in drugih dejavnostih, ki 
jih organizira društvo.
 
Društvo je bilo ustanovljeno leta 
2001 in bo v prihodnjem letu 
praznovalo 25 let delovanja. Od 
vsega začetka društvo združuje 
mlade iz občin Celje, Dobrna, Štore, 
Vojnik, ki so prepoznali potrebo po 
organiziranem vključevanju mladih 
s podeželja ter krepitvi njihove 
vloge v lokalnem okolju. Društvo je 
v tem času vodilo več predsednikov, 
ki so vsak na svoj način prispevali 
k njegovi rasti, ugledu in 
prepoznavnosti. Ob ustanovitvi je 
društvo štelo približno 40 članov, 
danes pa je v njem že okoli 90 
članov. Člani s svojo energijo, 
idejami in predanostjo soustvarjajo 
prihodnost društva. Ta razvoj društva 
potrjuje, da se med mladimi krepi 
zavedanje o pomenu podeželja ter 
pripadnosti lokalni skupnosti, kar 
je eden izmed ključnih razlogov, da 
društvo uspešno ohranja svojo vlogo 
vse od leta 2001. 

Poslanstvo Zveze je ustvarjati 
spodbudno okolje, v katerem 
lahko mladi aktivno sodelujejo pri 
oblikovanju razvoja podeželja. Vsako 
leto Zveza pripravlja več odmevnih 
dogodkov in projektov, med katerimi 
izstopajo kviz Mladi in kmetijstvo, 
Državne kmečke igre, sodelovanje 
pri izboru za inovativnega mladega 
kmeta oziroma kmetico ter izbor 
najboljših projektov mladih po 
Sloveniji. Ti dogodki ne predstavljajo 
le tekmovalnosti in pridobivanja 
znanja, temveč so tudi priložnost za 
druženje, sodelovanje in tesnejše 
povezovanje med društvi po vsej 
državi. 

To leto je bilo za naše društvo 
izjemno pestro in aktivno. Februarja 
smo organizirali občni zbor, na 
katerem se nam je pridružilo 
tudi veliko novih članov. Skupaj 
smo obiskali polete v Planici ter 
se preizkusili na kvizu Mladi in 
kmetijstvo, na katerem smo uspešno 
pokazali svoje znanje. Poleti smo 
sodelovali na različnih kmečkih igrah 
in ponosno zastopali naše društvo. 
Posebej velja izpostaviti uspeh Luka 
Rošerja, ki je tekmoval na evropskem 
prvenstvu v ročni košnji v Thundorfu 
(Ainring, Nemčija). Njegov nastop in 
dosežen rezultat sta velik dosežek 
tako zanj kot tudi za naše društvo, 
saj potrjujeta njegovo predanost ter 
izjemno znanje na področju košnje. 
V jesenskem času pa smo izvedli 
strokovno ekskurzijo, na kateri smo 
pridobili nova znanja in okrepili 
medsebojno povezanost. Skozi vse 
leto smo se udeleževali tudi številnih 
predavanj s kmetijsko tematiko, saj 
se zavedamo, da je izobraževanje 
ključ do razvoja podeželja.

Eden najvidnejših dosežkov tega leta 
je bil uspeh na državnih kmečkih 
igrah, ki so potekale v Lenartu. Dosegli 
smo drugo mesto, naš član Luka pa 
je postal državni prvak v košnji. Na 
tekmovanju smo se preizkusili v košnji, 
grabljenju in drugih spretnostnih 
disciplinah. Osvojeno drugo mesto 
nam je prineslo tudi čast organizacije 
jubilejnih 40. državnih in
18. mednarodnih kmečkih iger, ki 
bodo potekale 4. julija 2026 na Lopati.

V društvu smo vedno veseli novih 
članov, zato vabimo vse, ki želite 
sooblikovati prihodnost slovenskega 
podeželja, da se nam pridružite 
in z nami uresničujete zastavljene 
cilje. Za več informacij se lahko 
obrnete na predsednika društva 
Žana Glažerja na 031 421 626 
ali nam pišete na e-naslov dpm.
celjedobrnastorevojnik@zspm.si.

CELJE - DOBRNA - 
ŠTORE - VOJNIK         
Tekst in foto: Monika Strenčan 

Društvo podeželske mladine Celje 
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V soboto, 11. oktobra 2025, je bil
v cerkvi sv. Jerneja v Vojniku
15. koncert Marijinih pesmi,
7. novembra pa je v Domu
sv. Jerneja potekala prireditev, 
namenjena 100. obletnici rojstva 
Janeza Bitenca in zaključku 
natečaja Zapiši besede, v katerem 
smo tematsko razmišljali o 
praznovanju in praznikih.

V letošnjem programu koncerta so 
sodelovali MoPZ KUD France Prešeren 
Vojnik pod vodstvom Emilije Kladnik 
Sorčan, MeCPZ sv. Jerneja Vojnik pod 
vodstvom Tomaža Marčiča, MePZ 
Forte pod vodstvom Lovra Freliha in 
ob spremljavi Petre Bračko, Otroško-
mladinski pevski zbor Hozana s 
Simonom Jagrom, Ljudske pevke 
Taščice, Lucija Marčič na flavti in 
Tomaž Marčič na orglah ter skupina 
Shalom, ki sicer deluje na Ljubečni, a 
je vodja Aleš Kolšek doma v Vojniku. 
Program, ki so ga izvajale skupine, je 
bil čudovit. Ob zaključku je pesem 
"Kraljica venca rožnega" povezala 
pevce in poslušalce.

Koncert je potekal v organizaciji 
Mešanega cerkvenega pevskega 
zbora sv. Jerneja in Župnije Vojnik. 
Za 15 let organizacije koncertov 
imajo zasluge domači župnik Anton 
Perger, zborovodja Tomaž Marčič in 
predsednik KKD IŠ Vojnik Benedikt 
Podergajs.
Glasbeni del prireditve Zapiši besede 
je bil posvečen profesorju Janezu 
Bitencu, ki se je rodil 25. oktobra 
1925. Bil je skladatelj, pesnik, pisatelj 
in glasbeni pedagog ter je s svojimi 
otroškimi pesmimi in glasbenimi 
pravljicami neprecenljivo zaznamoval 
razvoj predšolske glasbene vzgoje 
na Slovenskem. V času študija je nanj 
pomembno vplival profesor France 
Marolt, ki ga je prijateljsko podpiral 
in mu preroško napovedal, da bo 
pisal "simfonije za mamenke", s čimer 
je mislil na otroke, ki se še držijo 
mame za krilo. To se je uresničilo, saj 
je ustvaril čudovita dela za majhne 
otroke in otroške zbore. Na prireditvi 
jih je nekaj zapel Otroški pevski zbor 
Osnovne šole Vojnik pod vodstvom 
Emilije Kladnik Sorčan. Mali pevci so 
navdušeno zapeli in očarali zbrane.

Osrednji del prireditve je bil 
namenjen predstavitvi nekaterih 
avtorjev in pesmi z natečaja Zapiši 
besede, ki ga je že šestič pripravila 
Literarna skupina Znamenje, ki 
deluje v sklopu KKD IŠ Vojnik. Na 
natečaju je sodelovalo 17 odraslih 
pesnikov iz vse Slovenije in trije 
osnovnošolci. Vsak izmed prisotnih 
se je na kratko predstavil in povedal 
svojo izbrano pesem. Za najboljšo 
pesem v konkurenci je komisija 
izbrala Labirint Sonje Bastl. Komisijo 
so sestavljali Amalija Kožuh, Klara 
Podergajs in Aleš Kolšek. Zaključek 
prireditve je pripadel odličnemu 
Harmonikarskemu orkestru Mikola. 

MARIJINE PESMI
IN PRAZNIKI        
Tekst in foto: Milena Jurgec

15. koncert Marijinih pesmi in natečaj Zapiši besede

Otroški pevski zbor osnovne šole, pod vodstvom Emilije Kladnik Sorčan, je zapel pesmi Janeza Bitenca.

Ljudske pevke Taščice
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Darovanje krvi je ena izmed najplemenitejših 
oblik pomoči sočloveku. Pravimo, da kdor reši eno 
življenje, reši ves svet. Krvodajalci to dokazujejo z 
vsakim darovanjem.

V četrtek, 13. novembra 2025, je v Novi Cerkvi potekalo 
vsakoletno srečanje, posvečeno aktivnim krvodajalcem 
– jubilantom, ki so življenjsko tekočino darovali 
dvajsetkrat ali večkrat. 

Še tako velike besede ne morejo nadomestiti velikih 
dejanj. Rdeči križ Slovenije skrbi za pridobivanje 
in zagotavljanje zadostnega števila krvodajalcev. 
Organizacijo krvodajalskih akcij izvajajo skupaj z 
območnimi združenji Rdečega križa, ki skrbijo za 
obveščanje, motiviranje in druge aktivnosti, povezane s 
pridobivanjem krvodajalcev.

Slovenija se po številu krvodajalcev uvršča v evropsko 
povprečje, kar je spodbudno. Najpomembneje pa je, 
da smo na področju preskrbe s krvjo samozadostni 
– to pomeni, da v celoti pokrivamo potrebe našega 
zdravstva. V Krajevni skupnosti Nova Cerkev je 
registriranih kar 196 krvodajalcev, med katerimi 
izstopata dva izjemna rekorderja: Vili Grm – 120-krat 
darovana kri in Jožica Lipičnik – 90-krat darovana kri. 

Iskrena hvala za vašo dobrosrčnost, humanost in 
nesebično pomoč. Hvala, ker ste vedno pripravljeni 
ponuditi roko neznancu in mu podariti del sebe. Še tako 
velike besede ne morejo nadomestiti velikih dejanj. 
Zato preprosto: hvala vsem, ki darujete kri. Želim lepe 
praznične dni in srečno v 2026. 

ZAHVALA 
KRVODAJALCEM        
Tekst: Jožica Stropnik, foto: Lea Sreš

Ko humanost govori glasneje od besed
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Za nami je pisana in živahna jesen, polna 
ustvarjalnosti, druženja in kulturnega utripa.

Dramska skupina pod vodstvom novega režiserja uspešno 
nadaljuje vaje in ostaja zvesta svojemu priljubljenemu 
žanru - komediji, s katero že vrsto let razveseljuje domače 
občinstvo. Ekipa se je letos okrepila z novimi člani ter 
režiserjem Žigo Medveškom, ki je v skupino prinesel svežo 
energijo, ustvarjalno žilico in navdušenje nad odrom. Žiga 
Medvešek, igralec in režiser, dejaven v gledališčih v Celju 
in Ljubljani, je znan po svoji sproščeni karizmi ter občutku 
za humor, kar se lepo odraža tudi v njegovem delu z 
vojniško dramsko skupino.

Arclinski fantje so oktobra skupaj s predsednico društva 
sodelovali pri spominski slovesnosti na grobu Antona 
Novačana, kjer smo s kulturnim programom počastili 
spomin na pesnika, diplomata in rojaka.

Tudi druge sekcije so zelo aktivne. Poleg številnih 
nastopov na različnih dogodkih je Vokalna skupina 
Kolorina v teh dneh prejela zlato priznanje na Regijskem 
tekmovanju odraslih pevskih zasedb 2025, Od Celja do 
Koroške, za kar jim od srca čestitamo. Ljudske pevke 
Taščice pa so navdušile z nastopom na festivalu Vojnik 
Vikend Vajb. Jesenski del sezone bomo člani društva 
sklenili s pripravami na tradicionalni Božični Vojnik, kjer 
bodo dramska skupina, Moški pevski zbor France Prešeren 
in nastopajoči v živih jaslicah skupaj ustvarili praznično 
vzdušje. Člani društva bomo sodelovali tudi pri koncertu 
vojniških solistov in glasbenih skupin, ki ga pripravlja 
Župnija Vojnik.

Kulturno društvo France Prešeren Vojnik z vso predanostjo 
nadaljuje svoje poslanstvo ohranjanja in soustvarjanja 
kulturnega utripa občine, in to z veseljem, humorjem in 
srčnostjo. V prihodnjem letu nas čaka prenova spletne 
strani, ki jo bo urejala likovna sekcija, urediti moramo tudi 
statut, saj želimo vključiti mlajše člane in v društvo vnesti 
svež veter.

Leto 2026 pa bo za nas še posebej praznično, saj bomo 
obeležili pomemben jubilej – obletnico moškega 
pevskega zbora. Naj kultura povezuje v veselem 
pričakovanju novih zgodb, pesmi in smeha.

PISANA JESEN          
Tekst: Petra Pehar Žgajner, foto: arhiv društva

Kulturno društvo France Prešeren Vojnik

Razvajanje 

   pri Urški

NEGA OBRAZA
NEGA ROK IN NOHTOV
NEGA STOPAL
NEGA TELESA
MASAŽA
MADEROTERAPIJA
SVETLOBNA TERAPIJA
DEPILACIJA

Urška Zazijal, s. p.
Celjska cesta 17

Vojnik041 231 648

Sebi in svojim najbližjim.

Podarite razvajanje. 
Srečno 2026

Na grobu Antona Novačana
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V MDDI Celje že od ustanovitve leta 1969 izvajamo 
programe po navodilih financerjev. Da so pomoč, 
prostovoljstvo, prijateljstvo, empatija do nemočnih in 
sočloveka dar in naše poslanstvo, nam veliko pomeni. 
Pomenijo pa nam tudi druženja in delavnice, v katerih 
tkemo niti prijateljstva in krepimo medsebojno pomoč. 
Da, mnoge zgodbe pripovedujejo krutost življenja, ki 
ljudi pripelje do osamljenosti, bolezen in invalidnost 
pa po potrebi pomoči sočloveka. Populacija se stara 
in s tem je tudi breme težav vedno težje. V različnih 
delavnicah poskušamo to omiliti. 
 
In tako smo pred dvajsetimi leti ustanovile skupino in ji 
nadele ime Zvončnice. Dobivale smo se tedensko, v njej 
ustvarjale, pekle in kuhale različne stvari, da smo si lahko 
izmenjale recepte in izkušnje. Želja, da izdelke podarimo, je 
vzklila kar kmalu. Vprašanje, kaj bi izdelovale, se je pojavilo 
nekega sončnega dne, ko se nas je zbralo zelo veliko.
Sama sem kot mlada medicinska sestra začela svojo 
službeno pot v Splošni bolnišnici Celje v otroški sobi. Žal 
sem morala to delo zaradi bolezni opustiti, se doizobraziti 
in začeti novo pot. A ljubezen do malčkov je ostala. Zato 
sem predlagala, da začnemo ustvarjati copatke in krepiti 
ročne spretnosti. Tako bomo združile prijetno s koristnim, 
a nobena izmed nas ni bila vešča pletenja copatkov. 
Naključje je hotelo, da sem skrb razkrila Mili Ramšak na 
nekem druženju, in tako se je začelo. Enkrat na teden 
sem pletilje vozila v pisarno, da smo se učile. Mili je bila 
pripravljena pomagati ter deliti svoje znanje in spretnosti. 
In zelo vesele ter ponosne smo, da to počne še zdaj, ko je v 
častitljivih letih. 
Kmalu so bili naši izdelki lepi in ob materinskem dnevu 
smo se z voščilnicami ter lepimi željami odpravile v 
celjsko porodnišnico. Sestre in zdravniki so bili zelo veseli, 
me pa neizmerno ponosne. Copatkom smo nadele ime 
"Milini copatki", in tako je že dvajset let. A žal ni enako. 
Pet ustanovnih članic je že za mavrico, a strah, da se v 
delavnici ne bomo srečevale, je odveč. Niti prijateljstva 
nas neprestano plete več kot dvajset članic. Zadnji dve leti 
izdelujemo tudi kapice, ki jih ob rojstvu prejmejo dojenčki.
Da je sodelovanje med ustanovami pomembno, vemo, 
saj že dolgo sodelujemo tudi s knjižnico. Po pogovoru s 
prijazno vodjo knjižnice v Vojniku Betko Hutinski smo ob 
našem jubileju v Knjižnici Vojnik pripravili razstavo. 
Pridno smo pletle copatke in kape, da se pokažemo v 
ustvarjalnosti, in to je opazila Darja Grdina iz Društva za 
medkulturno sodelovanje Gallus, ki je za to priložnost 

pripravila lutkovno predstavo. Lutke je izdelala naša 
vsestranska Karin Klemenc, piko na i jim je pridal Mirko 
Zorec. V knjižnici se je zbralo lepo število obiskovalcev, vsak 
kotiček je bil napolnjen in ob predstavi je bilo smeha kar za 
polne copatke. Program sta obogatila nadarjena glasbenika 
Luka in Anej Jeseničnik. Prisotni so ob prijetni glasbi zapeli 
in solza radosti se je zalesketala v marsikaterem očesu. 
Veseli smo bili Urške Mužar iz Občine Vojnik in podžupanje 
Občine Dobrna Branke Gal, ki sta bili navdušeni nad izdelki 
in našim delom. Program je moderirala Metka Hojnik 
Verdev, avtorica fotografij na razstavi pa je Darja Grdina. 
Ob okusnem pecivu naših članic in kapljici rujnega smo se 
podružili z željo po srečanju ob naslednjem jubileju. 

Toplina ob ustvarjanju Milinih copatkov je prispevek k 
skupnosti ter kanček poti k zadovoljstvu, sreči in ponosu. 
Hvala vam, hvala, drage Zvončnice, hvala vsem, ki ste pridali 
košček sreče in veselja k mozaiku razstave Milinih copatkov. 
Ostanimo zdrave in ustvarjalne še naprej, Mili pa naj nam bo 
vzor in navdih, da je tudi jesen življenja lahko popestrena 
z ustvarjalnostjo v korist družbe, v želji po humanosti in 
spoštovanju ljudi ter dobrodelnosti.

SODELOVANJE MED 
USTANOVAMI  
Tekst: Dragica Mirnik, foto: Darja Grdina

Razstava ob 20-letnici Zvončnic

Med lutkovno predstavo v Knjižnici Vojnik

Veseli obrazi udeležencev po odprtju razstave
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V Čebelarskem društvu (ČD) Vojnik je bilo v zadnjih 
mesecih zelo živahno. Naši člani so sodelovali na 
številnih dogodkih, srečanjih in prireditvah, s katerimi 
širimo prepoznavnost društva ter skrbimo  za razvoj 
čebelarstva v Občini Vojnik in širše. 

September
Na društvenem čebelnjaku v Vojniku smo 18. septembra 
2025 gostili prijatelje iz ČD Gotovlje. Peter Babnik je 
predstavil delovanje in smernice našega društva, obisk pa 
smo sklenili z druženjem. Le nekaj dni pozneje,
21. septembra, smo člani z darilom obiskali priljubljenega 
župnika patra Branka Cestnika, ki je praznoval 60. rojstni dan 
in 30 let mašništva. Praznovanje na Frankolovem je minilo 
v prijetnem, domačem vzdušju. V soboto, 28. septembra, 
je predsednik ČD Vojnik vodil debatno uro s prikazom 
pravilnega načina izpolnjevanja obrazcev HACCP, predstavil 
pa je tudi priporočila za uspešno prezimitev čebel. Delavnica 
se je sklenila z druženjem ob malici z žara. 

Oktober
Na 9. Festivalu čebelarskih pesmi, ki je potekal
17. oktobra v prostorih Čebelarske zveze (ČZ) Slovenije 
na Brdu pri Lukovici, so nastopili Arclinski fantje s citrarko 
Ano in harmonikarjem Anžetom Pogladičem. Dogodka 
so se udeležili tudi člani našega društva. V sodelovanju z 
Arclinskimi fanti je ČD Vojnik posnel videospot pesmi Star 
čebelnjak, za katero je besedilo napisala Milena Jurgec. 
Naslednji dan, 18. oktobra, smo sodelovali na prireditvi 
Jesenski utrip Vojnika – Rad te imam, Vojnik, kjer smo na 
stojnici ponujali pokušino več vrst medu, medenjake in 
medeni liker. Pod okriljem društva je Čebelarstvo Martin iz 
Gradišča obiskovalcem predstavljalo gozdni med.
25. oktobra so člani društva s predsednikom prisostvovali 

okrogli mizi v okviru ČZ društev Maribor – sekcije za 
apiterapijo Slovenije, na kateri so bili podeljeni certifikati 
14. generaciji apiterapevtov. Naši člani so pomagali pri 
prostovoljnih delih pri urejanju prostorov za apiterapevtska 
usposabljanja. 26. oktobra smo se udeležili blagoslova 
čebelarske sveče v cerkvi sv. Marjete na Polzeli. Posebna 
sveča iz čebeljega voska bo prihodnje leto predana papežu 
Leonu XIV. na avdienci v Vatikanu. Na blagoslov so bila 
vabljena vsa čebelarska društva s prapori iz celjske regije, 
med njimi tudi naše.

November
2. novembra smo se člani ČD Vojnik letos zadnjič zbrali 
na debatni uri pri društvenem čebelnjaku. Darovali smo 
kozarce medu za 15. tradicionalni slovenski zajtrk, ki ga 
bomo namenili učencem osnovnih šol in otrokom v vrtcih. 
Ob peki kostanja smo se pogovarjali o čebelah, medu, vinu 
in pripravi medenega likerja. Naslednji dan, 3. novembra, 
smo izvedli že tretjo udarniško akcijo v pomoč ČZ društev 
Maribor – sekciji za apiterapijo. Sodelovali so naši člani 
skupaj s predsednikom Petrom Babnikom in pomagali pri 
zaključnih gradbenih delih novih prostorov. Dan pozneje, 
6. novembra, je potekal regijski posvet predsednikov 
in članov upravnih odborov čebelarskih društev celjske 
regije, ki ga je organizirala ČZ Slovenije. ČD Vojnik so 
zastopali predsednik Peter Babnik, tajnik Martin Goleš 
in član upravnega odbora ČZ Slovenije Tomaž Gorenšek. 
Po ogledu čebelnjaka v Mozirskem gaju je sledil posvet v 
gostišču Weiss v Radegundi. Za zaključek pestrega obdobja 
smo 9. novembra sodelovali na zahvalni Martinovi nedelji 
v Šmartnem v Rožni dolini, ki je hkrati praznik tamkajšnje 
krajevne skupnosti. Na šolskem igrišču smo postavili stojnico 
z različnimi vrstami medu, medenimi likerji in medenjaki. 
Največ veselja so pokazali otroci, ki so si na kruh kapljali med 
iz dozatorja in okušali njegovo sladkost. Šmartno v Rožni 
dolini leži na meji med občinama Celje in Vojnik, tamkajšnja 
osnovna šola pa je podružnica Osnovne šole Vojnik. ČD 
Vojnik ima tam enega izmed svojih štirih učnih čebelnjakov 
– poleg tistih v Socki, Novi Cerkvi in na Frankolovem. V 
vseh šolah delujejo čebelarski krožki z mentorji, ki otrokom 
približujejo čebelarstvo ter pomen čebel za naravo in 
življenje ljudi.
Z vsemi temi aktivnostmi člani ČD Vojnik dokazujemo, da 
s predanostjo, znanjem in sodelovanjem uspešno širimo 
zavest o pomenu čebel ter s ponosom predstavljamo našo 
občino doma in po Sloveniji.

MEDENA JESEN
V VOJNIKU    
Tekst in foto: Martin Goleš 

Čebelarji v gibanju 
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MAVRICA VOJNIK        
Tekst in foto: Martina Ošlak, Maja Kresnik

Tetka jesen in odkrivanje lepot gozda
V Vrtcu Mavrica Vojnik smo v teh 
jesenskih dneh pripravili prijeten 
in pisan dogodek Tetka jesen, ki je 
združil otroke, starše in zaposlene 
delavce vrtca. 

Na igrišču je zadišalo po pečenem 
kostanju, kokicah in hrenovkah, otroci 
pa so uživali v številnih ustvarjalnih 
in zabavnih delavnicah, na katerih so 
lahko ustvarjali z naravnimi materiali, 
barvali jesenske motive, se preizkusili 
v različnih izzivih in raziskovali 
jesenske skrivnosti.
Vzdušje je bilo sproščeno, veselo in 
polno smeha. Dogodek je bil tudi lepa 
priložnost za druženje med družinami 
ter za krepitev vezi med vrtcem in 
starši. Vsa zbrana sredstva bomo 
namenili v sklad vrtca, s katerim bomo 
otrokom omogočili še več nepozabnih 
doživetij in dejavnosti.

Odkrivanje jesenskih lepot gozda z 
najmlajšimi otroki v vrtcu
Jesen je čarobna! Gozd se obleče v 
tople barve, diši po kostanju, tla pa so 
prekrita z jesensko preprogo iz listja. V 
vrtcu Mavrica Vojnik, enoti Frankolovo, 
smo se odločili, da to bogastvo narave 
raziščemo skupaj z najmlajšimi otroki, 
starimi od enega do dveh let.

Otroci so z navdušenjem tipali in 
raziskovali naravni material, ki so ga 
skupaj s starši nabrali v gozdu. Malčki 
so imeli možnost proste igre, pri kateri 
so odkrivali, kako nam narava ponuja 
neskončne možnosti za igro. Gozdne 
zaklade so prijemali, prenašali, 
valjali, presipavali, udarjali enega 
ob drugega, jih vtikali v pripravljene 
podlage ... Za naše male raziskovalce 
smo pripravili poseben gibalni 
poligon z naravnimi materiali, ki smo 
ga poimenovali kar »gozdni oviratlon«. 
Otroci so hodili po listju, se prebijali 

čez veje, stopali na storže in plezali 
čez gozdne ovire. Da bi občutili jesen 
tudi na drugačen način, smo izvedli 
gozdno masažo – z mehkim listjem in 
storži. Otroci so uživali, ko so jih listki 
nežno božali po telesu. V masažo smo 
vključili tudi nekaj elementov otroške 
joge. Ena izmed najzabavnejših iger 
je bil »listjelov«. V dežnik smo nabrali 
barvite jesenske liste, ga obrnili in 
pustili, da so listki zaplesali po zraku, 
otroci pa so jih z navdušenjem lovili. 
Jesenske barve smo prenesli tudi na 
papir. S pomočjo listja smo ustvarjali 
prikupne ježke, ki so nastali iz odtisov 
in lepljenja naravnih materialov. 
Gozdni plodovi so postali čisto pravi 
instrumenti! Kostanj je bil tolkalo, 
storž strgalo, listje pa šumeča 
spremljava. Nastal je glasbeni gozd, 
v katerem smo ustvarjali naravne 
melodije in raziskovali zvoke, ki jih 
ponuja narava. Za konec pa smo 
izvedli še pravo čutno dogodivščino. 
Otroci so z bosimi nogami hodili 
po mehkem mahu, drobnih vejah, 
hrapavih storžih in gladkih kostanjih, 
ki so jim žgečkali podplate.

Jesen nam je resnično pokazala, kako 
bogata je narava in kako čudovite 
izkušnje lahko ponudi tudi najmlajšim 
otrokom. Naši mali gozdni junaki so 
resnično uživali.

Druženje ob praznovanju prihoda jeseni v Vojniku

Tetka jesen na Frankolovem
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FRANKOLOVO      
Povzel: Matej Ocvirk po T. Blazinšek, K. Kotnik, M. Marovt, foto: Tamara Blazinšek

Doživetja, ustvarjalnost in tradicija za lepe spomine
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Že kar dobro smo zakorakali v novo 
šolsko leto. Predstavljamo nekaj 
aktivnosti na področju športa, delo 
v šolskem sadovnjaku, jesenske 
pustolovščine in poročamo o 
zgodovinarjih na terenu.
 
Šolski sadovnjak raste skupaj z našo 
trajnostno vizijo
Naša šola tudi letos nadaljuje izvajanje 
aktivnosti, ki so usmerjene v trajnostni 
razvoj. Lani smo zasnovali manjši šolski 
sadovnjak, ki je hitro postal prostor 
učenja in druženja. Letos smo ga še 
razširili, tako da so se avtohtonim 
sadnim drevesom pridružile maline, 
borovnice in robide, s čimer smo 
poskrbeli za še večjo pestrost in 
učno vrednost prostora. Učenci pri 
sajenju, zalivanju in opazovanju 
rastlin spoznavajo osnove vrtnarjenja, 
pomen ohranjanja lokalnih vrst ter 
vpliv okolja na rast. Sadovnjak tako 
ni le zelen kotiček, temveč prava 
učilnica na prostem, v kateri mladi 
razvijajo odgovoren odnos do narave. 
Z nadgradnjo šolskega sadovnjaka 
želimo učence vzgajati trajnostno: da 
razumejo, kako pomembna je skrb za 
okolje, in da z majhnimi, premišljenimi 
koraki lahko vsi prispevamo k bolj 
zdravi in zeleni prihodnosti.

Jesenski izlet na Kofce in v Tržič
Učenci izbirnih predmetov Šport 
za zdravje in Turistična vzgoja so se 
odpravili na izlet, ki je združil gibanje, 
naravo in kulturo. Naš cilj so bile Kofce, 
planina, ki nas je pričakala v najlepših 
jesenskih barvah. Vzpon smo opravili 
v sproščenem tempu, uživali v toplih 
sončnih žarkih in čudovitih razgledih 
na okoliške vrhove. Na vrhu smo si 
privoščili počitek, nekateri pa smo 
poskusili njihove znamenite štruklje, ki 
so zares nekaj posebnega. Po prijetnem 
dnevu v naravi smo se odpravili še v 
Tržič, kjer smo se sprehodili skozi staro 
mestno jedro in obiskali Tržiški muzej. 
Tam smo spoznali zanimivo zgodovino 
kraja, si ogledali čevljarsko zbirko 
ter občudovali bogato smučarsko 
zbirko, ki prikazuje razvoj slovenskega 
smučanja in številne uspehe slovenskih 
smučarjev. Domov smo se vrnili 
prijetno utrujeni, a z veliko lepimi vtisi 
in nasmehi na obrazih.

Plavalni tečaj 
Tretješolci so obiskovali plavalni tečaj 
v bazenu Golovec. Vsak dan so se tja 
peljali s kombijem in pod vodstvom 
dveh odličnih učiteljev plavanja 
spoznavali različne tehnike: prsno 
plavanje, kravl, plavanje pod vodo ter 

pravilno dihanje. Vadili so tudi skoke 
v vodo in se naučili nekaj plavalnih 
trikov.

Obisk Zgodovinskega arhiva v Celju 
Učenci so v sklopu zgodovinskih 
vsebin obiskali Zgodovinski arhiv 
Celje. Spoznali so arhiv kot ustanovo, 
ogledali so si depoje arhiva in izvedeli, 
kakšne vrste pisnih virov se tam hrani. 
Učencem se je zdela zanimiva listina 
avstrijske cesarice Marije Terezije 
s starim pečatom. Seveda ogleda 
arhiva ni bilo brez starih šolskih kronik 
in redovalnic. Ogledali so si šolsko 
kroniko Frankolovega. Učenci so bili 
navdušeni nad starimi katastri zemljišč 
in zemljevidi, njim tujimi starimi 
latinskimi pisavami in nemške gotice. 
Na koncu je sledil še ogled razstave 
Veliko Celje pod vodstvom avtorice 
Hedvike Zdovc.

Slavnostno odprtje športnega 
igrišča na Frankolovem
30. septembra 2025 je Frankolovo 
zaživelo v športnem duhu in prešernem 
vzdušju. Dogodilo se je namreč uradno 
odprtje novega zunanjega športnega 
igrišča na Frankolovem. Dogodka so 
se poleg učencev, učiteljev, nekaterih 
staršev in številnih krajanov udeležili 
tudi preostali predstavniki šole, vrtca, 
Občine Vojnik in številni drugi gostje. 
Odprtje se je začelo s pretečenim 
častnim štafetnim krogom učencev 
od prvega do devetega razreda, ki so 
simbolično predali ključe igrišča obema 
ravnateljicama. Za prijetno vzdušje na 
odprtju so poskrbeli otroški pevski zbor 
iz vrtca in šole pod dirigentsko taktirko 
vzgojiteljic ter učiteljev, Janje Belej 
in Iztoka Migliča. Zdravljico je zapel 
Moški pevski zbor Antona Bezenška 
Frankolovo, dogodek pa je povezovala 
učiteljica Minca Marovt.
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Tekst uredila: Barbara Ojsteršek Bliznac, foto: arhiv OŠ Vojnik

Jeziki nas bogatijo
Novo šolsko leto smo na Osnovni šoli Vojnik začeli z 
mislijo, da nas znanje različnih jezikov bogati. Tako 
sta septembra potekala dva dogodka, ki sta poudarila 
pomen poznavanja tujih jezikov, saj nam to pomaga pri 
sporazumevanju in medsebojnem razumevanju.

Projekt Mirno morje 2025
Letošnji projekt "Mirno morje 2025" je potekal od 13. do 20. 
septembra 2025 v srednji Dalmaciji. Zala, Marcel in Gregor 
iz Osnovne šole Vojnik so bili navdušeni nad tedenskim 
jadranjem med dalmatinskimi otoki. Na jadrnici smo spali, 
kuhali, jedli, se igrali, učili jadralskih veščin in predvsem 
spoznavali drug drugega. Teden dni druženja na majhnem, 
omejenem prostoru je od nas zahteval veliko mero strpnosti, 
tolerance in dogovarjanja. Jadranje je priložnost za druženje 
z vrstniki iz različnih jezikovnih in družbenih okolij. Vsi 
skupaj pa se najlepše zahvaljujemo našim donatorjem, ki 
nam vsako leto, letos že 18. leto zapored, s finančnimi in 
materialnimi sredstvi omogočajo, da smo del flote Mirno 
morje. 

Praznovali smo evropski dan jezikov
Dan, ko praznujemo jezikovno raznolikost v Evropi in 
spodbujamo učenje jezikov, je evropski dan jezikov, ki ga od 
leta 2001 naprej vsako leto praznujemo 26. septembra. Dan 
jezikov je namenjen vsem, ki si želijo ponotranjiti jezikovno 
pestrost Evrope. Letos je potekal pod geslom "Jeziki 
odpirajo srca in misli". Jeziki služijo kot mostovi med ljudmi, 
omogočajo izmenjavo idej in kultur.

In kako smo ta dan zaznamovali na Osnovni šoli Vojnik?
Na centralni šoli smo se pri urah nemščine pogovarjali o 
pomenu znanja jezikov, se preizkušali v lomilcih jezika, 
poslušali, kako zvenijo pesmi v različnih evropskih jezikih. 
Učenci so zapisali svoje najljubše besede, jih ilustrirali 
in svojo najljubšo besedo prevedli v različne evropske 
jezike. Pripravili smo razstavo izdelkov, ki so nastali pri 
urah nemščine. Prav tako so učenci pripravili stojnico, na 
kateri smo razstavili tujejezične knjige, knjižne kazalke in 
pripravili kviz.

Učenci so pod mentorstvom Petre Jager Čakš pripravili 
radijsko oddajo, v kateri smo izvedeli veliko zanimivosti o 
jezikih. Prisluhnili smo tudi letošnji himni, ki jo je ustvarila 
umetna inteligenca (Chat GPT). Učenci so odgovarjali tudi 
na nagradno vprašanje.

Skupina učencev, ki poleg slovenščine obvlada tudi druge 
jezike, je obiskala učence od 1. do 7. razreda ter poskrbela, 
da so telovadili in šteli v različnih jezikih (slovenščini, 
angleščini, nemščini, španščini, italijanščini, francoščini, 
srbohrvaščini, albanščini). Pri štetju in telovadbi je sodeloval 
tudi Vojč, šolska maskota, ki je poskrbela za prijetno vzdušje. 

Na POŠ Socka pa so evropski dan jezikov zaznamovali pri 
urah angleščine in nemščine. Zavrteli so se ob ritmih himne 

in jo prepevali. Naučili so se pesmi o pozdravih v različnih 
jezikih in jo pospremili z gibi. V petih jezikih (slovenskem, 
francoskem, nemškem, angleškem in španskem) so 
prepevali pesem Mojster Jaka. Prvošolka, »profesorra« 
Fransheska Sophia Sola Villamizar, pa je drugim učencem 
povedala nekaj besed v svojem maternem jeziku, španščini. 
Z zanimanjem so ji prisluhnili in jo posnemali.
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V Knjižnici Vojnik smo na ogled postavili likovno razstavo 
izjemno mlade umetnice Alexandre Brglez Boshra. 
To je njena prva samostojna razstava, na kateri so bila 
razstavljena dela, ki razkrivajo njen pogled na svet, poln 
barv, občutkov in zgodb. Dogodek je glasbeno obogatila 
violinistka Mia Jenček, skozi svet mlade umetnice pa nas je 
popeljala Marijana Kolenko. 

Tekst in foto: Betka Hutinski

Prva samostojna razstava mlade 
umetnice 

01

FOTOVRTINEC FOTOVRTINEC

V Domu sv. Jerneja v Vojniku je bila predstavljena 
monografija o umetniku slovenskega rodu Marjanu Grumu, 
ki že več desetletij živi in ustvarja v Argentini. Grumova 
umetnost združuje vsakdanje prizore argentinskega življenja 
in hkrati močno reflektira tragično slovensko polpreteklo 
zgodovino. Njegova dela nosijo izrazito sporočilnost, 
predvsem o človeškem dostojanstvu, trpljenju in spominu. 

Tekst in foto: Milena Jurgec

Predstavitev monografije Marjana Gruma

02

Pod geslom »Začni mlad, tekmuj pošteno« je tudi letos 
več kot 300 otrok iz Vrtca Mavrica Vojnik z enotami obulo 
športne copate in se podalo na tekaško pot. Vsaka enota 
je odtekla svoj krog ali dva, pri tem pa ni manjkalo smeha, 
veselja in glasnega navijanja. Na Frankolovem je bil tek še 
posebej prazničen, saj so bili otroci del slovesnega odprtja 
novega športnega igrišča, velike pridobitve za vrtec in 
širšo skupnost.

Tekst in foto: Branka Izda

Množičen mavrični tek v Vrtcu Mavrica 
Vojnik

04

V jesen nas je popeljala glasbena pravljica Jesensko-
zimski ples vile Timber. Zazvenele so skrbno izbrane 
znane jesenske in zimske melodije v komorni zasedbi Dua 
Timber, ki ga sestavljata Irena Anžič (citre) in Tina Ostruh 
(flavta). Pravljico pa je doživeto prebrala pripovedovalka 
Karmen Šemrl. 

Tekst: Irena Anžič, foto: J. Ostruh

Zazvenela glasbena pravljica v živo

03
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Učence POŠ Nova Cerkev sta sredi oktobra obiskala 
tradicionalna gosta z balonom, Jernej in Dušan Bojanović 
iz Balonarskega kluba Vojnik. Skupaj s pomočnikom sta 
učencem omogočila dvig z balonom, da so doživeli pravi 
občutek ptičje perspektive. Za varnost vseh je bilo dobro 
poskrbljeno. V imenu POŠ Nova Cerkev se obema iskreno 
zahvaljujemo za nepozabno izkušnjo.  

Tekst: Ida Grobelnik, foto: Lea Sreš

Balonarski obisk na POŠ Nova Cerkev

05

11. oktobra 2025 smo se člani Društva Dobra volja udeležili 
tradicionalnega praznika Kozjanskega jabolka v Podsredi. 
Dogodek je bil kot vedno živahen, poln dobrot, domačih 
izdelkov in prijetnega druženja. Posebej ponosni smo bili na 
naši "štrudlmojstrici" Mileno in Danico, ki sta sodelovali na 
tekmovanju v peki zavitka oziroma štrudla. Drugi člani smo 
ju spodbujali in navijali za čim boljšo uvrstitev.

Tekst in foto: Marjana Bobik

Praznik Kozjanskega jabolka

06

Tradicionalni dogodek so pripravili 6. novembra 2025 
v MDDI Celje in Občini Vojnik. Pletenine v rožnati barvi 
so ovili okoli drevesa v Vojniku. Namen rožnatega 
oktobra je ozaveščanje širše javnosti o pojavu raka dojk 
ter opozarjanje na pomen zdravega načina življenja, 
zgodnjega odkrivanja in učinkovitega zdravljenja bolezni.     

Tekst: Dragica Mirnik, foto: Lea Sreš

Rožnati oktober v Vojniku

08

V nedeljo, 5. oktobra 2025, je župnik Alojz Vicman 
ob prisotnosti krajanov in ustvarjalcev blagoslovil 
obnovljeno Videnškovo kapelo. V kapeli, ki je 
posvečena Mariji Kraljici angelov, je lesen kip. Na 
stenah so naslikani sv. Jurij, sv. Florjan, sv. Štefan in sv. 
Krištof. Za obnovo je poskrbel sedanji lastnik Vili Šumer. 
Ob kapeli se zbirajo k molitvi v času šmarnic.
   

Tekst: Milena Jurgec, foto: Mateja Vivod

Blagoslov prenovljene Videnškove kapele 
na Zlatečah 

07
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V organizaciji ŠD Socka smo v mrzlem jutru startali v 
Socki in dolga kolona se je začela viti skozi Čreškovo. Ob 
Čreškovici smo si ogledali zadnjega od 18 mlinov, ki so 
nekoč stali na tem potoku, ter se začeli vzpenjati proti 
vrhu. Spust z vrha je bil po brezpotju, nihče se ni izgubil 
in v Socko smo se vrnili skozi Vrbo in Gobnik. V Socki so 
nas pričakale palačinke, ki so jih pripravile članice našega 
društva. 

Tekst in foto: Drago Korošec

Družinski pohod na Gruševec v tednu 
športa

09

FOTOVRTINEC FOTOVRTINEC

Ob koncu meseca smo se priključili humanitarno-
ekološki akciji Manj svečk za manj grobov, ki jo organizira 
Fundacija Svečka. Zbrali smo 1.445,08 evra. Zbrani 
denar bo namenjen Osnovni šoli Vojnik. S tem bo vsem 
učencem, ne glede na finančno stanje njihovih družin, 
omogočena šolska izmenjava na Češko.

Tekst in foto: Marjana Bobik

Ustvarjalne delavnice in humanitarna 
akcija

10

Na povabilo Ivana Šege iz Sodražice smo 4. novembra 
2025 sodelovali pri predstavitvi njegovih knjig "Lea" in 
"Herodovi" v knjižnici v Ribnici. Ob koncertu ljudskih pesmi 
sta bili predstavljeni omenjeni knjigi, ki tematsko posegata 
v avtorjevo življenje in zgodovino kraja. Pisatelj je napisal že 
18 knjig in lepo orisujejo utrip življenja v deželi suhe robe. 

Tekst: Jože Žlaus, foto: Ivan Šega

Skupina Kitarakon na literarnem večeru v 
Ribnici

12

V oktobru smo se srečali nekdanji sošolci in obujali 
spomine na otroška leta. Srečanja se je udeležil tudi naš 
profesor Peter Krivec, ki je s svojo prisotnostjo obogatil 
dogodek in v nas prebudil številne lepe spomine na 
šolske dni. Vsak je prinesel svojo življenjsko pot, izkušnje 
in zgodbe. Srečanje je bilo po tolikšnem času dragoceno, 
saj nas spomni, kako dolgo in bogato pot smo prehodili. 

Tekst in foto: Lea Sreš

Ob 60. obletnici odhoda iz Osnovne šole 
Vojnik

11
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Za obisk učencev POŠ Nova Cerkev sta gospodinja in 
gospodar kmetije, Andreja in Matjaž, za vsak oddelek 
pripravila tematske delavnice in predstavitev dejavnosti 
ali običajev. Prvi, tretji in peti razred so se povabilu 
odzvali in preživeli dneve, ki so bili polni topline, znanja in 
iskrenega veselja ob odkrivanju preprostih, a pomembnih 
stvari. Hvala, da sta nam odprla učilnico v naravi.

Tekst in foto: Vesna Kotnik

Ekološka učno-doživljajska kmetija 
Preložnik

13

Obred je lep primer, kako s sodelovanjem ustvarjamo 
prijetno druženje in ohranjamo našo kulturno dediščino. 
Čeprav konji danes niso več delovna sila, ostajajo naši 
spremljevalci v športu, terapiji in prostem času. Konje in 
obiskovalce je blagoslovil župnik, domačin Tone Ovtar, ob 
spremljavi cerkvenih pevcev ter harmonikarjev Amadeja 
Matevžiča in Lana Iršiča.

Tekst in foto: Irma Blazinšek

Martinov blagoslov konjev na 
Frankolovem

14

V Vojniku hiphop že več let navdušuje mlade v sklopu 
društva Force, ki deluje pod okriljem plesne šole Plesni 
val. Treningi potekajo v domačem okolju, kar omogoča 
uravnotežen vsakdan med šolo, prostim časom in športom. 
Rezultat ekipe Force (Control) je lep kazalnik, koliko 
pomenijo redna vadba, zagnanost in medsebojno zaupanje. 
Za mlado ekipo deklet je srebrno priznanje spodbuda za 
nadaljnje delo.

Tekst: Simona Matko Počivalšek, foto: arhiv Force

Podružnica Vojnik Plesne šole Force 

16

Samo eden je čisto pravi Božičkov nabiralnik, ki vsako 
leto prispe s severnega pola – in tudi letos je pripotoval v 
našo občino! Otroci, napišite Božičku pismo in ga oddajte 
v nabiralnik. Vsa pisma bodo odpotovala k Božičku. Vsi 
otroci, ki bodo oddali pisma v Božičkov nabiralnik, bodo 
prejeli uradna potrdila, starši pa poskrbite za prijavo. 
 

Tekst: Občina Vojnik

Božičkov nabiralnik v Knjižnici Vojnik

15
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Vojnik je med 17. in 19. 
oktobrom 2025 znova zaživel 
v duhu domačnosti, glasbe in 
druženja. Tridnevni festival 
Rad te imam, Vojnik – Vikend 
Vajb je s pestrim dogajanjem 
povezal vse generacije – od 
mladih ustvarjalcev in lokalnih 
ponudnikov do družin in otrok.
 
Petkov večer je prinesel odlično 
glasbeno energijo. V Sokolskem 
domu je nastopil rock band Slow 
Monkeys, ki je s svojim zagonom, 
izbranimi skladbami in nalezljivo 
energijo navdušil obiskovalce ter 
poskrbel za pravi uvod v festivalski 
konec tedna.
Sobota dopoldne je minila v 
znamenju domačnosti in nasmehov. 
Tržnica Vojnik je zaživela v vsej 
svoji toplini, na stojnicah pa so 
se predstavili številni lokalni 
ponudniki, Osnovna šola Vojnik, 
društva, kmetije in rokodelci. Dišalo 
je po pečenem kostanju, domačih 
dobrotah in sveže pečenem kruhu. 
Vzdušje je popestrila ekipa Radia 
Fantasy, v kulturnem programu pa 
so z nastopi navdušile Taščice iz KUD 

France Prešeren Vojnik ter mladi 
harmonikar Maj Vrečar. Tržnica je 
bila več kot le prostor prodaje – bila 
je prostor srečanj, glasbe in dobre 
volje. Osnovnošolci OŠ Vojnik so
se preizkusili kako je delati na
tržnici in s svojimi izdelki zbirali
prostovoljne prispevke za šolski
sklad.

Nedelja je festival zaključila v 
znamenju otroške čarovnije in 

filmske topline. V dopoldanskem 
času je v Sokolskem domu potekala 
čarovniška predstava čarodeja 
Andreja, popoldne pa družinski 
kino v Kulturnem domu, kjer so si 
obiskovalci ogledali brezčasni film 
Bambi. Najmlajši so ob prihodu 
prejeli kokice, ki jih je pripravila 
Mladinska sekcija Turističnega 
društva Vojnik, projekcijo pa je 
omogočilo podjetje Fivia Vojnik. Pred 
začetkom filma se je obiskovalcem 
v imenu organizatorjev zahvalila 
Petra Pehar Žgajner z Občine Vojnik, 
ki je poudarila, da prav prijateljstvo, 
spoštovanje in povezanost ustvarjajo 
močno skupnost.

Festival je s svojo energijo, toplino 
in nasmehi znova dokazal, da Vojnik 
diha kot skupnost s srcem. Dogodke 
so v sodelovanju pripravili Občina 
Vojnik, Klub podjetnikov Občine 
Vojnik, Turistično društvo Vojnik, 
KUD France Prešeren Vojnik in ŠRD 
Postani fit.

VOJNIK
VIKEND VAJB      
Tekst: Petra Pehar Žgajner, foto: arhiv občine

Festival Rad te imam, Vojnik

Nastop Slow Monkey*s

Tržnica, sobotni osrednji dogodek.



63

RA
ZG

LE
DI

Po letih podjetništva je v pokoju 
odkrila novo strast – ustvarjanje iz 
darov narave. »Nikoli ni prepozno, 
da začneš nekaj novega,« pravi.
 
Ljubica Horvat je bila skoraj trideset 
let podjetnica. Najprej se je ukvarjala s 
poslovnimi darili in potiski, pozneje pa 
je z mlajšim sinom vodila podjetje za 
mednarodne prevoze z 12 zaposlenimi. 

Po obdobju covida so se poslovni 
pogoji močno zaostrili, zato sta 
podjetje prodala.
V tem času se je Ljubica spopadala tudi 
z zdravstvenimi težavami in čakala na 
poseg. Da bi lažje preusmerila misli, se 
je spomnila svoje otroške ljubezni do 
risanja. Kupila je risalni blok in svinčnik 
ter ustvarila prve risbe, ki so ji prinesle 
mir in veselje. Navdih je začela iskati 
tudi v naravi. Uporablja storže, semena 
bučnic, koruze, školjke, islandski mah 
in druge materiale, iz katerih nastajajo 
edinstvene 3D-slike. Po uspešni 
operaciji in upokojitvi je ustvarjanje 
postalo njen vsakdan.
Z možem živita v Arclinu, kjer uživata 
v miru, naravi in druženju s prijatelji. 
Ljubica rada vrtnari, peče pecivo in 
ustvarja. Njen hobi jo je popeljal tako 
daleč, da je letos pripravila razstavo v 
Knjižnici Vojnik, kjer je razstavila tudi 
svoje energetske slike s kovanci in 
angelčki iz koruznih listov. Svoje izdelke 
razstavlja v objektu Cesta v Šmartno 1a, 
razmišlja tudi o ustvarjalnih delavnicah 
za mlade. 

Za ogled ali nakup izdelkov se je mogoče 
dogovoriti po telefonu 040 792 712 ali 
e-pošti 3dsrcnost@gmail.com. Fotografije 
njenih del so objavljene tudi na Facebook 
strani 3D Srčnost. 

LJUBIČINA NOVA POT 
Tekst in foto: Nuša Lilija

Iz podjetništva v ustvarjalnost

Prvi na Slovenskem so bili jezuiti, 
ki so že leta 1644 postavili »ploske« 
jaslice v cerkvi sv. Jakoba v Ljubljani. 
Nato se v prvi polovici 19. stoletja 
pojavljajo »omarične ali kulisne« 
jaslice, v drugi polovici 19. stoletja 
pa jaslice pridobivajo »orientalski« 
pridih in nastajajo tako imenovane 
»jutrovske jaslice«, ki so vsebovale 
prizore iz Svete dežele (Palestine).  

Domačih izdelovalcev jaslic takrat 
še ni bilo veliko, jaslične figurice so 

izdelovali jasličarski mojstri predvsem 
na Tirolskem v Val Gardeni (Gödenska 
dolina). Med njimi je bil tudi Vojničan 
Konrad Skaza, ki je bil rojen
25. novemba 1866 v Vojniku št. 44 
krojaškemu mojstru Luki in Mariji, roj. 
Salatnik. Najprej se je učil podobarstva 
pri Franu Krašovcu v Celju, nadaljeval v 
Gradcu in nazadnje izpopolnjeval svoje 
znanje pri Ferdinandu Stuflesserju v 
St. Ulrichu v Grödnu na Tirolskem, kjer 
je kar 11 let vodil njegovo delavnico. 
Pozneje je St. Ulrichu odprl svojo 

delavnico in izdeloval poleg jasličnih 
figuric tudi oltarje ter mnoge oltarne 
kipe in slike (Črnomelj, Hotedršica, 
Komenda …). Na sprednjem stranskem 
oltarju v Komendi je ohranjen napis 
"Konrad Skasa Atelier für kirchliche 
Arbeiten St. Ulrich Gröden, Tirol". 
Verjetno so stare župnijske jaslice v 
vojniški cerkvi tudi njegovo delo in naj 
bi jih izdelal kot varovanec v takratni 
"hiralnici" v Vojniku. Umrl je leta 1924 in 
ni podatka, kje je pokopan. 

KONRAD SKAZA  
Tekst: Jože Žlaus 

Prvi vojniški jasličar



64 | OgledalO | 04 – 152 | 11. december 2025 | 

NA
ŠA

 V
AR

NO
ST

LETOVANJE MLADINE GZ VOJNIK DOBRNA 
NA DEBELEM RTIČU 
Tekst in foto: Nastja Falnoga

Gasilska zveza Vojnik Dobrna vsako 
leto poskrbi, da lahko mladi gasilci 
preživijo nekaj dni nepozabnih 
počitnic, polnih prijateljstva, novega 
znanja in dogodivščin. Tako se je tudi 
letos med 28. in 31. avgustom na 
Debeli rtič odpravila vesela druščina 
54 otrok in devetih mentorjev iz 
šestih društev: PGD Dobrna, PGD 
Frankolovo, PGD Lemberg, PGD Nova 
Cerkev, PGD Socka in PGD Vojnik.

Na pot smo se odpravili v četrtek 
popoldne z avtobusom in dvema 
gasilskima voziloma. Že med vožnjo je 
bilo čutiti navdušenje, saj so se otroci 
veselili dni, ki jih bodo preživeli skupaj. 
Dolga pot je hitro minila v klepetu, 
smehu in pričakovanjih, ob prihodu na 
Debeli rtič pa nas je pričakal prijeten 
morski zrak.
Naši mladi gasilci so bili vse štiri dni 
polno zaposleni. Jutra so začeli aktivno, s 
skupinsko telovadbo in tekom, kar jim je 
vlilo dodatne energije za pester dnevni 
program. Čez dan so se udeleževali 
izobraževanj za čin "pionir I" in pridobivali 
dragoceno gasilsko znanje, ki jim bo 

koristilo tako pri vajah kot pri prihodnjem 
delu v domačih društvih. Poleg tega 
so se preizkusili v različnih športnih ter 
ustvarjalnih dejavnostih, ki so krepile 
sodelovanje, prijateljske vezi in občutek 
pripadnosti gasilski družini.

Čeprav nam je vreme letos nekajkrat 
ponagajalo, to ni pokvarilo vzdušja. Ko 
je sijalo sonce, smo uživali v kopanju in 
igrah v zunanjem bazenu, v dežju pa smo 
se preselili v notranji bazen, kjer smo se 
prav tako sprostili in zabavali. Otroci so 
tako doživeli oboje: prijetno osvežitev na 
prostem in igrive trenutke pod streho. 
Večeri pa so bili namenjeni sproščenemu 
druženju ob glasbi, družabnih igrah 
in veselih pogovorih, ki so nas še bolj 
povezali.

Posebna zahvala gre vodstvu Gasilske 
zveze Vojnik Dobrna, ki vsako leto 
omogoči izvedbo takšnih letovanj, 
saj tako mladi gasilci poleg zabave 
dobijo tudi nova znanja in dragocene 
izkušnje. Prav tako se zahvaljujemo 
vsem mentorjem, ki so z veliko mero 
predanosti in potrpežljivosti skrbeli, da 

so se otroci počutili varno, sproščeno in 
vključeno. Po štirih čudovitih dneh smo 
se domov vrnili polni toplih vtisov, novih 
prijateljstev in spominov, ki bodo ostali z 
nami še dolgo.

NOVA PRIDOBITEV V PGD FRANKOLOVO
Tekst: Tekst: Jan Zidar, foto: arhiv društva

PGD Frankolovo in Občina Vojnik sta po večletnih 
prizadevanjih po načrtu GZ Vojnik Dobrna pripravila 
proračunske postavke (80 % občina, 20 % društva) 
in napočil je dan prevzema. Kronološko smo začeli 
pripravo dokumentacije za javni razpis, kar smo zaupali 
strokovnjakinji iz podjetja Saša Mevec Pušnik, s. p., 
kakor z vso vnemo z naše strani. 9. novembra 2023 
smo se prijavili na javni razpis, 13. decembra 2023 
ob zaključku javnega razpisa pa smo  izbrali izvajalca 
Rosenbaver iz Gornje Radgone. 

V tem vmesnem obdobju smo člani z veliko vnemo 
sodelovali v akciji zagotovitve finančne konstrukcije naše 
nove pridobitve. 21. decembra 2024 je sledil slovesni 
trenutek podpisa z izvajalcem Nadgradnje, tako da se 
je s tem dnem začela nabava podvozja GVC-3. Sledil je 
konstruktivni sestanek 16. maja 2025 z Rosenbaverjem 
o izdelavi nadgradnje. Komisija, ki je bila izbrana s strani 
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TEKMOVANJE GASILSKE ZVEZE VOJNIK 
DOBRNA 2025
Tekst: Sebastjan Železnik, foto: Lea Sreš

18. oktobra 2025 sta na Dobrni potekala tekmovanje 
Gasilske zveze (GZ) Vojnik Dobrna in četrta tekma 
pokalnega tekmovanja mladine celjske regije.

Skupaj je tekmovalo 21 ekip pionirk in pionirjev, 19 ekip 
mladink in mladincev, 11 ekip članic in članov A in B 
ter devet ekip starejših gasilk in starejših gasilcev. Na 
pokalnem tekmovanju celjske regije sta sodelovali tudi 
dve ekipi iz GZ Vojnik Dobrna. 
Pionirji PGD Nova Cerkev so dosegli sedmo mesto 
v skupni razvrstitvi, mladinci PGD Nova Cerkev pa 
peto mesto v skupni razvrstitvi. Na tekmovanju GZ 
Vojnik Dobrna so bili doseženi naslednji rezultati: prvo 
mesto med pionirji PGD Nova Cerkev, prvo mesto med 

pionirkami PGD Dobrna, prvo mesto med mladinci PGD 
Nova Cerkev, prvo mesto med mladinkami PGD Socka, 
prvo mesto med člani A PGD Socka, prvo mesto med 
članicami A PGD Nova Cerkev, prvo mesto med člani 
B PGD Socka, prvo mesto med članicami B PGD Nova 
Cerkev, prvo mesto med starejšimi gasilci PGD Dobrna in 
prvo mesto med starejšimi gasilkami PGD Vojnik. 

Vsem ekipam čestitamo za sodelovanje in dosežena 
mesta. V naslednjem letu pa želimo veliko sreče 
članicam B PGD Nova Cerkev in članom B PGD Socka na 
kvalifikacijah za gasilsko olimpijado, ki bo julija 2026 v 
sosednji Avstriji. Znanja namreč ne primanjkuje.

društva, je bdela na delu nadgradnje. 
Čas je neusmiljeno tekel, kakor tudi 
naša pričakovanja. Tako je le prišel
12. junij 2025 in z njim težko 
pričakovani prevzem v Gornji Radgoni. 
Ta dan bo ostal zapisan z velikimi 
črkami, za kar so pripomogli člani GZ 
Vojnik Dobrna.
Slavnostni sprejem so pripravili v 
Vojniku, naši člani pa z botri, sponzorji 
in simpatizerji v našem domačem kraju. 
Sprejem smo opravili 20. junija 2025 
pod vodstvom naše članice Jerneje 
Železnik, ob navzočnosti predstavnice 
GZ Vojnik Dobrna Stanke Repas, 
župana Občine Vojnik Braneta Petreta, 

predsednika KS Frankolovo Dušana 
Horvata, cerkvenega upokojenega 
škofa in patra, sponzorjev, donatorjev 
in simpatizerjev. 

Zasluge za lepo izpeljan dogodek 
predajamo vsem že prej omenjenim, 
prav tako našim članicam, ki so 
poskrbele za slastne priboljške na 
prireditvenem prostoru, za lepo 
dekoracijo voščila Darji Srebot, 
zahvaljujemo se gostišču Turist 
za vrhunsko pogostitev oziroma 
postrežbo, ne nazadnje pa gredo velike 
zasluge Primožu in Mihaeli Kresnik 
z mladimi na čelu podjetja Avant, d. 

o. o., ki so omogočili transport vozila 
v domači kraj ter ob veliki donaciji 
naknadno predložili bon za gorivo v 
vrednosti 1000 evrov.

Velika zahvala tudi Župniji Frankolovo 
s predstavnikom patrom Brankom 
Cestnikom, ki je skupaj z upokojenim 
celjskim škofom Stanislavom 
Lipovškom slovesno blagoslovil vozilo. 
Zdaj je vozilo v rokah našega skrbnega 
voznega parka ter izbranega šoferja. 
Zavezujemo se, da bomo za vozilo 
dobro skrbeli in ga ob potrebah koristili 
za dobrobit Frankolovemu, občine ter 
krajanov in občanov.
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VAJA GZ VOJNIK DOBRNA 
Tekst: Sebastjan Železnik, foto: Stanislav Pečnik

V soboto, 25. oktobra 2025, je bila v Višnji vasi 
izvedena vaja GZ Vojnik Dobrna. 
 
Vaja je bila izvedena na lokaciji podjetja Mio oprema, d. o. o. 
Predpostavka vaje je bila eksplozija v zadnjem delu 
delavnice. Poiskati je bilo treba ponesrečence, lokalizirati 
požar in ga pogasiti, zavarovati nepoškodovani del 
objekta, izklopiti sončno elektrarno itd. 
V vaji je sodelovalo več kot 80 operativnih članov vseh 
šestih gasilskih društev z 18 gasilskimi vozili. Vajo je 

zasnoval in vodil poveljnik PGD Nova Cerkev Marko 
Mavhar. 

Na tem mestu bi se zahvalili lastniku podjetja Mio 
oprema, d. o. o., Janezu Gobcu, da je odstopil objekt 
za potrebe vaje. Zahvaljujemo se PGD Nova Cerkev 
za odlično organizacijo vaje in zaključno pogostitev 
gasilcev. 

 

KMETIJSKA PRESKRBA VOJNIK 
Tel.: 03 780 48 50 
Delovni čas: PON.-PET.: 7.00-19.00  

            SOB.: 7.00-13.00 
 
AGROCENTER ŠKOFJA VAS 
Tel.: 03 541 57 11 
Delovni čas: PON.-PET.: 7.30-16.00 

              SOB.: 7.30-12.00 

LUČKE, BUČKE 
in SVEČKE 

FIGURE 

UMETNE ROŽE in 
SMREČKE 

V Kmetijski preskrbi Vojnik in  
Agrocentru Škofja vas  

dobite vse za  

             ADVENT IN BOŽIČ 

Želimo vam  
miren in blagoslovljen božič  

ter obilo zdravja  
in osebnega zadovoljstva v  

novem letu 2026! 
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Žan Škratek je 13-letni Vojničan, 
ki atletiko trenira že pet let, in 
sicer pod vodstvom nekdanje 
evropske prvakinje Jolande Čeplak 
v Atletskem društvu Kladivar Celje. 
Trenira štirikrat na teden, ob koncih 
tedna pa se udeležuje tekmovanj. 
Da je atletiki predan z vsem srcem, 
dokazujejo kolajne, ki jih pridno 
zbira na steni svoje sobe. 

Žan je v svoji kratki karieri nanizal 
že veliko tekaških uspehov, njegova 
najuspešnejša pa je prav letošnja 
sezona. Kot član selekcije U14 je 
osvojil šolsko državno prvenstvo na 
600 metrov, postal državni prvak na 
1000 metrov, dvakratni državni prvak 
v mnogoboju, državni prvak z mešano 
štafeto, podprvak v dvorani na 600 
metrov, v mešanih štafetah pa je 
osvojil dve tretji mesti, in sicer 4 x 100 
metrov in 4 x 200 metrov. Njegove želje 
pa segajo še dlje, saj si želi zastopati 
slovensko reprezentanco na evropskih 
tekmovanjih in olimpijskih igrah. Glede 
na njegove dosedanje uspehe in trdo 
delo bomo zanj v prihodnosti zagotovo 
še slišali. 
Veliko podporo pri tekaških uspehih 
mu poleg trenerke in sotekmovalcev 

dajejo starši, ki ga spremljajo na vseh 
tekmovanjih in mu pomagajo pri 
usklajevanju šole s treningi. Oče ga, 
kolikor mu dopuščata čas in kondicija, 
večkrat spremlja tudi na tekaškem 
treningu okrog Šmartinskega jezera. 

In kaj počne Žan, ko ne trenira? Rad 

se druži s prijatelji, igra košarko in 
kolesari. Kljub vsemu pa najraje teče. 
Njegova motivacija za tek je pohvala 
trenerke Jolande in osebni napredek. 
Žan dokazuje, da so vztrajnost, delo 
in veselje do gibanja prava pot do 
uspeha. In to je šele začetek njegove 
športne zgodbe.

ŽAN
ŠKRATEK        
Tekst: Nina Mlinar, foto: lastni arhiv

S srcem proti svojim sanjam

Šolski državni prvak na 600 metrov 

Carobne
P R A Z N I K E !

V

Občinski odbor
NSi Vojnik

Želimo vam blagoslovljene božične in 
novoletne praznike ter ponosno praznovanje 
dneva samostojnosti in enotnosti.

Novo leto naj zaznamujejo zdravje,  
sreča in zadovoljstvo. 

Vse dobro v letu 2026!
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14. november 2025 je bil za vojniške 
nogometne navdušence poseben dan, 
saj so se mladi igralci Nogometnega 
kluba (NK) Vojnik Renault Strašek 
odpravili na tridnevni turnir "SLO 
CUP" v Kopru, ki je potekal od 14. do 
16. novembra 2025. Tekmovanje je na 
Obalo privabilo številne ekipe iz vse 
Slovenije ter tudi iz sosednje Italije, 
naši fantje pa so ga izkoristili kot 
dragoceno športno izkušnjo.
 
Prvi veliki turnir za ekipo U9
Ekipa U9, ki jo vodi glavni trener Mario 

Jularić, je prvič nastopila na pravem 
turnirju, kar je dalo dogodku še dodatno 
težo. V dveh dneh so mladi Vojničani 
odigrali šest zahtevnih tekem, na katerih 
so pokazali pogum, zagnanost in lepo 
nogometno igro. Čeprav rezultati niso 
bili na njihovi strani, so fantje dokazali 
izjemno ekipno povezanost in napredek, 
ki so ga dosegli v zadnjih mesecih. Trener 
Mario Jularić je v ekipo vložil veliko 
časa, truda in znanja, kar se je odražalo 
v disciplinirani in borbeni igri ekipe. "Za 
svoj prvi turnir so opravili odličen test. To 
je trdna osnova za prihodnje uspehe in 

prepričan sem, da jih čaka še veliko 
zmag," je po turnirju poudaril trener 
Mario.

U11 z dvema ekipama in spodobnim 
rezultatskim izkupičkom
Ekipa U11 pod vodstvom glavnega 
trenerja Marka Padariča je na "SLO 
CUP-u" nastopila že četrtič zapored. 
Tokrat so na tekmovanje odšli z dvema 
ekipama – rumeno in rdečo –, ki sta 
skupaj odigrali kar 14 tekem. Rdeča 
ekipa je prvenstvo zaključila s tremi 
neodločenimi rezultati in štirimi porazi, 
medtem ko se je rumena ekipa povzpela 
na tretje mesto v svoji skupini s petimi 
zmagami in dvema porazoma. Kljub 
solidnemu izkupičku se ji žal ni uspelo 
prebiti v nadaljevanje turnirja. Trener 
Marko, ki ekipo vodi že kar nekaj let, 
fantom nesebično predaja svoje znanje, 
izkušnje in podporo, zato še posebej 
ponosno spremlja njihov napredek iz 
sezone v sezono. »Na fante sem izjemno 
ponosen. Vsaka tekma, vsak turnir je 
dragocena izkušnja, ki nas pelje naprej. 
Verjamem, da bodo prihodnje priložnosti 
odskočna deska za še večji napredek.«, je 
zadovoljno povedal Marko Padarič.

Turnir v Kopru je mladim Vojničanom 
ponudil izkušnjo, ki je neprecenljiva 
za njihov razvoj. Številni izzivi, različni 
nasprotniki in tekmovalno vzdušje so 
fantom dali vpogled v pravi nogometni 
ritem, ki jih čaka v prihodnjih letih. Ekipa 
se iz Kopra vrača bogatejša za nove 
znanje in občutke, ki bodo gradili njihovo 
samozavest.

VOJNIŠKI MLAJŠI 
NOGOMETAŠI        
Tekst: Nastasja Bedrač, foto: arhiv kluba

Turnir "SLO CUP" v Kopru

NK Vojnik Renault Strašek U9 - igralci: Patrik G., Tibor M., Jon L., Luka J., Etien R., Tristan J., 
Elai G., Kevin B., Tristan D. in Jakob D.

NK Vojnik Renault Strašek U11 - RUMENA 
EKIPA: Tai M., Nian G., Aleks Š., Tobias J., Tjaš 
S., Jaka H.. Nik B., Aleks S., Tim C., Gašper K., 
Aleksej K..  NK Vojnik Renault Strašek U11 
RDEČI: Svit K., Bor P., Patrik L., Ain K., Liam P., 
Liam R., Luka K., Luka M., Mihael G., Gregor 
K. in Žan B..
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Tekst: Lea Vrhovnik, mag. farm., Lekarna Vojnik

Angina, prehlad ali gripa – kako jih ločiti
V hladnejšem delu leta se pogosto spopadamo z bolečim 
grlom, povišano temperaturo ali zamašenim nosom. 
A za temi simptomi se lahko skrivajo različni vzroki. 
Ena izmed pogostejših in hujših bolezni je angina, ki 
jo največkrat povzročajo bakterije. Bolezen se začne 
nenadoma, z visoko vročino, močnimi bolečinami v 
grlu, kar lahko spremlja težko požiranje in povečane 
bezgavke. Pogosto so na mandljih vidne bele obloge. 
Ker gre po navadi za bakterijsko okužbo, je zdravljenje 
z antibiotiki nujno. Simptomi se običajno občutno 
izboljšajo v 24-48 urah po začetku zdravljenja, ampak je 
treba zdravljenje z antibiotiki vseeno vedno zaključiti, 
da se preprečijo zapleti in se zagotovi popolno 
izkoreninjenje bakterij. Obstajajo pa tudi virusne oblike 
angine, pri katerih antibiotiki ne pomagajo, zato je 
vedno smiselno, da zdravnik opravi bris žrela.

Najpogostejši, a hkrati najmilejši med okužbami je navadni 
prehlad. Povzročajo ga številni virusi, med katerimi 
prevladujejo rinovirusi. Prehlad se običajno začne postopno, 
z blagim praskanjem v grlu, izcedkom iz nosu in rahlo 
utrujenostjo. Pogosto ni povišane temperature ali pa je 
zelo nizka. Simptomi so neprijetni, a bolezen mine sama od 
sebe v približno enem tednu. Zdravljenje je simptomatsko: 
počitek, tople tekočine, pršila za nos in zdravila za lajšanje 
bolečin. Čeprav prehlad ni nevaren, je lahko nadležen, 
še posebej, če se ponavlja večkrat na leto. Pri virusnem 
obolenju je pogosto prisoten tudi kašelj, ki za bakterijsko 
okužbo ni značilen.
Gripo povzročajo virusi influence, ki se hitro širijo po zraku in 
prek rok. Gripa se začne nenadoma: v nekaj urah se pojavijo 
visoka vročina, mrzlica, bolečine v mišicah in sklepih, 
glavobol ter izčrpanost. Kašelj je običajno suh in dražeč, nos 
pa pogosto ni zamašen, kar jo loči od navadnega prehlada. 
Ker gre za virusno okužbo, zdravljenje z antibiotiki ni 
smiselno. Pomembna sta počitek in hidracija, pri ogroženih 
skupinah pa se lahko uporabijo protivirusna zdravila. Gripa 
lahko povzroči resne zaplete, kot so pljučnica ali poslabšanje 
kroničnih bolezni, zato je nikakor ne gre jemati zlahka.

ZANIMIVOST: Ali se lahko prehladimo, ker nas je 
napihalo?
Star pregovor, da se prehladimo, ker nas je napihalo, ima 
nekaj resnice. Vendar pa ne na način, kot so si to razlagale 
naše babice. Hladen zrak in prepih ne povzročita bolezni 
neposredno, saj virusi in bakterije ne nastanejo zaradi mraza. 

Vendar pa nizke temperature oslabijo obrambno sposobnost 
sluznic v nosu in žrelu, zaradi česar postanemo dovzetnejši 
za okužbo, če smo izpostavljeni virusom. Poleg tega se 
pozimi več zadržujemo v zaprtih prostorih, kjer je zrak suh 
in prezračevanje redko ter se okužbe med ljudmi zlahka 
prenašajo. Tako torej mraz sam po sebi ni krivec, lahko pa 
omogoči virusom lažji vstop v telo.

Preventiva: najboljše zdravilo je previdnost!
Najučinkovitejša zaščita pred okužbami je preprosta: redno 
umivanje rok, prezračevanje prostorov in izogibanje stiku z 
bolnimi osebami. Imunski sistem krepimo z dovolj spanja, 
raznovrstno prehrano, bogato z vitamini, in zmerno telesno 
aktivnostjo. V hladnejšem delu leta je smiselno razmisliti 
tudi o cepljenju proti gripi, še posebej pri starejših, kroničnih 
bolnikih in nosečnicah. Če kljub vsemu zbolimo, pa velja 
ostati doma, da okužbe ne širimo naprej, kajti naše zdravje in 
zdravje drugih je najdragocenejše, kar imamo.
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Naj bo novo leto preplet čudežev 
in prijetnih trenutkov, povezanih 

z nitjo zdravja.
Mirne božične praznike in 

srečno v letu 2026.

Kolektiv Lekarne Vojnik

Naj bodo prazniki čas 
hvaležnosti in navdiha.

Novo leto naj prinese pogum, 
uspehe ter nove priložnosti za 

rast in sodelovanje.
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Prenavljate? Gradite? Vas pozimi zebe? Je poleti 
vroče doma? So računi za vodo, elektriko, ogrevanje 
visoki? Kaj pa denar za energetsko prenovo? 
Občani, ki vas zanimajo izvedbe in financiranja 
energetsko učinkovite gradnje oziroma adaptacije, 
lahko koristite brezplačno svetovanje po predhodni 
najavi.
Novi kontakti prijave za energetsko svetovanje 
ENSVET v naših pisarnah: Keršova ulica 8, 3212 
Vojnik. Svetovalec: Wadie Kidess, vodja pisarne.
Naročanje:
•	s klicem na brezplačno telefonsko številko 080 

1669 vsak delovnik med 10. in 14. uro ali
•	s prijavo v aplikacijo, ki je dostopna na ensvet.si.
Po predhodnem dogovoru: ob četrtkih od 16. do 

18. ure.

Obvestila
ORGANIZATORJI DOGODKOV SI 

PRIDRUŽUJEJO PRAVICO DO SPREMEMB

URADNE URE
in kontakti za KS

KS VOJNIK
Telefon: 03 780 06 20

e naslov: krajevna.skupnost@vojnik.si 
URADNE URE:

PONEDELJEK 8.00–12.00
SREDA 8.00–11.00 IN 12.00–17.00

PETEK 8.00–12.00
 

KS NOVA CERKEV
Telefon: 03 781 20 50

e naslov: ks.novacerkev@siol.net
URADNE URE:

TOREK 8.00–11.00
SREDA 8.00–11.00 IN 14.00–16.30

 
KS FRANKOLOVO

Telefon: 03 781 40 56
e naslov: ks.frankolovo@siol.net

URADNE URE:
PONEDELJEK 8.00–11.00 IN 14.00–16.30

ČETRTEK 8.00–11.00

December 
17

16.00

BOŽIČNI VOJNIK 2025  
Spremljevalni program dogodka, ki traja 
od 17. 12. 2025 do 4. 1. 2026, najdete v 
sredinski prilogi Ogledala.

25
01.00

POGOSTITEV UDELEŽENCEV 
POLNOČNIC NA FRANKOLOVEM, pred 
župnijsko cerkvijo sv. Jožefa, po sveti maši
Društvo Talon Frankolovo

25
18.00

FRANKOLOVČANI FRANKOLOVČANOM, 
telovadnica OŠ A. B. Frankolovo 
Prosvetno društvo Anton Bezenšek 
Frankolovo

26
09.00

POHOD NA STOLPNIK,  zbirno mesto 
Črešnjice, Frankolovo 
Planinsko društvo Vojnik

26
11.00

BLAGOSLOV KONJ NA ŠTEFANOVO, na 
vasi v Novi Cerkvi 
Turistično društvo Nova Cerkev

26
18.00

POHOD IZ PRISTAVE V VOJNIK,  zbirno
mesto Dnevni bar Grilček, Barbara
Plešnik, s. p.
Društvo Dobra volja

27
16.00

NOČNI POHOD NA SV. TOMAŽ NAD 
VOJNIKOM,  zbirno mesto Zdravstvena 
postaja Vojnik 
Planinsko društvo Vojnik

01
17.00

25. NOVOLETNI NOČNI POHOD PO 
POTEH GRAJSKIH PRAVLJIC, graščinski 
park Frankolovo
Turistično društvo Frankolovo

03
18.00

ZAKLJUČNI KONCERT BOŽIČNEGA 
VOJNIKA, telovadnica OŠ Vojnik
KD Božični Vojnik in Občina Vojnik

9
17.30

TRADICIONALNI NOČNI POHOD NA 
ŠENTJUNGERT (KUNIGUNDO), most čez 
Hudinjo
Planinsko društvo Vojnik

17
17.00

SPLETNO PREDAVANJE S POUDARKOM 
NA PROMETNI VARNOSTI IN UREJANJU 
VODOTOKOV, Družbeno omrežje 
Facebook
Tukaj smo Vojnik

24
08.00

POHOD GOLTE – BOSKOVEC, parkirišče 
pod cerkvijo sv. Jerneja
Planinsko društvo Vojnik

Januar
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FOTOGRAFIRANJE ZA OSEBNE DOKUMENTE v 
kletnih prostorih občinske stavbe, Keršova ulica 8, 
Vojnik, vsako sredo od 13. do 16. ure.
Foto center d. o. o.

Občina Vojnik

Telefon: 03 780 06 20

Elektronski naslov: obcina@vojnik.si

URADNE URE:

ponedeljek 8.00–11.00, 12.00–15.00

sreda 8.00–11.00, 12.00–17.00

petek 8.00–10.30, 11.00–13.00

Februar
1

17.00

DOBRODELNI KONCERT »KO SI 
SREČEN…«, telovadnica OŠ Vojnik
Šolski sklad OŠ Vojnik

5
18.00

OSREDNJA PRIREDITEV OB KULTURNEM 
PRAZNIKU, telovadnica OŠ Vojnik
Občina Vojnik

14
07.00

VALENTINOV POHOD, parkirišče pod 
cerkvijo sv. Jerneja
 Planinsko društvo Vojnik

14
15.00

39. TRADICIONALNI PUSTNI KARNEVAL 
V NOVI CERKVI, Nova Cerkev
PGD Nova Cerkev

14
18.00

MLADI UMETNIKI V ČAST 
SLOVENSKEMU KULTURNEMU 
PRAZNIKU, Dom sv. Jerneja Vojnik
KKD Ivan Šopar

Marec
01

16.00

OSTANIMO PRIJATELJI, telovadnica OŠ 
A. B. Frankolovo
Prosvetno društvo Anton Bezenšek 
Frankolovo

07
18.00

IGRANJE KART – ŠNOPS V ČAST 
MUČENIKOV, Dnevni bar Grilček, 
Barbara Plešnik, s. p.
Društvo Dobra volja

08
17.00

»ZA DEKLETA, ŽENE IN MATERE« – 
LETNI KONCERT HARMONIKARSKEGA 
ORKESTRA MIKOLA  Z GOSTI, Dom sv. 
Jerneja Vojnik
Literarna skupina KKDIŠ

Medobčinsko društvo delovnih invalidov Celje 
ima vsako sredo od 9. do 10. ure v prostorih 
Medgeneracijskega centra, Celjska cesta 10, 
Vojnik uradne ure, v nujnih primerih tudi po 
dogovoru. V tem času so mogoča svetovanja, 
urejanja statusa in raznih socialnih transferjev. 
Izmerili vam bodo tudi krvni tlak in enkrat 
letno holesterol v krvi. Za člane je merjenje 
brezplačno. Dobrodošli so prostovoljni 
prispevki. Preverite po telefonu 051 302 112.



Vaclav Čeh 
(Venčeslav Čech)
Tekst: Jože Žlaus, slika: Občinska listina iz l. 1932

Ustanovitev Župnije sv. Jožefa 
Frankolovo je bila povezana z 
jožefinskimi reformami in je bila 
osnovana 24. oktobra 1783 na 
podlagi beneficija sv. Florjana 
v Vojniku in sv. Andreja v Celju. 
Nastala je iz prafare Nova Cerkev 
in je zajemala 12 vasi ob dolini 
Tesnice in nad to dolino. Te vasi 
so po jožefinskih merilih zaradi 
svoje lege zadoščale pogojem 
za nastanek nove župnije: lega 
ob glavni cesti Dunaj - Trst, 
število prebivalcev, oddaljenost 
od Nove Cerkve … V kraju ni 
bilo ustrezne cerkve, bila je le 
manjša kapela v graščinskem 
parku, zato so večjo cerkev začeli 
graditi leta 1787. Novozgrajena 
cerkev je bila posvečena 30. 
avgusta 1789, posvečevalec je 
bil lavantinski škof Vincenc Jožef 
Schrattenbach. Prvi župnik po 
posvetitvi je bil Lovrenc Lisjak in 
po več kot dvajsetih župnikih, ki 
so službovali v novoustanovljeni 
župniji, je bil v obdobju 1922-
1938 Vaclav Čeh.  

Rojen je bil 23. septembra 1866 v 
mestecu Lukavec na Češkem, ki leži okoli 
60 km jugovzhodno od Prage. Po študiju 
teologije je imel novo mašo 24. julija 
1892 v uršulinski samostanski cerkvi sv. 
Lovrenca v Celovcu na Koroškem. Kot 
mladi duhovnik-kaplan je bil pomočnik 
v župnijah na Koroškem in kot župnik je 
do leta 1920 služboval v Podjuni (Galicija) 
na Koroškem. Po Koroškem plebiscitu 10. 
oktobra 1920, ki je določil novo državno 
mejo med Kraljevino Srbov, Hrvatov in 
Slovencev ter Avstrijo, je moral skupaj s 
štiridesetimi duhovniki zapustiti Koroško 
in je najprej služboval kot kaplan v 
Škalah pri Velenju ter nato še v Šoštanju. 
Od 1. junija 1922 in do upokojitve 1. 
marca 1939 je bil župnijski upravitelj 
na Frankolovem. Po upokojitvi se je 

zaradi hude bolezni preselil v sosednjo 
župnijsko hišo, današnji Aletin dom, na 
njegovo mesto je prišel Alojzij Sunčič. 
Vaclav Čeh je umrl 30. decembra 1941 
na Frankolovem in je tam tudi pokopan. 
Med ljudmi je bil zaradi svoje ljudskosti 
zelo priljubljen, saj je bil pobudnik in 
organizator dramskih iger in drugih 
kulturnih dogodkov, ki so se odvijali 
v obdobju njegovega službovanja na 
Frankolovem. Ob 25-letnici ustanovitve 
Hranilnice in posojilnice na Frankolovem 
je bil 18. maja 1924 izvoljen v njeno 
načelstvo in nadzorstvo. V času 
njegovega službovanja na Frankolovem 
so temeljito obnovili cerkev sv. Trojice 
na Gojki in župnijsko cerkev sv. Jožefa 
na Frankolovem. Občinski odbor Občine 
Frankolovo (župan Karel Žerovnik, 

svetovalci Matija Potočnik, Matija 
Podgoršek in Martin Železnik ter deset 
odbornikov) ga je 8. septembra 1932 
ob 40. obletnici mašništva imenoval za 
častnega občana ter mu za desetletno 
požrtvovalno dušnopastirsko delovanje 
na Frankolovem in za vsestranske 
zasluge pri razvoju kraja na godovni 
praznik sv. Vaclava (28. september 1932) 
podelil posebno listino, s katero so ga 
imenovali za častnega občana takratne 
Občine Frankolovo. Zgovoren je napis 
na spomeniku nad njegovim grobom: 
"Ljubil si slovensko zemljo, zanjo si se 
žrtvoval, ko strašno je krvavela, v strašni 
dobi si zaspal!" Čeprav je bil Vaclav Čeh 
po rodu iz Češke, je na Frankolovem 
zapustil močno sled, in tega se morda 
premalo zavedamo.


